
КАТАЛОГ 2019 — 2020

12 ЛЕТ НА РЫНКЕ!

4 ОФИСА
В УКРАИНЕ

БЫСТРАЯ
ДОСТАВКА

24/7
PROMASTER.UА

ШИРОКИЙ
АССОРТИМЕНТ

ТОВАРОВ

Арт. 76155, 76157,
76160, 76164, 76161, 76165
Контейнеры и супные емкости 
бумажные, экокрафтовые
Крышки пластиковые к контейнерам

Арт. 26234
Соковыжималка электрическая 
для овощей и фруктов, JCube

Арт. 56180, 56297, 56198, 56210, 56202, 56211
Гастроемкости и крышки из нержавеющей стали 
(1/1-40, 1/4-65, 1/6-100), Presto Ware

Арт. 00079, 00139, 00084
Ножи с деревянной ручкой,
из японской нержавеющей 

стали, Capco 

Арт. 01136. 02043. 02040. 02038
Экраны для пиццы проволочные 

алюминиевые, Winco
Подставка для блюд под пиццу, Winco

Арт. 26770, 26779
Стол холодильный для пиццы, 2 двери, YATO

Холодильный шкаф, 600 л, YATO

от  0,58 грн от 94,77 грн

100,00 грн

от 64,52 грн от 24 405,00 грн

24 959,00 грн



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А
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АКЦИИ И СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЯ

45,61 грн

1 241,20 грн

125,26 грн

468,64 грн

181,00 грн

89,21 грн 

476,19 грн

222,50 грн

Арт. 00096
Нож поварской, с пластиковой 
ручкой, зубчатый, из японской 
нержавеющей стали, 25 см

*Детальнее смотрите на стр. 48

*Детальнее смотрите 
на стр. 180

*Детальнее смотрите на стр. 72

31,93 грн

930,90 грн

39,34 грн  

100,00 грн

89,00 грн

87,68 грн

234,32 грн

154,00 грн

СКИДКА 56%

СКИДКА 20%

СКИДКА 25%

Арт. 08034
Соусник пластиковый белый, 110 мл,
50 шт./уп.

Арт. 08036
Крышка пластиковая прозрачная для 
соусников  08035, 08034, 125 шт./уп.

Арт. 04110
Лопатка кондитера, с деревянной 
ручкой, 30х4 см

Арт. 04346
Корзина для выкладки хлеба, 
хромированная, 30х22,5х5 см

Арт. 99172
Холдер для 4 стаканов, 

прессованный, 300 шт./уп.

Арт. 31072
Чайник, 355 мл, Bavaria

Арт. 10653
Дуршлаг, китайский стиль, крупная 
сетка, 18 см

*Детальнее смотрите на стр. 98

*Детальнее смотрите на стр. 175

*Детальнее смотрите на стр. 24

СКИДКА 30%

СКИДКА 30%

СКИДКА 79%

СКИДКА 50%

СКИДКА 60%



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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АКЦИИ И СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЯ

116,88 грн

68,00 грн

557,36 грн 

91,21 грн 62,42 грн

17,94 грн

303,03 грн

Арт. 27089
Губка для чистки, жёсткая, нейлон,
23х15 см

Арт. 04344
Корзина для выкладки хлеба, хромированная, 60х30х5 см

Арт. 01143
Холдер-клипса для меню

Арт. 97246
Нож мясника, с деревянной 
ручкой, из японской нержавеющей 
стали, 25 см

*Детальнее смотрите на стр. 48

*Детальнее смотрите на стр. 98

*Детальнее смотрите на стр. 100

99,35 грн
473,76 грн  

63,85 грн 22,62 грн

8,97 грн

100,00 грн

34,00 грн

СКИДКА 15%

СКИДКА 30% СКИДКА 64%

СКИДКА 50%

СКИДКА 50%

СКИДКА 15%

Арт. 06026
Ланч-бокс для хот-догов, с крышкой, 
из вспененного полистирола, 
180х100х60 мм, 125 шт./уп., Dart

Арт. 71307
Стакан 
бумажный 
крафтовый,
480 мл, 50 шт./уп.

*Детальнее смотрите на стр. 181

*Детальнее 
смотрите на     
стр. 175

Арт. 79587
Бокал для "Маргариты", 300 мл

СКИДКА 67%



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

НОВИНКИNEW!
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Арт. 77529
Бокал для коктейлей "Рыба фугу", 
250 мл

Арт. 01022
Рамка для выпекания раздвижная, 
305х300—570х560 мм, высота 50 мм

Арт. 02189
Фартук длинный с карманом, 
плотный, с регулировкой длины, 
100% коттон, цвет джинсовый

*Детальнее смотрите на стр. 118

*Детальнее смотрите на стр. 67

*Детальнее смотрите на стр. 145

*Детальнее смотрите на стр. 192

*Детальнее смотрите на стр. 60

230,67 грн

14 269,00 грн

190,08 грн  

1 089,00 грн

17,99 грн

673,20 грн
Арт. 74018
Cалфетка, 3 слоя, черная, 33х33 см,
20 шт./уп., Mapro

Арт. 76151
Упаковка бумажная, крафтовая, 
паста-бокс, для лапши, китайской 
еды, пельменей, вареников, 
салатов, 750 мл, 50 шт./уп.

Арт. 26978
Мясорубка, 120 кг/ч, YATO

Арт. 77908
Контейнер для хранения свежих 
трюфелей, Tuber-Pack,
Sanelli Ambrogio

Арт. 77455
Подставка стеклянная для 
презентаций, 23 см

Арт. 77904
Нож-терка для трюфеля, прямое 
лезвие, нержавеющая сталь, Sanelli 
Ambrogio

*Детальнее смотрите на стр. 185

*Детальнее смотрите на стр. 149

*Детальнее смотрите на стр. 60

*Детальнее смотрите на стр. 118



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

НОВИНКИ NEW!

5

Арт. 77519
Креманка-бокал наклонная с ручкой, 
325 мл, Chardonnay

Арт. 26977
Слайсер, 250 мм, YATO

Арт. 97433
Перчатки нитриловые, 
нестерильные, неопудренные, 
зеленые, М (размер 6-7), 100 шт./уп.

*Детальнее смотрите на стр. 194

*Детальнее смотрите на стр. 75

*Детальнее смотрите на стр. 149

*Детальнее смотрите на стр. 118

*Детальнее смотрите на стр. 60

*Детальнее смотрите на стр. 202

*Детальнее смотрите на стр. 192

*Детальнее смотрите на стр. 185

64,40 грн

46,90 грн  

229,95 грн 11 096,00 грн

151,25 грн

561,00 грн

705,51 грн

34,00 грн

Арт. 77901
Нож-терка для трюфеля, фигурное 
лезвие, нержавеющая сталь, Sanelli 
Ambrogio

Арт. 76168
Стакан бумажный двухслойный, 
крафт + белый, 
350 мл, 30 шт./уп.

*Детальнее смотрите на     стр. 175

Арт. 99235
Антисептический гель для рук в 
стике, 2 мл, 100 шт./уп.

Арт. 77088
Салфетка белая, 2 слоя, 33х33 см,
20 шт./уп.

Арт. 99697
Бокс бумажный для вторых блюд, 
белый, 130х180х55 мм, 100 шт./уп.

Арт. 00285
Термометр для запекания 
механический, с креплением для 
кармана



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

СХЕМА БЫСТРОГО ЗАКАЗА В КОМПАНИИ PRO)MASTER

ПРЕИМУЩЕСТВА КОМПАНИИ PRO)MASTER

КОМПЛЕКСНЫЙ ПОСТАВЩИК КУХОННОГО ИНВЕНТАРЯ И ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ТОВАРОВ

ЗАКАЗ ЧЕРЕЗ САЙТ WWW.PROMASTER.UA

ЛЕТ НА РЫНКЕ

БОЛЕЕ 8000 НАИМЕНОВАНИЙ ТОВАРОВ

КАЧЕСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ ОТ ПРОВЕРЕННЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

4 ФИЛИАЛА И 15 ДИЛЕРОВ В РАЗНЫХ ОБЛАСТЯХ УКРАИНЫ

ДОСТАВКА В ТЕЧЕНИЕ СУТОК

УДОБНОЕ РАЗМЕЩЕНИЕ ШОУ-РУМОВ

МЕНЕДЖЕРЫ — ПРОФЕССИОНАЛЫ СВОЕГО ДЕЛА

1 2 3 4

СДЕЛАЙТЕ 
ЗАКАЗ
НА САЙТЕ

ПОЛУЧИТЕ
ПОДТВЕРЖДЕНИЕ

ОЖИДАЙТЕ
ДОСТАВКУ В
ТЕЧЕНИЕ СУТОК

ПОЛУЧИТЕ ЗАКАЗ
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ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

ОТЗЫВЫ

Ресторатор, шеф-повар, бренд-шеф ресторанов «Penka», 
«Зеленый Кит», а также бренд-шеф ТМ «Thermomix». Владелица 
одного из старейших кафе в Украине "Чарiвниця".

Для меня компания PRO)MASTER — это в первую очередь слаженная 
команда, которая предоставляет полный комплекс товаров и 
услуг для ресторанного бизнеса. Мне нравится, что достаточно 
сделать один звонок — и можно легко решить любую проблему 
поставки хозтоваров, приобрести решения для кейтеринга, посуду, 
дозаказать нечаянно сломанный инвентарь или часть оборудования. 
Импонирует человеческий подход и четкое понимание нюансов 
ресторанного бизнеса, а также лояльность к форс-мажорным 
ситуациям. Ваша компания для меня не просто партнер или поставщик, 
а помощник, союзник и друг, на которого можно положиться.

Желаю компании процветания, увеличения прибыли и развития!

Вице-президент Ассоциации шеф-поваров Украины,
шеф-повар шотландского ресторана «Whisky Corner».

Нравится, что всегда лояльно относитесь к своим клиентам, имеете 
симпатичный шоу-рум, хороший персонал, ассортимент, лучше, чем у 
других. Приятно  радует, что всегда сообщаете об интересных предложениях 
и скидках. В компании все открыты к плодотворному сотрудничеству. 
Приятно радует, что вы поддерживаете кулинарное движение Украины.

Желаю постоянно развиваться, двигаться только вперед!

Директор филиала итальянской компании 
«Унигра, Мастер Мартини Украина».
Сооснователь Всеукраинской Ассоциации Кондитеров.

С компанией PRO)MASTER я знаком уже более 10 лет. Помню, как они 
начинали и как развивался их бизнес. Сегодня — это лидер во многих 
областях бизнеса, связанного с поставками материалов для HoReCa. 
Мне, как профессиональному продавцу, импонируетих системность 
развития ассортимента, сервиса, открытие региональных филиалов, 
желание расти и развиваться. Рекомендую всем сотрудничать только 
с такими компаниями, чтобы держать в безопасности свой бизнес!

Дарья Барабанщикова

Алексей Повторейко

Руслан Дигаленко
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ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

Мы с удовольствием поможем Вам завоевать постоянную любовь клиентов и создать оазис комфорта.
За более чем 12 лет работы на рынке Украины наша компания завоевала авторитет у современных
рестораторов, пользуясь уважением среди ведущих шеф-поваров, барменов, управляющих и всех тех,
кому приходится ежедневно заниматься решением вопросов ресторанного бизнеса.
В нашем ассортименте широко представлены кухонный и барный инвентарь, фарфор, столовые приборы,
инвентарь для пиццерий, кондитерских и пекарен, одноразовая посуда, хозяйственные товары
и профессиональные моющие средства.

8

О КОМПАНИИ PRO)MASTER



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

PRO)CHEF — это профессионально оснащенное место для организаций и проведения различных мероприятий. 

ОБЩАЯ ПЛОЩАДЬ: 95 м²
ПОСАДОЧНЫХ МЕСТ: 30 шт.

PRO)PROJECT – это проектирование и комплексное оснащение
профессиональных кухонь по направлению HoReCa.
Наши специалисты помогут подобрать оборудование, идеально
подходящее под Ваши потребности и возможности.
Стоимость работ и набора документов, входящих в проект,
составляет от 50,00 грн за кв. м.

* Стоимость работ составляет от 50,00 грн за кв. м. Детальный просчет осуществляется под заказ.

МЫ ПРОЕКТИРУЕМ:
- рестораны;
- кафе;
- бары;
- кофейни;
- пиццерии;
- столовые;
- отели;
- производство.

КОНТАКТЫ:
Войтенко Александр,
руководитель отдела проектирования
Тел.: +38 (093) 677 07 54
E-mail: voitenko@promaster.ua

9
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ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

СОДЕРЖАНИЕ

Наплитный  инвентарь......................................................................14
Гастроемкости.......................................................................................20
Кухонный инвентарь..........................................................................24
Ножи..........................................................................................................30
Режущий инвентарь...........................................................................50
Доски.........................................................................................................62

Мармиты..................................................................................................77
Диспенсеры и транспортировка..................................................79
Фуршетные системы..........................................................................80

Формы для выпечки...........................................................................66
Кондитерский инвентарь.................................................................72
Мерный инвентарь.............................................................................75

Барный инвентарь.............................................................................86
Организация барного пространства.........................................90

13

65

76

85

КУХНЯ

КОНДИТЕРСКАЯ И ПЕКАРНЯ

КЕЙТЕРИНГ И СЕРВИРОВКА

БАР
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ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

СОДЕРЖАНИЕ

Индивидуальная подача..................................................................94
Фуршетная подача..............................................................................97
Предметы сервировки....................................................................100

Rak Porcelain.........................................................................................120
Farn...........................................................................................................129
Modern....................................................................................................132
Alt Porcelain..........................................................................................134
Winco.......................................................................................................140

Crystalex.................................................................................................102
Krosno......................................................................................................105
Libbey......................................................................................................107
Arcoroc....................................................................................................109
Durobor...................................................................................................118
Luigi Bormioli........................................................................................112
Bormiolio Rocco...................................................................................113
Pasabahce..............................................................................................114
100%Chef..............................................................................................118

93

101

119ПОДАЧА И СЕРВИРОВКА

СТЕКЛО

ФАРФОР И СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ

Экстендеры. Корзины. Стеллажи...............................................142

141 ХРАНЕНИЕ ПОСУДЫ
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ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

12
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

Стаканы, крышки...............................................................................165
Стеклоподобная посуда.................................................................178
Тарелки, миски....................................................................................179
Контейнеры..........................................................................................180
Упаковка................................................................................................184
Экопосуда.............................................................................................186
Приборы................................................................................................187
Шпажки, мешалки.............................................................................188
Соломка.................................................................................................189
Расходные материалы.....................................................................190
Пакеты, диспенсеры.........................................................................191
Салфетки ..............................................................................................192

СОДЕРЖАНИЕ

Электромеханическое....................................................................148
Тепловое................................................................................................151
Холодильное.......................................................................................157
Кейтеринг и нейтральное.............................................................163
Нейтральное........................................................................................163

Одноразовая одежда......................................................................194
Бумага туалетная, мешки для мусора......................................195
Бумага туалетная, накладки, полотенца....................,............196
Полотенца бумажные......................................................................197
Салфетки, скребки губки...............................................................198
Моющие средства.............................................................................199
Средства для чистки, порошки...................................................201
Средства для стирки и дезинфекции, мыло.......,.................202
Освежители воздуха, диспенсера.............................................203
Мусорные ведра, баки....................................................................206
Инвентарь для уборки....................................................................207

147

164

193
ОБОРУДОВАНИЕ

ОДНОРАЗОВАЯ ПОСУДА

КЛИНИНГ И ГИГИЕНА

Winco.......................................................................................................145
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ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

14
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

Артикул Размер, см V, л Цена, грн

56068 28х6 3,5 1 298,70

56069 32х6 6 1 548,45

56070 36х7,5 8 1 798,20

56071 40х8 10 2 297,70

Артикул Размер, см Цена, грн

04358 20 577,06

04359 24 678,56

04360 28 956,76

Артикул Размер, см Цена, грн

99041 26 555,90

Артикул Размер, см Цена, грн

04368 20 688,24

04369 24 839,24

04370 28 992,18

04371 32 1 116,20

04372 36 1 544,82

Артикул Размер, см Цена, грн

04319 25 1 299,29

04321 30 1 710,04

04323 35 2 390,97

04325 18 858,75

04327 20 977,95

04320 25 1 591,74

04322 30 2 154,05

04324 35 2 899,55

04326 18 1 135,89

04328 20 1 284,85

04361 30 1 431,08

04362 36 1 894,40

Артикул Размер, см Цена, грн

01024 18 251,26

01028 20 388,16

01009 25 519,85

01013 30 744,52

01017 35 963,43

Артикул Размер, см Цвет Цена, грн

01019 18 44,26

01020 25, 30 58,56

01021 35 70,14

00695 25 121,86

04363 20 888,93

04364 24 1 215,24

04365 28 1 506,56

04366 30 2 120,60

04367 36 2 715,36

01023 18 257,78

01027 20 293,90

01008 25 412,54

01012 30 590,18

01016 35 799,85

58409 20 611,83

58410 25 814,20

58411 30 981,56

58412 20 702,12

58413 25 940,32

58414 30 1 087,40

56072 20х5 1,5 1 048,95

56073 24х5,5 2,5 1 328,67

56074 28х6 3,5 1 648,35

56066 20х5 1,5 699,30

56067 24х5,5 2,5 999,00

Основана в 1977 году.
Ассортимент компании разнообразен и 
подойдет даже под самого требовательного 
покупателя: фарфоровая и керамическая 
посуда, металлическая посуда и кухонные 
принадлежности, чайно-кофейные сервизы, 
кухонная посуда, кухонный инвентарь, 
контейнеры, посуда для перевозки пищи, 
посуда для ресторана, тепловое оборудование, 
инвентарь для барменов и официантов, 
посудомоечное оборудование, предметы 
интерьера и сувенирная продукция.

Компания «KAPP»

56066

56068

■ Съемная силиконовая ручка
■ Устойчивая к нагриванию
■ Легко снимается
■ Легко моется

Сковорода из нержавеющей стали, 
с дополнительной ручкой

с антипригарным покрытием

из нержавеющей стали

тройное дно Tri-Gen

с антипригарным покрытием, тройное дно Tri-Gen

с дополнительной ручкой

с антипригарным покрытием

с антипригарным покрытием

с антипригарным покрытием,
с дополнительной ручкой

алюминиевая

индукционная

с антипригарным покрытием, индукционная

Сковорода из нержавеющей стали,
с антипригарным покрытием

Сковорода из нержавеющей стали

Сковорода из нержавеющей стали
56067

04361

58409

01024

01023

04358

56072

04363

04366

Сковорода для омлета

Сковорода алюминиевая

Ручка для сковороды

Сковорода из нержавеющей стали

Сковорода из нержавеющей стали

Сковорода для блинов

НАПЛИТНЫЙ ИНВЕНТАРЬ НАПЛИТНЫЙ ИНВЕНТАРЬ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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04376
56039

56049

56041

56160

04381

04313

04329

04308

04332

04383

Артикул V, л Цена, грн

99802 20 445,29

99803 24 627,99

04382 1,4 203,50

04383 1,9 230,27

Артикул V, л Цена, грн

04379 2,8 1 179,19

04380 4,7 1 817,50

04381 6,6 2 171,47
Кастрюля для варки 
мидий с крышкой

конический

низкая, тройное дно TRI-GEN

низкий, тройное дно TRI-GEN

тройное дно TRI-GEN

тройное дно TRI-GEN

высокий 

низкий 

с антипригарным покрытием

с двумя ручками

полированная поверхность

с двумя ручками и крышкой

Артикул Размер, см V, л Цена, грн

56052 16 0,75 549,45

56053 18 1 649,35

56054 20 2 799,20

56055 24 2,5 859,14

Артикул Ø, см V, л Цена, грн

04313 34 11 3 772,69

04314 35 13 4 276,30

Артикул Ø, см V, л Цена, грн

04308 15 1,4 1 571,29 

04309 18 2,3 1 821,47

04310 20 3,3 2 294,50

04311 22 4,4 2 262,82

04312 24 6,6 2 982,99
04332 22 4 2 207,20

04333 22 5,5 2 381,04

04334 22 7,5 2 674,55

04329 30 11 3 738,20

04330 32 15 4 120,35

04331 35 19 4 926,02

04332 22 4 2 207,20

04333 22 5,5 2 381,04

04334 22 7,5 2 674,55

04329 30 11 3 738,20

04330 32 15 4 120,35

Артикул Размер, см V, л Цена, грн

56036 16х11 2 699,30

56037 18х12 3 799,20

56038 20х13 4 859,14

56039 22х14 5 999,00

56040 24х15 7 1 098,90

56044 12х6 0,7 499,50

56045 14х7 1 599,40

56046 16х7 1,5 629,37

56047 18х8 2 649,35

56048 20х9 3 799,20

56049 22х9,5 3,5 899,10

56050 24х10,5 5 999,00

56159 16х6 0,75 1 198,80

56160 18х6,5 1 1 298,70

56041 28х17 10,5 1 098,90

04377

Артикул V, л Цена, грн

04373 1,9 695,62

04374 3,3 881,99

04375 4,3 1 020,67

04376 5,7 1 179,72

04377 7,1 1 494,05

04378 9,5 1 730,75

Сотейник из нержавеющей 
стали с крышкой

Сотейник из нержавеющей 
стали с крышкой

Сотейник из нержавеющей стали

Сотейник из нержавеющей стали

Сотейник из нержавеющей стали

с дополнительной ручкой

56054

Кастрюля из нержавеющей 
стали с крышкой

НАПЛИТНЫЙ ИНВЕНТАРЬ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

16
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

НАПЛИТНЫЙ ИНВЕНТАРЬ

На все кастрюли "Kapp" 
распространяется
пожизненная гарантия 
на крепления ручек.

Артикул Размер, см V, л Цена, грн

56147 16х16 3 819,18

56148 20х20 6 1 098,90

56149 24х24 10,5 1 458,54

Артикул Размер, см V, л Цена, грн

56004 28х28 17 2 147,85

56005 30х30 21 3 446,55

56006 32х32 26 3 096,90

56007 36х36 36,5 4 845,15

56008 40х40 50 5 194,80

56153 16х11 2 678,32

56150 16х14,5 2,9 799,20

56154 18х12 3 799,20

56155 20х13 4,1 899,10

56151 20х17 5,3 1 098,90

56152 24х19,5 8,8 1 348,65

56012 16х11 2 699,30

56015 22х14 5 1 298,70 

56016 24х15 7 1 198,80

56017 28х17 11 1 648,35

56018 30х20 14 2 497,50

56019 32х19 15 2 597,40

56020 36х22 23 3 196,80

56021 40х25 32 3 896,10

56022 45х22 35 4 795,20

56023 60х25 70 8 991,00

56024 16х7 1,5 719,28

56025 18х8 2 689,31

56028 24х10,5 5 1 098,90

56029 26х13 6,5 1 698,30

56030 28х12 7,5 1 798,20

56031 30х15 10,5 2 297,70

56033 36х17 17 3 496,50

56034 40х19 25 3 596,40

высокая, с крышкой, Bistro

высокая, с крышкой, Exclusive

средняя, с крышкой, Bistro

средняя, с крышкой, Exclusive

низкая, с крышкой, Exclusive

56149

56151

56004

56031

04386

04393

04394

56018

Артикул Размер, см Цена, грн

56056 12 149,85

56057 14 169,83

56058 16 199,80

56059 18 229,77

56060 20 279,72

56061 22 299,70

56062 24 319,68

56063 26 384,61

56126 28 384,61

56132 32 494,50

56133 36 559,44

56134 40 639,36

Артикул V, л Цена, грн

10114 19 3 435,56

Артикул V, л Цена, грн

04384 7,6 1 299,54

04385 11 1 644,57

04386 16 1 830,93

04387 19 2 378,62

04388 23 3 108,71

04389 30 3 641,57

04390 38 4 268,36

04391 57 5 935,67

04392 76 7 203,56

04393 7,6 1 798,30

04394 9,5 2 061,77

04395 14 2 685,59

04396 19 3 334,11

04397 24 4 455,20

04398 28 5 240,67

Крышка из нержавеющей стали

Кастрюля алюминиевая 
з 4-сегментной
перфорированной вставкой

высокая, с крышкой

низкая, с крышкой

Кастрюля из нержавеющей стали

Кастрюля из нержавеющей стали

Кастрюля из нержавеющей стали

НАПЛИТНЫЙ ИНВЕНТАРЬ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

17

«IMPACT», метод изготовления + индукционная поверхность.
Дно, изготовленное методом "IMPACT",идеально для приготовления. 

Сертифицировано национальной независимой комиссией.

НАПЛИТНЫЙ ИНВЕНТАРЬ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

18
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

Компания специализируется на производстве чугунных посудных 
изделий. "LODGE" начала работу как небольшое литейное предприятие 
в 1896 году, в 1950 году автоматизировала предприятие, и в дальнейшем 
усовершенствовала технологии литья чугуна, сделав его максимально 
эффективным и безопасным для человека и окружающей среды.
"LODGE" разработал особую технологию накаливания чугуна, 
благодаря чему посуда обладает всеми лучшими свойствами материала 
и готова к использованию без длительного разогревания.

Компания «LODGE»

10461

25037

10362

10372 17,5х11,25 590,60

01101 20х11,5 262,46

металлический

металлический

металлический

10372

01101

Артикул Размер, см Цена, грн

00121 26х26 855,00

00122 28х28 895,00 

10374 24х24 645,00

00614 28х28 725,00

алюминиевая с антипригарным покрытием, со сменной ручкой

чугунная квадратная

00121

10374

Артикул Размер, см Цена, грн

10461 21х21 445,00

25037 25 521,54

10371 26 756,00

Артикул Размер, см Цена, грн

10368 23х18 326,92

Артикул Размер, см Цена, грн

10617 26х26 826,00 

10362 28 618,65

10360 26 875,70

10357 12,5 332,78

овальная с ручкой

для гриля

для гриля круглая рифленая

для блинов

квадратная

квадратная для индивидуальной подачи

Пресс для гриля/стейкаСковорода для гриля

Сковорода чугунная

Сковорода чугунная

НАПЛИТНЫЙ ИНВЕНТАРЬ

10368

10617

10360

10357
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НАПЛИТНЫЙ ИНВЕНТАРЬ

Артикул Размер, см Цена, грн

04183 15 318,86

04184 20 366,88

04181 25 534,52

04182 30 759,70

Артикул Размер, см Цена, грн

10361 30х13,75 328,39 

Артикул Размер, см Цена, грн

10354 38 1 916,33

Артикул Размер, см Цена, грн

01155 13 71,92

Основана в 1992 году США, DWL Индастриз Ко 
и является производителем, импортирующим 
посуду и столовые приборы по всему 
миру. Компания Winco ориентирована на 
предоставление качественной продукции 
и услуг профессиональным шеф-поварам и 
рестораторам. Среди кулинаров завоевала 
широкую популярность наплитная посуда 
из алюминия производства компании
"Winco".

Компания «WINCO»

с ручкой для индивидуальной подачи

индукционная, FireIron

Форма для запекания кукурузы 
чугунная на 7 ячеек

круглая

Ручка к сковороде на 
деревянной подставке

Сковороды для приготовления
и подачи в едином стиле

Артикул Размер, см Цена, грн

10365 16 261,40

10134 20х4,5 347,29

10136 30х6,5 834,09

Артикул Размер, см Цена, грн

59010 50х23 1 275,46 

10350 11 198,21

для подачи

Решетка для гриля чугунная 
двухсторонняя

Артикул Цена, грн

25045 645,06

09100 535,47

01154 593,78

овальная, со съемной ручкой, на деревянной подставке

на деревянной подставке  «Корова»

овальная, со съемной ручкой, на деревянной подставке

Сковорода чугунная

Сковорода чугунная

Сковорода чугунная

Сковорода чугунная

НАПЛИТНЫЙ ИНВЕНТАРЬ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011
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044 5-011-011 
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032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

ГАСТРОЕМКОСТИ
Гастроемкости являются неотъемлемой частью современной кухни, так как они значительно упрощают процесс
приготовления пищи и помогают организовать эффективную технологическую цепочку, подходят ко всем видам
теплового и холодильного оборудования. Легко перемещаются с одного оборудования на другое без затрат времени
на перекладывание продуктовых заготовок. 

Гастроемкости из нержавеющей стали —
стандартный и наиболее распространенный 
вариант. Они универсальны и используются на всех 
этапах работы: от транспортировки и хранения 
продуктов до тепловой обработки готовых блюд. 
Кроме того, материал устойчив к коррозии.

Особенности  конструкции обусловливают 
разделение на стандартные и перфорированные 
гастроемкости. Перфорированные используются 
для приготовления блюд на пару, выпечки хлебных 
и кондитерских изделий. Также они подходят для 
быстрой и равномерной заморозки продуктов.

СИСТЕМА РАЗМЕРОВ
За основу принят общемировой 
формат GN1/1, которым 
обозначают гастроемкость с 
размерами 530х325 мм.

Все форматы:
GN 1/2, GN 1/3, GN 1/4, GN 1/6, 
GN 1/9, GN 2/1, GN 2/3 — 
это производные от размера 
GN 1/1 - 530х325 мм.

ГАСТРОЕМКОСТИ ИМЕЮТ 
ОБЩЕПРИНЯТЫЕ РАЗМЕРЫ И 
ПОДХОДЯТ КО ВСЕМ ВИДАМ 
ТЕПЛОВОГО И ХОЛОДИЛЬНОГО 
ОБОРУДОВАНИЯ.

Гастроемкости из поликарбоната нельзя 
использовать в пароконвектоматах. При этом 
они не тяжелые, легко моются, долго служат, не 
царапаются. Чаще всего данного вида гастроемкости 
применяют для демонстрации и хранения 
продуктов, а также в кондитерских цехах.

Гастроемкости из фарфора имеют 
презентабельный вид и при этом выдерживают 
высокиетемпературы - до  +250 0С. Чаще всего 
используются для запекания и сервировки. 
При этом отличаются относительной 
хрупкостью — их можно разбить. 

ГАСТРОЕМКОСТИ ГАСТРОЕМКОСТИ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

21

АРТИКУЛ ВЫСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

56185 20 138,00

56186 40 168,00

56187 65 175,00

56188 100 230,00

56189 150 353,0440,000

56190 200

56208 Крышка из 
нержавеющей стали 146,00

 56217 Крышка с силиконовым 
уплотнителем 501,00

56209 Крышка из 
нержавеющей стали 108,00

56218 Крышка с силиконовым 
уплотнителем 387,00

56207 Крышка из 
нержавеющей стали 250,00

56216 Крышка с силиконовым 
уплотнителем 1 079,00

56210 Крышка из 
нержавеющей стали 97,00

56219 Крышка с силиконовым 
уплотнителем 360,00

56211 Крышка из 
нержавеющей стали 67,00

56220 Крышка с силиконовым 
уплотнителем 256,00

56212 Крышка из 
нержавеющей стали 64,00

АРТИКУЛ ВЫСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

56179 20 217,00

56180 40 271,00

56181 65 291,00

56182 100 461,00

56183 150 583,00

56184 200 686,00

GN 1/2     325х265 мм
Гастроемкости из 
нержавеющей стали

GN 1/1     530х325 мм
Гастроемкости из 
нержавеющей стали

АРТИКУЛ ВЫСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

56191 20 105,00

56192 40 131,00

56193 65 157,00

56194 100 214,00

56195 150 325,00

56196 200 353,00

АРТИКУЛ ВЫСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

56197 20 97,00

56198 65 135,00

56199 100 168,00

56200 150 293,00

GN 1/3     325х176 мм
Гастроемкости из 
нержавеющей стали

GN 1/4     265х162 мм
Гастроемкости из 
нержавеющей стали

АРТИКУЛ ВЫСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

56201 65 105,00

56202 100 141,00

56135 150 209,00

GN 1/6     176х162 мм
Гастроемкости из 
нержавеющей стали

АРТИКУЛ ВЫСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

56214 65 141,00

56215 100 81,00

GN 1/9     176х108 мм
Гастроемкости из 
нержавеющей стали

56216 56217 56218

562125622056219

56210 56211

5620856207 56209
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АРТИКУЛ ВЫСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

56264 20 183,00

56265 40 206,00

56266 65 238,00

АРТИКУЛ ВЫСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

56261 20 312,00

56262 40 353,00

56263 65 353,00

GN 1/1     530х325 мм
Гастроемкости из нержавеющей 
стали, перфорированные

GN 1/2     325х265 мм
Гастроемкости из нержавеющей 
стали, перфорированные

АРТИКУЛ ВЫСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

56173 20 638,00

56174 40 679,00

56175 65 742,00

56176 100 1 023,00

56177 150 1 093,00

56178 200 1 361,00

GN 2/1     650х530 мм
Гастроемкости из 
нержавеющей стали

GN 2/3     530х325 мм
Гастроемкости из 
нержавеющей стали

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

59798

Крышка-купол для 
гастроемкости 1/1, из 
нержавеющей стали, с ручками, 
открывается с двух сторон

713,90

02028 Сетка для гастроемкости 1/1 145,11

02030 Сетка для GN-контейнера 1/2 132,09

02029 Сетка для гастроемкости 1/3 46,35

56213 Крышка из 
нержавеющей стали 203,00

56207 Крышка из 
нержавеющей стали 250,00

56216 Крышка с силиконовым 
уплотнителем 1 079,00

56208 Крышка из 
нержавеющей стали 146,00

56217 Крышка с силиконовым 
уплотнителем 501,00

56213

5621756216

5620856207

59798

02028

02029

02030

АРТИКУЛ ВЫСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

56203 20 190,00

56204 40 217,00

56205 65 223,00

56206 100 312,00

ГАСТРОЕМКОСТИ ГАСТРОЕМКОСТИ
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00296 Контейнер для хранения 
полипропиленовый, 21 л 711,93

АРТИКУЛ ВЫСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

10094 65 129,87

10095 100 159,84

10096 150 219,78 

АРТИКУЛ ВЫСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

10086 65 374,62 

10087 100 469,53

10088 150 579,42

GN 1/3     325х176 мм
Гастроемкости из поликарбоната

Гастроемкость из поликарбоната, черная 

Сушка из поликарбоната, перфорированная

АРТИКУЛ ВЫСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

02339 1/1-65 461,64

10116 1/2-65

56221 1/2-100

03059 1/3-65

10111 1/4-65

03058 1/6-65

10110 1/6-100

02341 1/9-65 71,64

АРТИКУЛ ВЫСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

10446 1/1 259,84

10447 1/2 120,90 

10448 1/3 73,71

10449 1/4 55,20

10451 1/6 34,89

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

22234 Тележка для хранения 
муки и сахара, 102 л 8 846,41

Тележка для хранения муки и сахара:
- предотвращает попадание влаги;
- �удобно перемещает большие объемы по кухне или цеху

10089 Крышка из 
поликарбоната 259,74

10101 Крышка из 
поликарбоната 69,93

00297 Крышка из 
поликарбоната 151,99

10105 Крышка из 
поликарбоната 43,96

14032 Крышка для контейнеров 
14028, 14029 110,85

14033 Крышка для контейнеров 
14030, 14027 92,05 

14032 Крышка для контейнеров 
01188, 01189 110,85

10431 Крышка для контейнеров  
01186 01187 49,12

10097 Крышка из 
поликарбоната 94,90

10089

10101

10105 10108

10093 10097

АРТИКУЛ ОБЬЕМ, Л ЦЕНА, ГРН

14028 5,7 380,35

77880 7,6 999,25

14030 17 1 042,93

14027 21 1177,91

АРТИКУЛ ОБЬЕМ, Л ЦЕНА, ГРН

01186 2 111,61

01187 3,8 148,81 

01188 5,7 202,44

01189 7,6 251,50

GN 1/1     530х325 мм
Гастроемкости из поликарбоната

АРТИКУЛ ВЫСОТА ММ ЦЕНА, ГРН

10090 65 179,82 

10091 100 229,77

10092 150 299,70

GN 1/2     325х265 мм
Гастроемкости из поликарбоната

10093 Крышка из 
поликарбоната 159,84

Контейнер для хранения продуктов полипропиленовыйКонтейнер для хранения продуктов полипропиленовый

АРТИКУЛ ВИСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

10098 65 109,89

10099 100 119,88

10100 150 159,84

АРТИКУЛ ВЫСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

10106 65 44,95 

10107 100 56,94

АРТИКУЛ ВЫСОТА, ММ ЦЕНА, ГРН

10102 65 66,93

10103 100 84,91 

10104 150 99,90

GN 1/9     176х108 мм
Гастроемкости из поликарбоната

GN 1/6     176х162 мм
Гастроемкости из поликарбоната

GN 1/4     265х162 мм
Гастроемкости из поликарбоната

10108 Крышка из 
поликарбоната 29,97

ГАСТРОЕМКОСТИ
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г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

пластик

с силиконовым дном

пластик

на подставке, с двумя ручками, алюминий усиленный, металл

китайский стиль, мелкая сетка, металл 

китайский стиль, крупная сетка, металл

для бульона, металл

с двумя ручками, нержавеющая сталь
средняя сетка, металл

с двумя ручками, нержавеющая сталь

Артикул Ø, см V, л Цена, грн

01110 15,5 0,5 27,36

01111 20 1 41,19

01112 24 2 70,86

01113 26 3 89,16

01114 28 4 100,75

01115 33 6 135,62

01116 40 10 237,86

01117 45 13 293,86

01118 47 16 349,87

01164 70 28,5 746,18

Артикул Ø, см V, л Цена, грн

65009 26 5 1 938,32 

Артикул V, л Цена, грн

10472 1,4 213,20 

10473 2,8 321,86 

10474 4,7 542,93 

10475 7,5 767,76 

Артикул V, л Цена, грн

59807 18 5 879,54 

Артикул V, л Цена, грн

10264 7,6 485,34 

02162 15 976,87 

Артикул Ø, см Цена, грн

02072 30 758,51 

Артикул Ø, см Цена, грн

10626 18 234,32 

02002 20 274,82 

10652 23 299,41 

10627 25 650,89 

Артикул Ø, см Цена, грн

02003 20 955,97

10653 18 234,32 

02001 20 260,63 

10654 23 598,82 

10655 25 650,89 

Артикул V, л Цена, грн

22047 20 1 221,36 

22048 24 1 901,82 

02118 3 102,56 

02119 5 159,63 

02120 7,5 293,87 

02079 15 182,60 

02080 20 148,63 

02077 25,5 374,82 

02076 20 149,74 

10264

02120 02072

02077

02076

10475

01115

10655

02003

10627

59807

65009

Миска кухонная

Ведро для сушки зелени

Дуршлаг

Дуршлаг Дуршлаг

Дуршлаг Миска протирочная для овощейМиска для сушки зелени

КУХОННЫЙ ИНВЕНТАРЬ КУХОННЫЙ ИНВЕНТАРЬ
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Артикул V, мл Цвет ручки Цена, грн

04285 30 136,80 

04286 60 154,34 

04287 60 151,66 

04288 90 161,34 

04289 90 173,52 

04290 120 189,40 

04291 120 196,87 

04292 180 196,87 

04293 180 219,78 

04294 240 248,76 

04295 240 248,76 

Артикул V, мл Цвет ручки Цена, грн

59001 15 54,21

59002 30 65,26

59003 60 79,38

59004 90 92,69

59005 240 157,08

59006 360 163,85

04196 30 97,68

04197 60 105,94

04198 90 125,96

04199 120 126,98

04200 180 134,70

04201 240 162,74

нержавеющая сталь, моноблок

круглая, мелкая сетка

полимерная, черная, термостойкость 2100С

перфорированная

разливная

разливная

с ручкой

с ручкой

моноблок

моноблок

10113 120 191,58 

02105 16 118,95 

10625 180 74,27 

10623 715 199,49 

02015 15 38,53 

02016 30 31,13 

02020 60 47,88 

02022 90 47,74

02023 120 57,91 

02024 180 61,99

02025 240 85,08 

02017 355 104,62 г

02019 475 127,27 

02021 950 174,89 

Артикул V, мл Цена, грн

10641 15 16,90 

Артикул Цена, грн

04298 55,92 

10113

10623 10625

02024

10641

сетчатая

Ложка разливная, с гипоаллергенной ручкой

Ложка перфорированная, порционная, 
с гипоаллергенной ручкой

нержавеющая сталь

коническое, нержавеющая сталь

с ручкой, нержавеющая сталь

Артикул Ø, см Цена, грн

02099 13 68,52 

02100 15 80,53 

02101 18 77,75 

02104 35 235,59 

Артикул V, см Цена, грн

00685 60 85,22 

00686 120 113,80 

00687 180 133,59 

00675 60 48,42 

00676 120 61,14 

00677 180 73,20 

Артикул Ø, см Цена, грн

00568 7,5 63,82 

00355 8 78,29 

00361 10 104,38 

00363 8 78,82 

00364 10 104,38 

02101

02105

04298

00568

00361

00364

00677

00687

04285 04288 04292

59005 59001

04201

04198

Шумовка

Ситечко

Ложка разливная

Ложка разливная

Ложка разливная

КУХОННЫЙ ИНВЕНТАРЬ
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г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

Артикул V, мл Ø, см Цвет ручки Цена, грн

04208 20 4,0 281,46

04207 30 4,5 281,46

04206 40 5,0 259,65

04205 50 5,5 259,65

04204 60 5,7 259,65

04203 80 6,2 259,65

04202 100 6,9 281,46

04210 120 7,3 281,46

04209 160 8,1 281,46

с пластиковой ручкой

порционная

порционная

Артикул Цена, грн

23076 197,81

23026 126,49
нержавеющая сталь

Артикул Ø, см Цена, грн

22038 3,5 255,12

22041 5 284,83

с носиком, нержавеющая сталь

скошенная, нержавеющая сталь

скошенная, перфорированная, нержавеющая сталь

Артикул Длина, см Цена, грн

04306 20 214,64

04305 20 91,90

04304 25 156,80

04303 20 95,64

04302 25 156,80

перфорированная, полимерная, термостойкость 210 0С

полимерная, термостойкость 210 0С

перфорированная

гарнирная

соусная

перфорированная

перфорированная, с пластиковой ручкой

Артикул Цена, грн

04343 51,92

Артикул Длина, см Цена, грн

02110 33 31,62

02111 38 45,48

02112 33 31,62

02109 38 45,48

02108 33 31,68

02109 38 54,68

01103 30 153,68

01104 60 146,21

10112 30 139,45

10632 28 33,27

04342 51,92

04306

04305

04303

04208

04204

04203

23076

23026

22041

10632

10112

01103

02111

02112

02108

04342

04343

Ложка для мороженого

Ложка разливная

Ложка поварская

Ложка гарнирная

Ложка для мороженого

КУХОННЫЙ ИНВЕНТАРЬ КУХОННЫЙ ИНВЕНТАРЬ
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Артикул Длина, см Цвет ручки Цена

59079 23 109,89

10230 23 109,89

59813 23 109,89

59077 23 109,89

59078 23 109,89

59017 30 105,89

59815 30 105,89

59816 30 105,89

59818 30 105,89

многофункциональные, с виниловым покрытием

поварская полимерная, термостойкость 210 0С

сервировочные 

для улиток

Артикул Цена, грн

04297 55,92

Артикул Цена

55106 279,72

23018 479,52

Артикул Цена

10642 147,06

поварская

многофункциональные, нержавеющая сталь

многофункциональные, нержавеющая сталь

многофункциональные, нержавеющая сталь

многофункциональные, нержавеющая сталь

с пластиковой ручкой гипоаллергенные

поварская с деревянной ручкой

поварская

Артикул Длина, см Цена, грн

01105 33 126,01

10023 45 127,63

Артикул Длина, см Цена, грн

10227 23 54,94

10228 30 62,93

10229 40 71,72

Артикул Длина, см Цена, грн

01126 20 86,91

10020 21 82,91

02177 23 179,82

02188 30 218,78

00663 22,5 119,88

00664 30 189,81

00665 40 229,77

01125 16,5 79,78

10056 55 127,98

51068 16 477,96

00663

10228

51068

01125

01105

04297

59078

55106 23018

02177

10642

10020

59817

Вилка

Щипцы

Щипцы

Щипцы

Щипцы

01126

КУХОННЫЙ ИНВЕНТАРЬ
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г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

с деревянной ручкой

для пирога, с гипоаллергенной ручой

силиконовая, с гипоаллергенной ручой

для переворачивания

перфорированная

для переворачивания

для переворачивания рыбы

перфорированная

для пирога

для рыбы,  с пластиковой ручкой

скребок

для перемешивания продуктов, силиконовая

для перемешивания продуктов, силиконовая

для рыбы, полимерная, термостойкость 210 0С

перфорированная, полимерная

полимерная

поварская, полимерная

для переворачивания, с гипоаллергенной ручой

кондитера, с гипоаллергенной ручой

кондитера, с гипоаллергенной ручой

перфорированная, для переворачивания, 
с гипоаллергенной ручой

перфорированная, с деревянной ручкой

Артикул Размер, см Цена, грн

01120 24х7,5 100,89

01121 15х7,5 94,90

10021 25 109,89

01123 7,5х10 74,92

Артикул Длина, см Цена, грн

00667 12 89,91

Артикул Длина, см Цена, грн

00683 25 289,71

00681 35 359,64

00682 40 379,62

Артикул Длина, см Цена, грн

02098 25 144,85

Артикул Длина, см Цена, грн

10024 33 79,92

02096 15 142,85

02261 38 269,73

02097 25 195,80

02093 15 76,92

00563 17 159,84

02095 10 139,96

02065 25 95,90

02066 35 195,80

02067 40 199,80

02068 25 140,85

02069 35 254,76

Артикул Цена, грн

04341 51,92

77873 373,69

77874 373,69

77875 476,81

00669 159,84

00672 22,5 149,85

00673 25,5 109,89

00671 21 179,82

Артикул Длина, см Цена, грн

51086 30 727,00

51082 12 555,00

01119 24х7,5 109,89

Лопатка

Лопатка

Лопатка

Лопатка

Лопатка

Лопатка

Лопатка

00673

00672

00667 00669

00671

00683

02065

02068

02098

02096

02093

02097

00563

04341

77873

77874

77875

10024

02261

51082

51086

10021

01120

01121

01119

01123

02095
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деревянная

пластик

деревянная

круглая, металл

треугольная с ручкой

круглая, нержавеющая сталь

квадратная, нержавеющая сталь

на 8 шт.

Артикул Длина, см Цена, грн

01128 45 116,88

01129 90 205,79

Артикул Цвет Цена, грн

02154 169,83

02317 189,81

02318 139,86

02114 30 45,42

02115 35 49,11

02116 40 56,27

02117 45 68,73

Артикул Длина, см Цена, грн

02057 45 148,85

02058 60 179,82

Артикул Длина, см Цена, грн

58454 42 316,16

Артикул Размер, см Цена, грн

10465 7, х2,5 78,57

10466 10х2,5 73,88

10479 15х2,5 110,85

10467 10х10х2,5 137,41

58452 8 шт х 15 933,22

Лопатка

Лимонодавилка

Лопатка

02117

02327

00561

23072

23062

10239

00560

02317

02318

02150

02322

99026

58454

10296

01128

толкушка, полимерная, термостойкость 210 0С

алюминиевая с покрытием

с двумя ручками, нержавеющая сталь

портативная

большая

из нержавеющей стали

с ручкой справа, нержавеющая сталь

нержавеющая сталь

Артикул Цена, грн

02327 55,52

Артикул Цена, грн

00561 509,49

Артикул Цена, грн

02322 171,82

Артикул Цена, грн

23062 233,22

10239 1 918,67

23072 289,71

99026 269,27

02150 159,84

00560 99,24

Артикул Цена, грн

01130 238,74

Картофелемялка

Чеснокодавилка

Корзина для фритюра

Форма для жарки тако под салат

Форма для жарки яиц

Корзина для жарки тако

Совок для картофеля фри

Открывалка 
для банок

Ложка для отделения желтка от белка

Молоток для отбивания мяса

02057

02058

из нержавеющей стали
Артикул Ø, см V, л Цена, грн

10296 28,5 90,5 449,90

58452

1046710466

02154

КУХОННЫЙ ИНВЕНТАРЬ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

30
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

44656 Нож сантоку, 18 см, Gastro 554,40

44653 Нож поварской, 21 см, Gastro 654,59

44655 Нож поварской Hollow, 23 см, Gastro 776,21

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

44654 Нож поварской, 30 см, Gastro 840,49

44640 Нож кухонный, 12,5 см, Gastro 263,36

44639 Нож кухонный, 15,5 см, Gastro 296,99

Турецкая компания "PIRGE" основанная в 1879 году, на протяжении 6 поколений находится в управлении одной 
семьи. Продукцию изготовляют на заводе площадью 2500 кв.м, с дневным выпуском 15000 единиц.
Ножи "PIRGE" изготовлены из высокоуглеродистой, нержавеющей стали, произведенной в Германии (формула X50CrMoV15, 
с добавлением молибдена и ванадия). Такая сталь дольше держит заточку, не меняет цвета, меньше подвержена окислению, 
подходит для интенсивного использования и сохраняет отличный внешний вид лезвий в течение всего срока службы. 
Каждое лезвие профессионально заточено и отполировано, а эргономичная рукоять 
разработана специально для комфортной и продолжительной работы.
На сайте и в шоу-руме PRO) MASTER представлено 4 линейки профессиональных поварских ножей: Gastro (ножи с цветовыми маркерами 
НАССР), Profi (ножи высокоточной роботизированной сборки), Duo (серия с нескользящей ручкой), Ecco (бюджетная серия).

Компания «PIRGE»

НОЖИ НОЖИ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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ЦВЕТОВЫЕ МАРКЕРЫ В НАБОРЕ  
К КАЖДОМУ НОЖУ ДАННОЙ СЕРИИ

44657 Нож для нарезки, 16 см, Gastro 420,25 

44658 Нож для нарезки, 20 см, Gastro 453,88

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

44659 Нож для нарезки, 36 см, Gastro 896,54

44641 Нож для сыра, 15,5 см, Gastro 296,99

44642 Нож для сыра, 17,5 см, Gastro 313,79

44638 Нож для хлеба, 20,5 см, Gastro 481,89

44683 Нож филейный для рыбы, 20 см, Gastro 369,84

44643 Нож филейный для рыбы, 25 см, Gastro 453,88

44651 Нож обвалочный, 12,5 см, Gastro 415,36

44652 Нож обвалочный, 16,5 см, Gastro 453,88

44649 Нож мясника Hollow, 21 см, Gastro 543,53

44650 Нож мясника Hollow, 30 см, Gastro 717,24

44647 Нож мясника, 25 см, Gastro 543,53

44648 Нож мясника, 30 см, Gastro 633,19

44645 Нож мясника, 16,5 см, Gastro 431,88

44646 Нож мясника, 19 см, Gastro 448,42

44644 Нож мясника, 12,5 см, Gastro 386,62

НОЖИ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

32
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

44631 Нож шеф-повара, 19 см, Profi 609,86

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

44634 Нож шеф-повара, 23 см, Hollow, Profi 776,21

44610 Нож универсальный, 9 см, Profi 210,14

44611 Нож универсальный, 12 см, Profi 235,35

44613 Нож кухонный, 15,5 см, Profi 293,73

44635 Нож для нарезки, 16 см, Profi 420,25

44637 Нож для нарезки, 20 см, Profi 453,88

44615 Нож для сыра, 15,5 см, Profi 296,99

44616 Нож для сыра, 17,5 см, Profi 313,79

44603 Нож для хлеба, 24 см, Profi 498,70

НОЖИ НОЖИ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.
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44605 Нож для хлеба, 17,5 см, Profi 369,84

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

44604 Нож для хлеба, 23 см, Profi 476,62

44608 Нож для овощей, 9 см, Profi 196,14

44606 Нож для овощей, 12 см, Profi 229,75

44618 Нож слайсер для рыбы, 30 см, Profi 710,04

44628 Нож обвалочный, 14,5 см, Profi 437,08

44629 Нож обвалочный, 16,5 см, Profi 453,88

44609 Нож для стейка, 12 см, Profi 280,18

44612 Нож для стейка, 12 см, Profi 280,18

44625 Нож мясника, Hollow 21 см, Profi 543,53

44626 Нож мясника, Hollow 25 см, Profi 633,19

44619 Нож мясника, 12,5 см, Profi 382,30

44620 Нож мясника, 14,5 см, Profi 420,25

44621 Нож мясника, 16,5 см, Profi 437,08

44622 Нож мясника 19 см, Profi 453,88

44623 Нож мясника, 21 см, Profi 470,68

44686 Нож мясника, 25 см, Profi 543,53

44684 Нож мясника, 26 см, Profi 700,41

НОЖИ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

34
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

44594 Нож поварской, 19 см, Duo 571,00

44595 Нож поварской, 21 см, Duo 609,86

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

44596 Нож поварской, 23 см, Duo 642,98

44577 Нож универсальный, 9 см, Duo 188,69

44578 Нож универсальный, 14 см, Duo 246,56

44579 Нож кухонный, 15,5 см, Duo 257,76

44580 Нож кухонный, 17,5 см, Duo 274,57

44592 Нож гастрономический, 35 см, Duo 672,40

44591 Нож гастрономический, 30 см, Duo 616,37

НОЖИ НОЖИ
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44597 Нож для нарезки, 16 см, Duo 381,03

44598 Нож для нарезки, 20 см, Duo 420,25

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

44599 Нож для нарезки, 25 см, Duo 476,28

44581 Нож для сыра, 17,5 см, Duo 274,57

44574 Нож для хлеба зубчатый, 17,5 см, Duo 325,00

44573 Нож для хлеба, 20,5 см Duo 437,08

44575 Нож для овощей, 12 см, Duo 201,74

44576 Нож для овощей, 13 см, Duo 212,93

44590 Нож обвалочный, 12,5 см, Duo 386,62

44582 Нож для рыбы, 24 см, Duo 341,83

44583 Нож мясника, 12,5 см, Duo 369,84

44584 Нож мясника, 14,5 см, Duo 397,86

44585 Нож мясника, 16,5 см, Duo 420,25

44586 Нож мясника, 19 см, Duo 453,88

44587 Нож мясника, 21 см, Duo 481,89

44588 Нож мясника, 25 см, Duo 571,55

34106 Нож мясника, 30 см, Duo 672,40

44600 Нож секач, 19 см, Duo 831,67

44601 Нож секач, 19 см, Duo 840,49

НОЖИ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

36
044 5-011-011 
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056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

44677 Нож поварской, 21 см, Ессо 416,32

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

44678 Нож поварской, 23 см, Ессо 449,37

44663 Нож универсальный, 9 см, Ессо 143,96

44664 Нож универсальный, 12 см, Ессо 173,72

44666 Нож кухонный, 12,5 см, Ессо 205,23

44665 Нож кухонный, 12,5 см, Ессо 229,75

НОЖИ НОЖИ
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

44676 Нож гастрономический, 35 см, Ессо 633,19

44679 Нож для нарезки, 18 см, Ессо 296,99

44680 Нож для нарезки, 20 см, Ессо 313,79

44682 Нож для нарезки Serrated, 30 см, Ессо 582,67

44681 Нож для нарезки, 30 см, Ессо 453,88

44667 Нож для сыра, 15,5 см, Ессо 229,75

44668 Нож для сыра Flex, 17,5 см, Ессо 246,56

44662 Нож для чистки, 7,5 см, Ессо 127,44

44660 Нож для хлеба, 23 см, Ecco 353,02

44661 Нож для овощей, 13 см, Ecco 173,72

44669 Нож для рыбного филе, 25 см, Ессо 369,84 

44675 Нож обвалочный, 14,5 см, Ессо 296,99

44685 Нож обвалочный, 26 см, Ессо 577,14 г

44670 Нож мясника, 12,5 см, Ессо 243,19

44671 Нож мясника, 16,5 см, Ессо 287,92

44672 Нож мясника, 19 см, Ессо 313,79

44673 Нож мясника, 25 см, Ессо 448,26

44674 Нож мясника, 30 см, Ессо 532,32

НОЖИ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

38
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

23001 Нож поварской, 25 см, ACERO 851,02

04211 Нож для нарезки, кованный, 25 см, ACERO 857,68

04213 Нож поварской, особое лезвие, 25 см, ACERO 1 116,68

04212 Нож филейный, 25 см, ACERO 857,68

04214 Нож поварской, 25 см, ACERO 932,40 

04215 Нож поварской, 30 см, ACERO 1 073,00

04217 Мусат овальный, с алмазным 
напылением, 30 см, ACERO 964,98

04218 Мусат круглый, с алмазным 
напылением, 30 см, ACERO 974,60

НОЖИ НОЖИ

Ножи компании "Winco" представлены в двух коллециях: "ACERO" и "STAL". 
Коллекция "ACERO" - высококачественные кованные ножи для профессионального использования. 
Коллекция "STAL" - доступное решение для любой кухни с высоким уровнем качества. Марка стали: X50 Cr Mo V15 (содержащие хром молибден 
ванадий) дает ножам необходимую жесткость, прочность и износоустойчивость, зарекламировал себя как ортимальное решение для 
долгосрочной эксплуатации.

Компания «Winco»



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

02336 Нож для чистки, 7 см, ACERO 323,40

23008 Нож для чистки, 9 см, ACERO 301,78

04221 Нож для томатов, 13 см, ACERO 442,53

23007 Нож для чистки, 13 см, ACERO 299,31

04222 Нож поварской, кованный, 15 см, ACERO 670,45

23006 Нож разделочный, 15 см, ACERO 436,42

02334 Нож японский стиль Nakiri, 18 см, ACERO 696,15

23005 Нож разделочный, 20 см, ACERO 558,84

02333 Нож японский стиль Santoku, 18 см, ACERO 613,31

04225 Нож филейный, гибкое лезвие, 18 см, ACERO 613,78

04226 Нож для хлеба, кованный, 20 см, ACERO 612,00

59803 Нож китайский, кованный, с широким 
лезвием, 17,5 см, ACERO 593,15

23002 Нож поварской, 20 см, ACERO 746,88

04227 Нож для хлеба изогнутый, кованный, 20 см, ACERO 670,45 

02335 Нож японский стиль Chef, 20 см, ACERO 906,43

04228 Нож поварской, 20 см, ACERO 818,45 

02300 Нож для стейка GOURMET, 12 см, ACERO 283,96

НОЖИ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

40
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

10426 Нож поварской, 25 см, STAL 514,29

04230 Нож поварской, с пластиковой ручкой, 
цвет зеленый, 25 см, STAL 512,10

04231 Нож поварской, с пластиковой ручкой, 
цвет коричневый, 25 см, STAL 512,10

04232 Нож поварской, с пластиковой ручкой, 
цвет красный, 25 см, STAL 512,10

04233 Нож поварской, с пластиковой 
ручкой, цвет синий, 25 см, STAL 512,10

04234 Нож поварской, с пластиковой ручкой, 
цвет желтый, 25 см, STAL 512,10

04236 Нож для хлеба, с пластиковой ручкой, 
цвет белый, 30 см, STAL 344,85

04237 Нож для хлеба, с пластиковой ручкой, 
цвет зелёный, 30 см, STAL 344,85

04238 Нож для хлеба, с пластиковой ручкой, 
цвет коричневый, 30 см, STAL 344,85 

04239 Нож для хлеба, с пластиковой ручкой, 
цвет красный, 30 см, STAL 344,85

04240 Нож для хлеба, с пластиковой ручкой, 
цвет синий, 30 см, STAL 344,85

04241 Нож для хлеба, с пластиковой ручкой, 
цвет желтый, 30 см, STAL 344,85

00655 Нож поварской, гипоаллергенный, 25 см, STAL 514,29

00654 Нож для хлеба, гипоаллергенный, 30 см, STAL 346,33

04235 Нож поварской, особое лезвие, 25 см, STAL 637,90

10424 Нож для нарезки, 30 см, STAL 403,90

00611 Нож слайсер, широкий, 30 см, STAL 482,82

НОЖИ НОЖИ
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

10452 Набор ножей для чистки (2 шт.), 8 см, н/с, STAL, 306,12

04243 Нож для чистки, с пластиковой ручкой, 
цвет в ассортименте, 8 см, STAL, 97,16

04244 Набор ножей для чистки (2 шт.), 8 см, с 
пластиковой ручкой, цвет зелёный, STAL 306,12

04245 Набор ножей для чистки (2 шт.), 8 см, с 
пластиковой ручкой, цвет коричневый, STAL 306,12

04246 Набор ножей для чистки (2 шт.), 8 см, с 
пластиковой ручкой, цвет красный, STAL 306,12

04247 Набор ножей для чистки (2 шт.), 8 см, с 
пластиковой ручкой, цвет синий, STAL 306,12

04248 Набор ножей для чистки (2 шт.), 8 см, с 
пластиковой ручкой, цвет желтый, STAL 306,12

00658 Набор ножей для чистки (2 шт.), 8 см,
гипоаллергенный, STAL 306,12

04249 Набор ножей для чистки (2 шт.), 8 см, с 
пластиковой ручкой, фигурное лезвие, STAL 316,15

10420 Нож обвалочный, 13 см, STAL 218,12

04251 Нож обвалочный изогнутый, с пластиковой 
ручкой, цвет белый, 15 см, STAL 302,68

04252 Нож обвалочный изогнутый, с пластиковой 
ручкой, цвет зеленый, 15 см, STAL 302,68

04253 Нож обвалочный изогнутый, с пластиковой 
ручкой, цвет коричневый, 15 см, STAL 302,68

04254 Нож обвалочный изогнутый, с пластиковой 
ручкой, цвет красный, 15 см, STAL 302,68

04255 Нож обвалочный изогнутый, с пластиковой 
ручкой, цвет синий, 15 см, STAL 302,68

04256 Нож обвалочный изогнутый, с пластиковой 
ручкой, цвет желтый, 15 см, STAL 302,68
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

04257 Нож обвалочный, с пластиковой 
ручкой, цвет белый, 15 см, STAL 291,58

04258 Нож обвалочный, с пластиковой 
ручкой, цвет зелёный, 15 см, STAL 291,58

04259 Нож обвалочный, с пластиковой ручкой, 
цвет коричневый, 15 см, STAL 291,58

04260 Нож обвалочный , с пластиковой 
ручкой, цвет красный, 15 см, STAL 291,58

04261 Нож обвалочный, с пластиковой 
ручкой, цвет синий, 15 см, STAL 291,58

04262 Нож обвалочный, с пластиковой 
ручкой, цвет желтый, 15 см, STAL 291,58

04264 Нож с фигурным лезвием, с пластиковой 
ручкой, цвет белый, 15 см, STAL 240,50

04265 Нож сантоку, с пластиковой ручкой, 
цвет зелёный, 18 см, STAL 401,10

04266 Нож сантоку, с пластиковой ручкой, 
цвет коричневый, 18 см, STAL 401,10

04267 Нож сантоку, с пластиковой ручкой, 
цвет красный, 18 см, STAL 401,10

04268 Нож сантоку, с пластиковой ручкой, 
цвет синий, 18 см, STAL 401,10

04269 Нож сантоку, с пластиковой ручкой, 
цвет желтый, 18 см, STAL 401,10

00610 Нож сантоку, 15 см, STAL 407,02

10421 Нож обвалочный, 15 см, STAL 287,78

10425 Нож поварской, 20 см, STAL 443,47

04271 Нож поварской, с пластиковой ручкой, 
цвет зелёный, 20 см, STAL 441,05

04272 Нож поварской, с пластиковой ручкой, 
цвет коричневый, 20 см, STAL 441,05

00657 Нож поварской, гипоаллергенный, 20 см, STAL 443,47

НОЖИ НОЖИ
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

04273 Нож обвалочный, с пластиковой 
ручкой, цвет красный, 20 см, STAL 441,05

04274 Нож поварской, с пластиковой 
ручкой, цвет синий, 20 см, STAL 441,05

04275 Нож поварской, с пластиковой ручкой, 
цвет желтый, 20 см, STAL 441,05

04276 Нож поварской, особое лезвие, с 
пластиковой ручкой, 20 см, STAL 543,18

04279 Нож для хлеба, с пластиковой ручкой, 
цвет зеленый 22 см, STAL 405,53

04280 Нож для хлеба, с пластиковой ручкой, 
цвет коричневый 22 см, STAL 405,53

04281 Нож для хлеба, с пластиковой ручкой, 
цвет красный 22 см, STAL 405,53

04282 Нож для хлеба, с пластиковой 
ручкой, цвет синий 22 см, STAL 405,53

04283 Нож для хлеба, с пластиковой ручкой, 
цвет желтый 22 см, STAL 405,53

10453 Нож для хлеба, нержавеющая сталь 22,5 см, STAL 407,60

00666 Нож для масла, гипоаллергенный, 9 см , STAL 53,86

04277 Нож поварской, с пластиковой 
ручкой, цвет белый 24 см, STAL 512,10

04278 Нож для хлеба, изогнутый, с пластиковой 
ручкой,цвет белый 24 см, STAL 350,78

04284 Нож изогнутый, особое лезвие, с 
пластиковой ручкой, 24 см, STAL 629,00

00656 Нож для хлеба, гипоаллергенный, 24 см, STAL 274,76

НОЖИ
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

10392 Перчатка кольчужная из нержавеющей стали, L 3 753,96

10393 Перчатка кольчужная из нержавеющей стали, M 3 753,96

10394 Перчатка кольчужная из нержавеющей стали, S 3 722,35

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

10283 Чехол для ножей на 11 предметов 1 450,52

59806 Подставка для ножей, 300х312х625 мм 412,66

10063 10417, 10419
51187

59805
58797

58795 59803 59804

01108, 07709

51120 51121, 51122 01156, 01157

59806

10283

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

51120 Мусат круглый, 25 см 621,00

51121 Мусат плоский, 30 см 1 313,00

51122 Мусат плоский, 30 см 1 058,00

01156 Мусат, 30 см 341,30

01157 Мусат, 35 см 341,30

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

51187 Точилка для ножей 1 425,00

10063 Точилка для ножей прямоугольная ручная 431,35

10417 Камень для заточки, 20х5х2,5 см 170,89

10419 Камень для заточки, 30х6,25х3,75 см 321,86

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

58795 Нож китайский, шеф-повара, с круглой ручкой, 20 см 661,19

59803 Нож китайский кованный, с широким лезвием, 17,5 см 593,15

59804 Нож китайский с широким лезвием (8,75 см), с круглой деревянной ручкой 328,86

59805 Нож китайский с широким лезвием (8,75 см), деревянной ручкой, 20 см 272,72

58797 Нож китайский с широким лезвием (5 см), с круглой деревянной ручкой 239,99

01108 Магнитный держатель настенный, 33 см 178,51

01109 Магнитный держатель настенный, 45 см 253,28

НОЖИ НОЖИ
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51065 Нож поварской, 15 см 501,00

51066 Нож поварской, 17 см 555,00

51067 Нож поварской, 20 см 680,00

51077 Секач, 460 г, 16 см 1 006,00

51078 Секач, 520 г, 18 см 1 207,00

51088 Секач, 640 г, 28 см 2 165,00

51049 Нож мясника, 17,5 см 636,00

51051 Нож мясника, 25 см 915,00

51052 Нож мясника, 30 см 1 117,00

51064 Нож японский, 17 см 849,00

51004 Нож разделочный, 16 см 954,00

51045 Нож кухонный, 15 см 465,00

51046 Нож кухонный, 17 см 532,00

51047 Нож кухонный, 19 см 570,00

51034 Нож разделочный, 16 см 598,00

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

51055 Нож поварской, 10 см 352,00

51056 Нож поварской, 12 см 392,00

51057 Нож поварской, 15,5 см 518,00

51058 Нож поварской, 17,5 см 568,00

51059 Нож поварской, 20 см 692,00

51060 Нож поварской, 25 см 924,00

51061 Нож поварской, 30 см 1 154,00

"Arcos" – это профессиональные кухонные ножи европейского качества.
Лезвия созданы из экологической нержавеющей стали NITRUM. Патент на использование формулы NITRUM есть только у компании "Arcos". 
Это сплав с легирующими добавками ванадия и молибдена, обогащенный азотом. Если вы решите купить ножи с лезвиями NITRUM, то будьте 
уверены, что их не придется очень часто подтачивать. Благодаря усовершенствованной микроструктуре сырья лезвия ножей твердые, обладают 
отменной режущей силой и долгим сроком службы.

Компания «ARCOS»

НОЖИ
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

51099 Нож поварской, 20 см 609,00

51100 Нож поварской, 25 см 655,00

51101 Нож поварской, 30 см 743,00

51095 Нож обвалочный, 13 см 451,00

51096 Нож обвалочный, 16 см 467,00

51097 Нож обвалочный, 18 см 503,00

51098 Нож обвалочный, 20 см 524,00

51102 Нож мясника, 15 см 483,00

51103 Нож мясника, 18 см 501,00

51104 Нож мясника, 20 см 530,00

51105 Нож мясника, 25 см 652,00

51106 Нож мясника, 30 см 826,00

51107 Нож мясника, 35 см 1 259,00

51116 Нож обвалочный, 15 см 456,00

51119 Нож для нарезки, 36 см 741,00

51117 Нож для филе, 20 см 512,00

51114 Нож обвалочный, 14 см 492,00

51118 Нож для выпечки, 25 см 655,00

НОЖИ НОЖИ
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51044 Нож вспомогательный, 13 см 416,00

51035 Нож для нарезки, 16 см 530,00

51038 Нож для нарезки, 24 см 542,00

51039 Нож для нарезки, 28 см 650,00

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

51090 Нож мясника, 30 см 2 082,00

51071 Нож для нарезки, 29 см 595,00

51072 Нож для нарезки рыбы, 29 см 839,00

51073 Нож для нарезки рыбы, 30 см 1 096,00

51036 Нож для хлеба, 20 см 544,00

51037 Нож для хлеба, 25 см 667,00

51070 Нож для выпечки, 25 см 751,00

51041 Нож для чистки, 7,5 см 294,00

51042 Нож для чистки, 7,5 см 350,00

51043 Нож для чистки, 10 см 356,00

51011 Нож поварской, 21 см 1 311,00

НОЖИ
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00083 Нож мясника с пластиковой ручкой, 
30 см, японская нержавеющая сталь 476,76 100,00

00096 Нож поварской зубчатый, 25 см, 
японская нержавеющая сталь 433,38 100,00

00089 Нож слайсер зубчатый для мяса, 20 см,
 японская нержавеющая сталь 346,68 100,00

97242
Нож поварской, с деревянной ручкой и 
зубчатой кромкой, 30 см, японская 
нержавеющая сталь

402,26 100,00

00077 Нож слайсер с деревянной ручкой для 
мяса, 20 см, японская нержавеющая сталь 303,30 100,00

00075 Нож слайсер зубчатый для маяса, 30 см, 
японская нержавеющая сталь 346,68 100,00

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ СТАРАЯ ЦЕНА, ГРН ЦЕНА, ГРН

00095
Нож поварской, с деревянной ручкой и   
зубчатой кромкой, 35 см, японская 
нержавеющая сталь

541,80 100,00

97240 Нож поварской, с деревянной ручкой, 
30 см, японская нержавеющая сталь 432,06 100,00

97034 Нож поварской, с деревянной ручкой, 
30 см, японская нержавеющая сталь 303,30 100,00

97246 Нож мясника с деревянной ручкой, 25 см,
японская нержавеющая сталь 275,18 100,00

"CAPCO" - производитель классических кухонных ножей.
"CAPCO", более 60 лет назад, установил стандарты качества для индустрии общественного питания, начав использовать для производства ножей 
японскую нержавеющую сталь AISI-420, содержащую ванадий и молибден. Качественная нержавеющая сталь сохраняет режущую кромку ножа 
ровной и острой в течение длительного времени, что продлевает срок службы до повторной заточки ножа и позволяет ему делать качественные 
порезы на протяжении всего времени использования. Все коммерческие кухонные ножи "CAPCO" разработаны американским производителем 
и изготовляются из японской нержавеющей стали.

Эксклюзивный представитель «CAPCO» на рынке!

Компания «CAPCO»

НОЖИ НОЖИ
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00090 Нож слайсер зубчатый с деревянной ручкой 
для мяса, 35 см, японская нержавеющая сталь 411,72 грн 100,00 грн

00092 Нож слайсер для хлеба, с деревянной 
ручкой, 20 см, японская нержавеющая сталь 303,30 грн 100,00 грн

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ СТАРАЯ ЦЕНА, ГРН ЦЕНА, ГРН

97241 Нож слайсер для мяса, с деревянной ручкой, 
35 см, японская нержавеющая сталь 329,09 грн 100,00 грн

00086
Нож мясника, изогнутый саблевидный, 
с пластиковой ручкой, 25 см, 
японская нержавеющая сталь

325,02 грн 100,00 грн

97037 Нож мясника с деревянной ручкой, 30 см, 
японская нержавеющая сталь 476,76 грн 100,00 грн

00087 Нож обвалочный изогнутый, с деревянной 
ручкой, 15 см, японская нержавеющая сталь 303,30 грн 100,00 грн

00098 Нож слайсер для хлеба с деревянной ручкой, 
17,5 см, японская нержавеющая сталь 303,30 грн 100,00 грн

00094
Нож слайсер для сендвичей, 
20 см, с деревянной ручкой, 
японская нержавеющая сталь

325,02 грн 100,00 грн

00074 Нож изогнутый саблевидный, с деревянной 
ручкой, 25 см, японская нержавеющая сталь 303,30 грн 100,00 грн

00088 Нож слайсер для мяса, с пластиковой ручкой 
зубчатый, 25 см, японская нержавеющая сталь 390,06 грн 100,00 грн

00079
Нож поварской с деревянной 
ручкой, зубчатая кромка, 25 см, 
японская нержавеющая сталь

390,06 грн 100,00 грн

97035 Нож слайсер для мяса, с деревянной ручкой, 
25 см, японская нержавеющая сталь 433,38 грн 100,00 грн

97038 Нож для овощей, с деревянной ручкой 
зубчатый, 20 см, японская нержавеющая сталь 303,30 грн 100,00 грн

97036 Нож рзделочный саблевидный, с деревянной 
ручкой, 20 см, японская нержавеющая сталь 325,02 грн 100,00 грн

00084 Нож обвалочный, широкий с деревянной 
ручкой, 15 см, японская нержавеющая сталь 303,30 грн 100,00 грн

97039 Нож обвалочный, тонкое лезвие, с пластиковой 
ручкой, 15 см, японская нержавеющая сталь 303,30 грн 100,00 грн

00093 Нож обвалочный, тонкое лезвие, с деревянной 
ручкой, 15 см, японская нержавеющая сталь 303,30 грн 100,00 грн

00080
Нож поварской, с деревянной 
ручкой, зубчатая кромка, 15 см, 
японская нержавеющая сталь

346,68 грн 100,00 грн

00139
Нож разделочный саблевидный, 
с деревянной ручкой, 17,5 см, 
японская нержавеющая сталь

238,26 грн 100,00 грн

00078
Нож поварской с деревянной ручкой,  
зубчатая кромка, 25 см, японская 
нержавеющая сталь

433,38 грн 100,00 грн
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Продукция торговой марки "Triangle" представляет собой комплекс инструментов премиального класса. Изготовляются в Германии,
г. Солинген. Отличительной чертой всей продукции, несомненно, является безапелляционная надежность и долговечность, а также удобство 
в использовании. Предлагаем купить наборы для фигурной резки и декорирования, терки, лопатки, венчики и много другое по максимально 
привлекательным ценам!

Эксклюзивный представитель «TRIANGLE» на рынке!

Компания «TRIANGLE»

77821 Нож для чистки спаржи 305,28

77804 Нож для чистки овощей, вертикальный, 
цвет красный, фигурное лезвие 236,88

77803 Нож для чистки овощей, вертикальный, 
цвет оранжевый, гладкое лезвие 202,16

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77840 Нож для чистки овощей, вертикальный, 
цвет черный, гладкое лезвие 202,16

77841 Нож для чистки овощей, вертикальный, 
цвет черный, фигурное лезвие 236,88

РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ
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77802 Нож тайский для фигурной резки 960,77

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77801 Нож тайский для фигурной резки, 2 лезвия 2 024,64

77842 Нож для извлечения черенков 394,11

77844 Нож для декорирования арбузов, диаметр 10 мм  267,51

77847 Нож для декорирования арбузов, диаметр 22 мм 267,51

77848 Нож для декорирования арбузов, диаметр 25 мм 267,51

77846 Нож для декорирования арбузов, диаметр 18 мм 267,51

77843 Нож для извлечения семян из 
яблок, диаметр 20 мм 171,53

77845 Нож для декорирования арбузов, диаметр 15 мм  267,51

77849 Нож для декорирования арбузов, диаметр 30 мм 287,92

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77800 Нож для удаления семян из перца 377,77

РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

52
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

77816 Терка крупная с насадкой 813,90

77818 Терка для нарезки соломкой с насадкой 789,24

77820 Терка для пармезана с насадкой 789,24

77817 Терка двухсторонняя с насадкой 789,24

77819 Терка мелкая с насадкой 789,24

77861 Терка для сыра 446,18 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77815 Держатель для терки 158,25

РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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77826 Щипцы для рыбных костей, нержавеющая сталь 668,60

77828 Пинцет для рыбных костей, прямой 614,64

77831 Пинцет для барбекю, 30 см  354,29

77830 Пинцет прямой, 20 см 320,60

77827 Пинцет для рыбных костей, диагональный 633,85

77829 Пинцет прямой, 15 см 300,18

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77832 Пинцет для барбекю, 35 см 540,11

77833 Пинцет изогнутый, 15 см 300,18

77834 Пинцет для барбекю изогнутый, 35 см 540,11

77836 Пинцет с двойным изгибом, 20 см 354,29

РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

54
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

77807 Нож для чистки овощей, горизонтальный,  
гладкое лезвие, нержавеющая сталь, 90 мм 325,70

77806 Нож для чистки овощей, горизонтальный,  
гладкое лезвие, нержавеющая сталь, 50 мм 292,01

77805 Нож для чистки овощей, поворотный 88,83

77808 Нож для чистки овощей, горизонтальный,  
фигурное лезвие, нержавеющая сталь, 50 мм 305,28

77809 Нож для чистки овощей, горизонтальный, 
фигурное лезвие, нержавеющая сталь, 90 мм 350,21

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77822 Нож для рыбного филе 479,87

77867 Лопатка кондитерская, изогнутая, 12 см 497,23

77869 Лопатка кондитерская, изогнутая, 9 см 463,53

77872 Лопатка широкая, изогнутая, 20 см 786,17

77871 Лопатка широкая, изогнутая, 15 см 716,74

77866 Лопатка кондитерская, 15 см 446,18

77868 Лопатка кондитерская, 12 см 408,41

77870 Ложка для фруктов 377,77

77854 Нож-колесо кондитерский, диаметр 7 см 239,94

РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

55

77857 Нож для нарезания соломкой 771,88

77862 Нож для тонкой нарезки с держателем 1 406,94

77864 Нож для нарезки, со сменными лезвия 3 шт. 1 369,16

77865 Приспособление для чистки рыбы 1 270,13

77839 Нож для устриц 829,35

77838 Открыватель устриц 920,24

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77877 Набор ножей для декорирования, 3 шт. в наборе 617,71

РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

56
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

77851 Нож фигурный, квадратная резьба 222,58

77853 Нож для чистки овощей, стандартный 140,91 

77856 Нож для декорирования овощей и фруктов 370,63

77855 Нож для цитрусовых / для декорирования 236,88

77850 Нож фигурный, треугольная резьба 222,58

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77852 Нож для чистки грейпфрутов 377,77

77859 Нож для нарезки сыра 394,11

77863 Нож для масла / завтрака 479,87

77858 Нож для декорирования масла 267,51

77860 Нож для продольной нарезки сыра 566,66

РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77878 Набор ножей для фигурной резки Professional, 8 шт./набор 3 123,24 

77879 Набор ножей для фигурной резки Special, 8 шт./набор 3 123,24 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77876 Набор для спиральной нарезки, Deco, 2 шт./набор 617,71

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77837 Резак карбовочный  340,00 

77825 Нож для нарезки яблок 716,74 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77823 Нож для спиральной нарезки овощей 373,69

77837 77825

77878

77879

РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

58
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77835 Ножницы для пиццы  831,10

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77812 Нож для непрерывной нарезки соломкой 524,80 

77811 Нож для непрерывной спиральной нарезки 476,81 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77814 Терка вертикальная, Aroma 738,18 

77824 Приспособление для измельчения чеснока 1 012,83 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77813 Нож для спиральной нарезки, Deco  247,09 

77810 Нож для спиральной нарезки 274,66 

77814

77813

77812
77811

77810

77824

РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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51145 Нож для декорирования, 9 см 271,00

51144 Нож для яблока, 7,5 см 153,00 

51139 Нож для дыни карбовочный, 22-25 мм 327,00

51141 Нож для декорирования, 4 см 182,00 

51140 Нож для цитрусовых, 4 см 182,00 

51148 Лопатка-нож для сыра, 12 см 261,00 

51146 Нож для масла, 8,5 см 188,00 

51123 Нож для чистки, эконом, 6 см 108,00

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

51040 Нож для чистки изогнутый, 6 см 293,00

РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

60
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

02197 Нож для зелени, из нержавеющей стали 229,75 

10226 Резак рифленый, с деревянной ручкой, 18 см 158,41 

02199 Слайсер для сыра, из нержавеющей стали 364,73  

02197

77901

77902 77903 77904 77905 77906

0219910226

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

02200 Нож для декорирования фруктов 178,43 

00968 Нож для дыни карбовочный 189,54 

02202 Нож для цедры 145,16 

02203 Скребок для чистки рыбы 103,22

02263 Нож для чистки овощей, с горизонтальным лезвием 145,16  

10611 Нож для устриц 77,01

00613 Нож для теста двойной 137,12

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77907 Щетка для чистки трюфеля, деревянная основа, натуральные волокна, Sanelli Ambrogio 300,96

77908 Контейнер для хранения свежих трюфелей Tuber-Pack, Sanelli Ambrogio 190,08

77909 Набор для нарезки и подачи трюфеля, деревянная основа — каштан, Sanelli Ambrogio 2 613,60

77910 Набор для нарезки и подачи трюфеля, деревянная основа — грецкий орех, Sanelli Ambrogio 3 009,60

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

77901 Нож-терка для трюфеля, фигурное лезвие, нержавеющая сталь, Sanelli Ambrogio 705,51

77902 Нож-терка для трюфеля, фигурное лезвие, прямая ручка, нержавеющая сталь, Sanelli Ambrogio 823,95

77903 Нож-терка для трюфеля, фигурное лезвие, прямая деревянная ручка, нержавеющая сталь, Sanelli Ambrogio 950,56

77904 Нож-терка для трюфеля, прямое лезвие, нержавеющая сталь, Sanelli Ambrogio 673,20

77905 Нож-терка для трюфеля, прямое лезвие, деревянная основа — розовое дерево, Sanelli Ambrogio 1 092,96

77906 Нож-терка для трюфеля, прямое лезвие, деревянная основа — оливковое дерево, Sanelli Ambrogio 1 116,72

02200 10611 0061300968 02202

77907

77908 77909 77910

РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ

Компания "Sanelli Ambrogio" - один из ведущих производителей режущего инструмента 
в Италии.
Представляем для вас аксессуары для подачи и хранения трюфелей.

Компания «SANELLI AMBROGIO»



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00559 Ножницы для зелени 233,86 

02176 Ножницы кухонные 102,92 

02187 Ножницы кухонные 228,20 

51129 Ножницы кухонные, 20 см 759,00

51130 Ножницы кухонные, 21,5 см 587,00

51164 Ножницы для рыбы, 24 см 283,00

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

23083 Нож из нержавеющей стали, эконом 110,00 

10224 Яйцерезка 140,24 

00559 51130

51164

00564

25038

23028
55111

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

02181 Овощерезка (мандолина), нержавеющая сталь со сменными лезвиями (5 шт.) 2 985,83 

12045 Овощерезка, со сменными лезвиями (3 шт.) 2 657,20 

25038 Терка для сыра механическая, нержавеющая сталь 693,56 

12045

10224
23083

02181

02176
02187

51129

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00564 Терка для продуктов, с нескользящим фиксатором 221,41 

23028 Терка для сыра, 7,5х32,5 см 261,42 

55111 Терка 4-гранная 147,12 

РЕЖУЩИЙ ИНВЕНТАРЬ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

62
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

01160 Доска разделочная пластиковая, белая, 30х45х2,5 см 483,11 

10400 Доска разделочная пластиковая, белая, 45х60х2,5 см 1 081,93 

АРТИКУЛ ЦВЕТ ЦЕНА, ГРН

01178 250,71 

01083 258,43 

01075 258,43 

01072 258,43 

01081 258,43 

01078 258,43 

АРТИКУЛ ЦВЕТ ЦЕНА, ГРН

01182 553,50 

01181 553,50 

01077 553,50 

01074 553,50 

01082 553,50 

01080 553,50 

АРТИКУЛ ЦВЕТ ЦЕНА, ГРН

01159 361,61 

01084 375,00 

01076 361,61 

01073 361,61 

01158 361,61 

Доска разделочная пластиковая 
30х45х1,25 см

Доска разделочная пластиковая 
45х60х1,25 см

Доска разделочная пластиковая 
38х50х1,25 см

ДОСКИ ДОСКИ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79712 Доска деревянная полуовальная, с металлическим ободом, 37,5х25х4 см 615,85 

79713 Доска деревянная полуовальная, с металлическим ободом, 45х30х4 см 879,04 

79714 Доска деревянная овальная, с металлическим ободом, 70х40х7 см 1 956,72 

79704 Доска деревянная прямоугольная, 35х25х3,5 см 291,83 

79705 Доска деревянная прямоугольная, 40х30х3,5 см 402,88 

79706 Доска деревянная прямоугольная, 45х32,5х3,5 см 495,13 

79709 Доска деревянная прямоугольная, с канавкой, 40х25х2 см 191,58 

79710 Доска деревянная прямоугольная, с канавкой, 50х30х2 см 263,19 

79711 Доска деревянная прямоугольная, с канавкой, 60х35х2 см 371,63 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00688 Доска разделочная, с крючком для подвешивания, гипоаллергенная, 30х45 см 745,14 

00689 Доска разделочная, с крючком для подвешивания, гипоаллергенная, 38х50 см 944,58 

00690 Доска разделочная, с крючком для подвешивания, гипоаллергенная, 45х60 см 1 158,82 

10198 Доска разделочная для тяжелой нагрузки, полиэтиленовая, белая, 38х50х2 см 620,04 

01183 Доска разделочная, синтетическая резина, 30х45х1,25 см 1 353,90 

01184 Доска разделочная, синтетическая резина, 37,5х50х1,25 см 1 569,24 

01185 Доска разделочная, синтетическая резина, 45х60х1,25 см 2 676,96 

10199 Доска разделочная для тяжелой нагрузки, полиэтиленовая, белая, 45х60х1,25 см 831,21 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

01071 Держатель металлический на 6 досок 311,24 

01183, 01184, 01185 1019910198

01071

79712, 79713 79714 79704, 79705, 79706 79709, 79710, 79711

00688, 00689, 00690

ДОСКИ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011
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044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79708 Доска деревянная прямоугольная, 35х25х2 см 153,45 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79707 Доска деревянная овальная, с металлическими  
ручками, 35х24х1,8 см 171,49 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79700 Доска деревянная круглая, с желобом, 25х2 см 113,74 

79720 Доска деревянная круглая, с желобом, 28х2 см 138,38 

79701 Доска деревянная круглая, с желобом, 30х2 см 158,29 

79702 Доска деревянная круглая, с желобом 40х2 см 308,11 

79718 Доска деревянная круглая, с желобом, 45х2 см 371,63 

79703 Доска деревянная круглая, с желобом, 50х2 см 447,89 

79721 Доска деревянная круглая, с желобом, 34х2 см 220,04 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79719 Доска для горячего деревянная круглая, 19х2 см 122,85 

79715 Доска для горячего деревянная круглая, 25х2 см 155,50 

79716 Доска для горячего деревянная круглая, 30х2 см 227,39 

ДОСКИ
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044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

Артикул Наименование Цена, грн

00160 Экран для выпечки алюминиевый рельефный, d=15 см 159,45 

00161 Экран для выпечки алюминиевый рельефный, d=20 см 170,10

00162 Экран для выпечки алюминиевый рельефный, d=23 см 180,69

00163 Экран для выпечки алюминиевый рельефный, d=25 см 212,57

00165 Экран для выпечки алюминиевый рельефный, d=30 см 255,09

00166 Экран для выпечки алюминиевый рельефный, d=35 см 329,50

00167 Экран для выпечки алюминиевый рельефный, d=40 см 361,38

00168 Экран для выпечки алюминиевый рельефный, d=45 см 478,30

00169 Экран для выпечки алюминиевый рельефный, d=50 см 531,48

Артикул Наименование Цена, грн

00176 Экран для выпечки алюминиевый перфорированный d=18 см 127,57

00177 Экран для выпечки алюминиевый перфорированный d=20 см 148,81

00178 Экран для выпечки алюминиевый перворированный d=23 см 154,13

00179 Экран для выпечки алюминиевый перфорированный d=25 см 159,45

00181 Экран для выпечки алюминиевый перфорированный d=28 см 164,78

00182 Экран для выпечки алюминиевый перфорированный d=30 см 228,54

00186 Экран для выпечки алюминиевый перфорированный d=33 см 265,74

00209 Экран для выпечки алюминиевый перфорированный d=35 см 286,97

00210 Экран для выпечки алюминиевый перфорированный d=38 см 297,62

00303 Экран для выпечки алюминиевый перфорированный d=40 см 302,94

00304 Экран для выпечки алюминиевый перфорированный d=43 см 372,02

00305 Экран для выпечки алюминиевый перфорированный d=45 см 414,55

Артикул Наименование Цена, грн

001136 Подставка для 
блюда под пиццу 176,70

Артикул Наименование Цена, грн

02055 Экран для пиццы алюминиевый, d=20 см 53,58 

02056 Экран для пиццы алюминиевый, d=23 см 73,59 

02046 Экран для пиццы алюминиевый, d=25 см 107,96 

02047 Экран для пиццы алюминиевый, d=28 см 147,36 

02048 Экран для пиццы алюминиевый, d=30 см 101,48 

02049 Экран для пиццы алюминиевый, d=33 см 132,32 

02050 Экран для пиццы алюминиевый, d=35 см 190,00 

02051 Экран для пиццы алюминиевый, d=38 см 225,76 

02052 Экран для пиццы алюминиевый, d=40 см 230,68 

02053 Экран для пиццы алюминиевый, d=43 см 284,66 

02054 Экран для пиццы алюминиевый, d=45 см 298,60 

Артикул Наименование Цена, грн

02036 Экран для пиццы проволочный алюминиевый, d=20 см 78,57 

02037 Экран для пиццы проволочный алюминиевый, d=23 см 83,95 

02038 Экран для пиццы проволочный алюминиевый, d=25 см 94,77 

02039 Экран для пиццы проволочный алюминиевый, d=28 см 107,96 

02040 Экран для пиццы проволочный алюминиевый, d=30 см 116,93 

02041 Экран для пиццы проволочный алюминиевый, d=35 см 147,77 

02042 Экран для пиццы проволочный алюминиевый, d=38 см 128,56 

02043 Экран для пиццы проволочный алюминиевый, d=40 см 180,69 

02044 Экран для пиццы проволочный алюминиевый, d=43 см 144,87 

02045 Экран для пиццы проволочный алюминиевый, d=45 см 174,64 

04103 Экран для пиццы проволочный алюминиевый, d=50 см 181,38 

ФОРМЫ ДЛЯ ВЫПЕЧКИФОРМЫ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
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00300

04100
02026

59802

59802

59801

Артикул Размер, см Цена, грн

59802 23,8х32,5 170,10

59799 40х55 276,38

01165 45х32,5 252,55

10048 45х66 468,12

Артикул Размер, мм Высота, мм Цена, грн

01018 160 50 183,60

01001 180 50 190,80

01002 180 60 214,20

01003 180 70 234,00

01004 200 50 203,40

01025 200 60 226,80

01029 220 60 241,20

01007 240 60 252,00

01030 260 60 352,80

01031 260 70 394,20

01033 280 60 370,80

Артикул Размер, см Высота, мм Цена, грн

12008 16х16 2 153,00

12011 16х16 3,5 238,00

12010 20х20 2 191,00

12013 20х20 3,5 291,00

12009 7х7 2 91,00

12012 7х7 3,5 125,00

Артикул Ø, см Высота, мм Цена, грн

00241 20 4 868,00

00242 24 4 886,00

01022 305х305 - 
570х560 50 1 089,00

01035 200х200 50 275,40

01037 300х300 50 450,00

00256 16-30 7 459,00

01014 300х400 50 502,20

01015 380х580 50 640,80

01038 260х380 50 471,60

12004 16 3,5 194,00

12001 18 2 138,00

12006 18 3,5 219,00

12002 20 2 157,00

12007 24 3,5 284,00

12005 7 3,5 106,00

12000 7 2 76,00

12026 16 2 125,00

12014 7х20 2 125,00

12015 7х20 3,5 184,00

12017 8х28 2 160,00

12016 8х28 3,5 248,00

12018 7х20 2 132,00

12022 7х20 3,5 200,00

12025 8х28 2 162,00

12023 8х28 3,5 260,00

Артикул Размер, см Цена, грн

59802 23,8х32,5 170,10

59799 40х55 276,38

Артикул Размер, см Цена, грн

00300 25 135,44

59801 32,5х45 276,38

59800 45х65 422,59
04100 21х11х7 254,74

04101 25х12,5х7,5 324,67

02026 35х28 581,64

59801 32,5х45 276,38

алюминиевые

круглая для торта

квадратная

круглая

овальная

прямоугольная

раздвижная

квадратная

прямоугольная

алюминиевые с антипригарным покрытием

алюминиевая

с антипригарным покрытием

на 12 шт.

алюминиевые перфорированные

из анодированного алюминия, с силиконовыми ручками

59801

Противни

Форма

Форма перфорированная

Рамка для выпекания

Противни

Тарелка для пирога

Форма для кексов

Форма для маффинов

04093

00751

00256

00750

00241
00747

04090

Артикул Ø, см Цена, грн

04090 22,5 338,66

04091 25 376,62

04080 28 444,55

Артикул Ø, см Цена, грн

00750 25 647,35

00747 10 190,80

00748 20 324,67

00749 25 426,57

04093 23 141,85 00751 25 417,58

алюминиевая разъемная с антипригарным покрытием

со съемным дном

"Кольцо"

для бисквита

разъемная

алюминиевая разъемная

стальная, с антипригарным 
покрытием, со съемным дном

Форма для выпечки

Форма для выпечки

Форма для торта

ФОРМЫ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
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044 5-011-011 
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056 7-166-186
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г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

04121 00152

0015900150
04072

04073

04048 04044

52185

52196

04066

04063

04064

04070

00609

04047

04037, 04036

04038

04035

04034

04049

04030

04051

Артикул Ø, см Высота, см Цена, грн

04040 5 4,4 161,83

04041 5 7,5 161,83

04039 7,5 4,4 161,83
Артикул Ø, см Цена, грн

04047 28 157,86

Артикул Ø, см Цена, грн

04037 23 1 249,75

04036 29 1 241,76

Артикул Размер, см Плотность, мкм Цена, грн

00396 30х40 125 86,00

00397 40х60 125 172,00

00609 12 21,20

04038 29,4 1 241,76

Артикул Ø, см Высота, см Цена, грн

04121 5 4,4 176,82

04122 5 7,5 217,78

04123 7,5 4,4 214,78

Артикул Ø, см Высота, см Цена, грн

04035 7,5 4,5 121,87

Артикул Ø, см Высота, см Цена, грн

52184 6 3,5 59,62

52185 13 4,5 91,68

52186 10 4,5 86,58

52190 11 4,5 89,75

52192 7,5 3,5 63,38

52193 9,5 3,5 65,67

52194 7,5 7 112,75

52195 9,5 7 117,50

Артикул Ø, см Высота, см Цена, грн

04039 7 3,15 161,83

04042 5 4,4 161,83

Артикул К-во, шт. Цена, грн

04066 6 538,07

04046 8,75 3,5 170,82

04073 6 508,92

04072 6 542,93

04063 12 870,78

04064 9 581,70

04070 6 490,74

04051 9 687,11

04048 7,5 3,5 161,83

00159 6,3 4,4 174,82

04044 10 3,5 161,83

04045 8 3,5 161,83

00150 7,5 3,5 181,81

00151 10 3,5 214,78

00152 5 5 164,83

00158 6,8 6,8 212,78

52196 5 4,5 83,33

52197 6 3,5 88,26

52198 7 3,5 86,85

52199 8 4,5 91,26

04033 4 5 112,88

04034 3,5 7,5 134,86

04049 0,5-4,7 16 156,39

04050 0,5-3,4 711 108,60

04030 5,65 3,75 145,85

04031 8,9 3,75 218,78

04032 12 8,15 305,69

круглая

круглая, с антипригарным покрытием

прямоугольная со скругленным дном

тефлоновый

круглая

прямоугольная с треугольным сечением

круглая

полусфера

круглая

квадратная

капелька

ромбическая

звёздочка

сердце

круглые

круглые

квадратные

ассорти

сердце

прямоугольная

овальная

овальная

квадратная

ромбическая

ромовая баба

конусы

пирамида

Форма для выпечки

Форма для торта

Форма для выпечки

Коврик для выпечки

Форма для выпечки WINCO

Форма для выпечки

Форма для выпечки

Форма для выпечки

Набор гладких форм

ФОРМЫ ДЛЯ ВЫПЕЧКИФОРМЫ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
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Артикул К-во, шт. Цена, грн

02260 3 146,39

Артикул Размер, см Высота, см Цена, грн

52055 16/8 4 355,00

Артикул Размер, см Высота, см Цена, грн

52062 13,5 4 287,00

52037 20/7 4,5 355,00

52075 18 5 355,00

52063 13,5 4 269,00

52072 18 4 355,00

52070 10 5 215,00

52071 16 5 341,00

52048 18/4 5 391,84

52053 22/7 6 448,00

52020 16 5,3 717,00

52011 19х7,3 6 573,00

52083 21,7х9,4 7 752,00

52058 18 4,8 391,84

52046 4 2 319,00

52009 6,3х6,5 3,9 319,00

52082 19/16 6,7 537,00

52087 3,5х3,5 2,5 319,00

52044 6х3 2,6 319,00

52002 14,2х13,7 5 573,00

52031 3,2 2,8 319,00

Артикул Размер, см Высота, см Цена, грн

52049 18 4,5 534,00

Артикул Размер, см Высота, см Цена, грн

52039 5,5х3,3 2 319,00

Артикул Размер, см Высота, см Цена, грн

52054 8,2х4,3 3,2 319,00

02256 3 190,81

листочки

Savarin

с круглым углублением

Saturn

с круглым углублением

Armonia

Paradise

Matelasse

JR. Pillow

МR. Pillow

Vortex

Sushi Roll

Amorini

Genoise

Sushi Maki

Sushi Nigiri

Amore

Mini Truffles

Eclipse

Sushi Gunkan

Pillow

цветочки

Набор форм для нарезки теста

Форма силиконовая

Форма силиконовая

Форма силиконовая

Форма силиконовая

ФОРМЫ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ

52055 52053

52048

52002

52049

52058

52082

52037

52062

52063

52020

52036

52061

00591

52054

52088

52009

52044

52039

52046

52087

52031

52011, 
52083

52035

52036 6,3х2,9 2,8 319,00

52035 7,5 3,8 319,00

00591 6,5х3 3,3 319,00

52088 4,5 2 319,00

Артикул Размер, см Высота, см Цена, грн

52061 8,7х6,3 3,6 319,00

Quenelle

Parfum

Stone

Globed

ZEN
Форма силиконовая

Форма силиконовая
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044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
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г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

52127

"Silikomart" - европейский лидер по 
производству высококачественных 
силиконовых форм и других 
кондитерских аксессуаров, 
которые на кухне у любого шеф-
кондитера помогут создавать 
настоящие шедевры. 
Силикон, использующийся в 
формах, не вредит здоровью, 
легко отмывается от кондитерских 
ингредиентов. Формы достаточно 
компакты для хранения.

Компания «SILIKOMART»

52060 52059

52018

52191

52050

52032

52051, 
52052

52107
52030

52137

52132, 52113

00697, 52106

52111

52136, 00621, 
52129, 52119

52125

02244

52115

Артикул Размер, см Высота, см Цена, грн

52032 37,5х4,7 4 895,00

Артикул Размер, см Высота, см Цена, грн

52060 25х9 7 567,92

Артикул Размер, см Высота, см Цена, грн

52030 1,5-4 ,5 1,8 319,00

Артикул Размер, см Высота, см Цена, грн

02244 10,3 2 211,00

Артикул Размер, см Цена, грн

52136 3,5х3,5 211,00

00621 4,5х4,5 211,00

52129 5,5х3,6 211,00

52119 7,9х3,7 211,00

52111 5,0х1,5 211,00

00697 5,0х2,5 211,00

52106 7,0х3,5 211,00

52132 7,0х3,5 211,00

52113 3,5х3,8 211,00

52050 37,5х4 4,5 895,00

52018 25х9 7 788,00

52137 4,4х3,4 1 211,00

52125 8 1,8 211,00

52051 5,1 7,4 967,00

52059 25х9 7 788,00

52127 7,5 6 211,00

52115 6,9 3,5 211,00

52052 5,8 7,4 895,00

52107 7,1х7,1 4 211,00

52191 3,5х3,5 1,25 211,00

Modular Flex Infinity (на 5 ячеек)

Buche

Mini Donuts (на 6 ячеек)

круг (на 3 ячейки)

для кексов (на 15 ячеек)

Modular Flex Wave (на 5 ячеек)

набор «Кофейные зерна» (коврик и форма для декора)

ракушка (на 15 ячеек)

круг (на 6 ячеек)

для тарталеток (на 15 ячеек)

объемная «яйцо», с крышкой

набор Wood (коврик и форма для декора)

маффин (на 6 ячеек)

полусфера (на 6 ячеек)

цилиндр (на 15 ячеек)

для пирожных, с крышкой и подставкой

пирамида (на 6 ячеек)

квадрат (на 24 ячейки)

Форма силиконовая

Форма силиконовая

Форма силиконовая

Форма силиконовая

Форма силиконовая
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04089

52145

52128

52057

52135

56243

56227

52138, 52131

25039, 
04082

00694, 00693, 
00692, 00691

52026

Артикул Ø, см Высота, см Цена, грн

52135 22 11 287,00 Артикул Размер, см Высота, см Цена, грн

52026 60х40 0,9 1 254,00

Артикул Размер, см Высота, см Цена, грн

56243 30х40 0,15 346,00

56227 30х40 0,15 346,00

52201 33х33 1 295,00

56229 42,2х35,2 0,8 410,00

56231 59,5х39,5 0,8 492,00

Артикул Размер, см Цена, грн

25039 40х60 703,56

04082 30х41 411,94

Артикул Размер, см Цена, грн

56222 59,5х39,5 502,00

56223 30х40 329,00

56225 59,5х39,5 510,00

56226 40х30 335,00

Артикул Размер, см Цена, грн

56239 20х40 492,00

Артикул Размер, см Цена, грн

52141 32,5х45 922,07

52138 22 4,2 258,00

52131 24 4,2 258,00 52029 30х40 0,15 341,00

00694 20х27,5 214,71

00693 27,5х40 411,94

00692 35х50 646,19

00691 40х60 823,02

56224 59,5х39,5 510,00

56228 60х40 589,00

56238 20х40 492,00

56236 20х40 492,00

56237 20х40 492,00

для кекса

сердца

для макаронс

с бортом

для багетов (на 5 ячеек)

ажур барокко

ажур орнамент

ажур листочки

ажур фантазия

круглая

для макаронс

гипоаллергенный

для макаронс

Форма силиконовая
Коврик силиконовый 

Коврик силиконовый 

Коврик силиконовый 

Коврик силиконовый 

Коврик для декора 

Форма силиконовая

Артикул Размер, см Цена, грн

04089 6,5х4 211,00

52128 5,9х6 211,00

52145 10,2х7,3 207,70

52057 8,4х3,2 319,00

сердце

яйцо

бюш

Форма силиконовая

ФОРМЫ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ

56225, 
56226

56224

56222, 
56223

56238

56236

56239

56237

52029

52201, 
56229, 
56231
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01087, 01089, 
01090, 01091, 

01092

01095, 01096, 
01097, 01098, 

01099

00667

02065, 02066, 
02067

00683, 00681, 
00682

02093

15031

04110

04111

00673

10650

10021

04115

04299

10022

10212, 10213
12034, 12033

00249, 00250

00253, 00254

00252, 00251

12031, 12032, 
12030, 12052, 
12053, 12054

10214, 10434, 10459

02253

02069, 02068

Артикул Длина, см Цена, грн

04299 28 50,78

Артикул Длина, см Цена, грн

00673 22,5 109,89

Артикул Длина, см Цена, грн

02093 15 76,92

Артикул Длина, см Цена, грн

12030 25 350,00

12052 30 74,00

12031 35 429,00

12053 35 92,00

12054 40 94,00

12032 45 514,00

Артикул Длина, см Цена, грн

04111 25 220,84

Артикул Длина, см Цена, грн

02068 25 140,85

02069 35 234,76

Артикул Ø, см Цена, грн

56240 28 513,00

Артикул Длина, см Цена, грн

02252 12,5 115,37

Артикул Длина, см Размер, см Цена, грн

10212 65 30х35 639,36

10213 90 30х35 649,35

10214 62 35х40 429,57

10434 105 40х45 629,37

10459 107 50х52 1 276,10

00667 12 89,91

15031 15 159,84

00249 15 151,00

00250 25 172,00

12033 30 233,00

12034 40 275,00

00253 30 108,00

00251 30 131,00

00252 37 141,00

00254 40 126,00

04110 30 245,43

02065 25 95,90

02066 35 195,80

02067 40 199,80

00683 25 289,71

00681 35 359,64

00682 40 379,62

02253 20 189,81

10021 25 109,89

10022 30 159,84

10650 10 59,94

04115 23 129.87

01087 25 97,90

01089 35 111,88

01090 40 139,86

01091 45 147,83

01092 50 154,84

01095 25 74,92

01096 30 84,91

01097 35 91,90

01098 40 100,89

01099 45 89,91

полимерный, черный,  термостойкость 210 0С

с гипоаллергенной ручкой

для пирога, из нержавеющей стали

кондитерская

зубчатая, с деревянной ручкой

для перемешивания продуктов

алюминиевая, с деревянной ручкой

для пирога, с гипоаллергенной ручкой

для пиццы, с пластиковой ручкой

кондитерская, пластиковая

кондитерская, из нержавеющей стали

с деревянной ручкой

с острым краем

с гипоаллергенной ручкой

кондитерский, с деревянной ручкой

с деревянной ручкой

изогнутая, с деревянной ручкой

с деревянной ручкой

изогнутая, с деревянной ручкой

изогнутая, с деревянной ручкой

деревянная

из нержавеющей стали, жесткий

из нержавеющей стали, мягкий

Венчик

Лопатка кондитера

Лопатка

Лопатка

Лопатка кондитера

Лопатка силиконовая

Лопатка для торта
Шпатель 

Лопатка для пиццы

КОНДИТЕРСКИЙ ИНВЕНТАРЬ КОНДИТЕРСКИЙ ИНВЕНТАРЬ
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Артикул Длина, см Цена, грн

02163 30 294,96

Артикул К-во сегментов, шт. Цена, грн

57005 8 186,07

Артикул Цена, грн

12027 208,00

Артикул Размер, см Цена, грн

02134 12 627,11

52170 12 227,03

Артикул Размер, см Цена, грн

01106 5,5 781,82

Артикул Размер, см Цена, грн

23029 6,3 107,96

02133 10 122,48

Артикул Размер, см Цена, грн

02062 33 450,42

02063 38 407,66

02064 45 593,85

02258 18 266,22

23088 45 597,72

Артикул Размер, см Цена, грн

04079 4,4 181,03

00243 4 379,00

00239 5,5 260,00

00240 5,5 249,00

Артикул Размер, см Цена, грн

04120 25 846,62

01107 5,5 883,42

12046 6 241,00

12043 12 241,00

12044 6 194,00

02259 9,7х21 1 782,00

12048 18х14 1 731,00

12049 18х20 1 985,00

Артикул Размер, см Цена, грн

00248 21,5х13 38,00

02196 13х9 33,67

12051 15х15 25,00

00245 14,5х9,5 12,00

00247 12х9 12,00

00244 12,5х9 12,00

00246 15х11 12,00

02095 10 139,96 03094 10/12 245,43

для печей, алюминиевый, с ручкой из нержавеющей стали

для теста, на 5 роликов

с пластиковой ручкой

деревянная

с насадкой  для нарезки лапши

пластиковая

ребристое

для теста, на 6 роликов

для теста

для круасанов

пластиковый, d = 26,5 см

пластиковый, французская модель, жесткий

для теста, пластиковый

полукруглый, жесткий

пластиковый зубчатый, жесткий

пластиковый ровный, жесткий

пластиковый, жесткий

пластиковый, французская модель, жесткий

из нержавеющей стали

Скребок Делитель для торта

Нож-лезвие для теста

Рыхлитель для теста

Делитель

Колесо для пиццы

Скалка для теста

Машинка для раскатки теста

Рукав на скалку силиконовый

Нож для торта, из нержавеющей стали

Колесо для теста

Скребок

02095

02163

26029

02084

12028

10225

00244

0024700248

12051
00246

02062, 02063, 02064

02258 23088

57005 03094

23029 02133

04079

00243

00243

00239, 00240

01106, 01107
12046, 12043, 

12044

02259,12048, 12049

КОНДИТЕРСКИЙ ИНВЕНТАРЬ

02196

00245

Артикул Размер, см Цена, грн

26029 13х8 117,22

02084 15х7,5 73,65

Артикул Цена, грн

12028 313,00

10225 15х7,5 56,93

для теста, из нержавеющей стали

для теста, с деревянной ручкой

в наборе (3 шт.)

Скребок

02134 52170

25042

Артикул Цена, грн

25042 2 044,84
Артикул К-во, шт. Цена, грн

04009 3 412,64

Набор вилок для шоколада
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010850100501006
04001

03097
02255

04006, 04007

04119

04003

04004

03095

04002

04005 02254

04013

04081

04008

04010

04011, 04012

Артикул Размер, см Цена, грн

12040 30 355,00

12041 40 490,00

Артикул Размер, см Цена, грн

97072 26 443,30

Артикул Вес, кг Цена, грн

00255 0,35 264,00

00373 0,5 356,00

01085 300 73,66

01086 300 69,46

01005 300 68,16

01006 300 62,36

01179 120 186,24

03096 300 331,4412042 40х60 672,00

круглая

из нержавеющей стали

из нержавеющей стали

из нержавеющей стали, с ручкой / без ручки

алюминиевая, с ручкой / без ручки

из нержавеющей стали, с  мелкой 
сеткой, с ручкой / без ручки

прямоугольная

Сетка для глазирования десертов

КОНДИТЕРСКИЙ ИНВЕНТАРЬ КОНДИТЕРСКИЙ ИНВЕНТАРЬ. МЕРНЫЙ ИНВЕНТАРЬ 

алюминиевый

пластиковый

Декоратор для торта

Температор для шоколада

Упаковочная лента

Шпатель для мастики и крема

Артикул Цена, грн

03097 78,63

Артикул Цена, грн

26968 8 004,00

Артикул Высота, мм Цена, грн

12035 25 462,00

12036 30 551,00

12037 40 665,00

12038 50 758,00

12039 55 805,00

04119 107,27

56242

56241

12055

Артикул К-во, шт. Цена, грн

02255 9 527,19

04006 6 608,14

04007 7 699,96

04001 8 320,88

03095 12 435,55

Артикул К-во, шт. Цена, грн

04005 6 291,72

02254 10 446,43

04013 13 581,70

04081 24 542,93

04003 29 908,36

04004 55 1 426,12 Артикул К-во, шт. Цена, грн

04011 6 651,53

04012 12 858,89

04010 10 763.42

Артикул К-во, шт. Цена, грн

04008 3 244,50

04002 14 1 379,46

Набор для декорирования

Сито

Кружка-сито

Чаша-просеиватель

Набор насадок для декорирования

Набор пищевых красителей

Набор пищевых фломастеров

Набор насадок для декорирования

97072 01086 00255, 
00373

01179, 
03096

Артикул Размер, см Цена, грн

12055 20 70,00

56242 31 574,00

56241 32 768,00

круглая

поворачивающаяся, на ножке

Подставка для торта
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10651

25049

10059

10061

10062

10060

04097 04019 04086 03098 04028 04026

9728210460

10220

34637, 
85531, 
97041, 
99072

10219

10066

02198

10065

00745, 
00746

02086

04060, 0406104054, 04058

Артикул Обьем, л Цена, грн

00745 1 169,98

00746 2 266,49

Артикул Обьем, л Цена, грн

10219 1,25/2,5/5/15 41,48

10220 60/80/120/240 127,63

Артикул Размер, см Цена, грн

04014 20 74,92

04016 30 141,17

04017 35 158,82

04018 40 206,32

04019 45 259,02

Артикул Размер, см Цена, грн

10651 38 116,93

25049 33 110,45

10060 38,1 176,06

10059 43,2 191,62

10062 33 175,31

10061 43,2 230,91

Артикул Обьем, л Цена, грн

07173 1 150,00

07174 2 228,00

04097 45 381,74

04098 60 541,66

05000 70 683,47

04085 35 97,72

04086 40 108,60

04087 52 119,47

04015 25 119,47

04095 45 271,58

04096 61 304,68

99139 30 486,00

99131 40 534,02

99149 55 589,50

04027 30 1 569,55

04028 45 2 691,80

03099 45 765,57

04026 55 1 999,92

03098 55 232,24

04020 20 91,34

04021 25 99,92

04022 30 109,87

04023 35 129,89

04024 40 162,87

04025 45 171,62

04029 52 178,14

04099 60 229,06

Артикул Обьем, л Цена, грн

10247 1 166,51

10248 1,6 315,78

Артикул Цена, грн

10070 229,17

Артикул Цена, грн

97282 981,63

10460 1 040,48

10066 327,99

02198 374,10

10065 193,99

00285 229,95

34637 0,5 30,74

85531 1 44,20

97041 2 72,88

99072 3 108,65

алюминиевая

из нержавеющей стали, в наборе

полиуретановый

длинная

ворсистая плотная

хлопковый, с полиуретановым покрытием

хлопковый, с пластиковым покрытием

канва

одноразовый, 100 шт., Martellato

одноразовый, 200 шт.

одноразовый, 100 шт.

силиконовый

прозрачный, полиэтиленовый

 с пластиковым покрытием

алюминиевый

цифровой

мини

без баллона

цифровой, от -40 до +150 0С

цифровой, от -45 до +200 0С

механический

механический, с крепоением для кармана

пластиковая

Чаша мерная

Ложки мерные

Мешок кондитерский

Рукавица пекарская

Совок

КОНДИТЕРСКИЙ ИНВЕНТАРЬ. МЕРНЫЙ ИНВЕНТАРЬ 

Артикул Размер, см Цена, грн

02087 3,7 102,35

02088 5 147,25

02086 2,5 130,29

04060 2,5 410,94

04061 3 467,52

04053 2,5 88,35

04054 4 220,44

04058 10 552,59

круглая

плоская

Кисть кондитерская

Лампа кондитерская

04053, 02087, 02088

Таймер

00285
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

28017 Мармит с электроподогревом, 440х480х260 мм, 10 кг, 5 л 12 761,26 

28014 Мармит с электроподогревом, 400х440х260 мм, 10 кг, 5 л 11 770,67 

28018 Мармит с электроподогревом, 580х440х260 мм, 12 кг, 8,5 л 13 809,30 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

28008 Мармит на спиртовом геле, 1540х460 мм, 9 кг, 5 л 3 667,98 

28015 Мармит на спиртовом геле, 440х440х260 мм, 10 кг, 5,4 л 10 463,79 

28016 Мармит на спиртовом геле, 440х480х260 мм, 10 кг, 5 л 8 808,40 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

28006 Мармит на спиртовом геле, 630х450х450 мм, 12 кг, 9 л 4 887,74 

28019 Мармит на спиртовом геле, 580х440х260 мм, 12 кг, 9 л 15 532,84 

28001 Мармит на спиртовом геле, 600х340х280 мм, 47 кг, 9л 1 594,40 

28017

28008 28015 28016

28014

28018

280012801928006

МАРМИТЫ
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

28007 Суповая станция, 630х450х450 мм, 14 кг, 8 л 5 064,87 

28013 Суповая станция, 540х460 мм, 9 кг, 4,5 л 3 547,57 

28020 Суповая станция, 480х460х350 мм, 10 кг, 10 л 9 761,25 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

28023 Витрина презентационная, 565х365х300 мм, 8 кг, 6,8 л 10 954,94 

28022 Витрина презентационная, 565х365х300 мм, 8 кг, 6,8 л 8 518,06 

28021 Витрина презентационная, 565х365х300 мм, 9 кг, 6,8 л 7 623,60 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26426 Мост тепловой с инфракрасным обогревом GN1/1 9 493,75 

28002 Чафингдиш (мармит) круглый, 3,5 л 1 821,06 

99240 Гель для чафингдиша и фондю, 200 г 29,80 

99241 Гель для чафингдиша и фондю, 210 г 29,95 

28007

28023 28022 28021

28013

28002

26426

99240 99241

28020

МАРМИТЫ ДИСПЕНСЕРЫ И ТРАНСПОРТИРОВКА
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26057 Диспенсер для мюсли однопостовой 3 135,25 

26058 Диспенсер для мюсли двухпостовой 3 952,50 

56269 Диспенсер для мюсли однопостовой 3 706,48 

56270 Чаша для пунша 400х230 мм, 8л 2 933,01 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

28011 Диспенсер для кофе, банкетный, однопостовой, 8 л 5 618,75 

28010 Диспенсер для сока, банкетный, двухпостовой, 2х8 л 8 295,30 

28009 Диспенсер для сока, банкетный, однопостовой, 8 л 4 207,93 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

10307 Изотермический переносной контейнер, 65х46х59 см 11 995,00 

58290 Изотермический переносной контейнер для транспортировки пищи, 62х43x20 см 6 133,67 

58291 Изотермический переносной контейнер для транспортировки пищи, 62х43х25 см 6 971,55 

02166 Термосумка для пиццы c верхней загрузкой для 5 больших пиц, 55х55х28 см 990,05 

02031 Термосумка для пиццы, 45х45 см 499,00 

02032 Термосумка для пиццы, 50х50 см 549,00 

02033 Термосумка для пиццы, 60х60 см 599,00 

26057 26058

28011 28010 28009

10307

58290, 58291

02166
02031,

02032, 02033

56269

56270

ДИСПЕНСЕРЫ И ТРАНСПОРТИРОВКА
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г. Киев, пр-т Лобановского, 119
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Компания "PrestoWare" основана в Голландии. В течение всего времени компания поставляет свою продукцию на рынки Западной и
Восточной Европы. Использование высококачественных материалов при производстве, а также универсальность и практичность всей
продукции, созданной лучшими специалистами, — это основной принцип команды "PrestoWare".
Компания PrestoWare производит продукцию следующих категорий: стеллажные системы хранения и организации рабочего пространства;
гастроконтейнеры из нержавеющей стали; гастроконтейнеры из поликарбоната; системы презентации и подачи блюд.
Качество, удобствов использовании и надежность — основные принципы, которыми руководствуется компания при разработке и
изготовлении продукции под одноименным брендом "PrestoWare".

Компания «PRESTO WARE»

Эксклюзивный представитель «PRESTO WARE» на рынке!

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00707 Фуршетная система, общие габариты: длина120 см, высота 30 см 3 490,88 

00699 Фуршетная система, общие габариты: длина120 см, высота 30 см 3 655,74 

00703 Фуршетная система, общие габариты: длина120 см, высота 30 см 4 786,88 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00704 Фуршетная система, общие габариты: длина130 см, высота 30 см 3 658,98 

00708 Фуршетная система, общие габариты: длина130 см, высота 30 см 4 299,64 

00700 Фуршетная система, общие габариты: длина130 см, высота 30 см 4 923,64 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00706 Фуршетная система, общие габариты: длина130 см, высота 15 см 3 712,32 

00710 Фуршетная система, общие габариты: длина130 см, высота 15 см 2 656,32 

00702 Фуршетная система, общие габариты: длина130 см, высота 15 см 2 780,83 

00707

00706 00710 00702

00704
00708 00700

00699 00703

ФУРШЕТНЫЕ СИСТЕМЫ ФУРШЕТНЫЕ СИСТЕМЫ
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00357

00352 00409 00410

004130041200411

00358 00359

00432 00433 00434

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00352 Фуршетная база квадрат, черная, длина 25 см, высота 25 см, глубина 30 см 1 272,00 

00409 Фуршетная база квадрат, белая, длина 25 см, высота 25 см, глубина 30 см 1 272,00 

00410 Фуршетная база квадрат, нержавеющая сталь, длина 25 см, высота 25 см, глубина 30 см 1 968,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00357 Фуршетная база квадрат, черная, длина 20 см, высота 20 см, глубина 30 см 1 032,00 

00358 Фуршетная база квадрат, белая, длина 20 см, высота 20 см, глубина 30 см 1 032,00 

00359 Фуршетная база квадрат, нержавеющая сталь, длина 20 см, высота 20 см, глубина 30 см 1 680,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00411 Фуршетная база квадрат, черная, длина 25 см, высота 25 см, глубина 40 см 1 584,00 

00412 Фуршетная база квадрат, белая, длина 25 см, высота 25 см, глубина 40 см 1 584,00 

00413 Фуршетная база квадрат, нержавеющая сталь, длина 25 см, высота 25 см, глубина 40 см 2 640,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00432 Фуршетная горка на 3 тарелки, черная, ширина 70 см, глубина 28 см, высота 40 см 2 880,00 

00433 Фуршетная горка на 3 тарелки, белая, ширина 70 см, глубина 28 см, высота 40 см 2 880,00 

00434 Фуршетная горка на 3 тарелки, нержавеющая сталь, ширина 70 см, глубина 28 см, высота 40 см 4 636,00 

ФУРШЕТНЫЕ СИСТЕМЫ
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00423 Фуршетная база восьмигранник, черная, Ø 26 см, высота 15 см 792,00 

00424 Фуршетная база восьмигранник, белая, Ø 26 см, высота 15 см 792,00 

00425 Фуршетная база восьмигранник, нержавеющая сталь, Ø 26 см, высота 15 см) 1 320,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00414 Фуршетная база шестигранник, черная, Ø 30 см, высота 15 см 648,00 

00415 Фуршетная база шестигранник, белая, Ø 30 см, высота 15 см 648,00 

00416 Фуршетная база шестигранник, нержавеющая сталь, Ø 30 см, высота 15 см 1 080,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00420 Фуршетная база восьмигранник, черная, Ø 40 см, высота 15 см 912,00 

00421 Фуршетная база восьмигранник, белая, Ø 40 см, высота 15 см 912,00 

00422 Фуршетная база восьмигранник, нержавеющая сталь, Ø 40 см, высота 15 см 1 440,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00542 Фуршетная база восьмигранник с адаптором под супницу, черная, Ø 40 см, высота 33,5 см 2 280,00 

00543 Фуршетная база восьмигранник с адаптором под супницу, белая, Ø 40 см, высота 33,5 см 2 280,00 

00544 Фуршетная база восьмигранник с адаптором под супницу, нержавеющая сталь, Ø 40 см, высота 33,5 см 3 480,00 

00423 00424

00415

00420 00421 00422

005440054300542

0041600414

00425

ФУРШЕТНЫЕ СИСТЕМЫ ФУРШЕТНЫЕ СИСТЕМЫ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

83

00417 00418 00419

00435 00436 00437

00431

0055600555

0043000429

00554

0044000438 00439

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00438 База под приборы, черная, длина 57 см, глубина 36,5 см, высота от 16-32,5 см 2 376,00 

00439 База под приборы, белая, длина 57 см, глубина 36,5 см, высота от 16-32,5 см 2 376,00 

00440 База под приборы, нержавеющая сталь, длина 57 см, глубина 36,5 см, высота от 16-32,5 см 3 525,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00554 База под GN 1/1 WP, черная, длина 59,6 см, глубина 39,1 см, высота 16 см 1 584,00 

00555 База под GN 1/1 WP, белая, длина 59,6 см, глубина 39,1 см, высота 16 см 1 584,00 

00556 База под GN 1/1 WP, нержавеющая сталь, длина 59,6 см, глубина 39,1 см, высота 16 см 2 880,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00429 База под GN 1/1, черная, длина 57 см, глубина 36,5 см, высота 15 см 1 584,00 

00430 База под GN 1/1, белая, длина 57 см, глубина 36,5 см, высота 15 см 1 584,00 

00431 База под GN 1/1, нержавеющая сталь, длина 57 см, глубина 36,5 см, высота 15 см 2 760,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00435 База под GN 1/2, черная, длина 36,5 см, глубина 30,5 см, высота 15 см 1 320,00 

00436 База под GN 1/2, белая, длина 36,5 см, глубина 30,5 см, высота 15 см 1 320,00 

00437 База под GN 1/2, нержавеющая сталь, длина 36,5 см, глубина 30,5 см, высота 15 см 2 208,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00417 Фуршетная база шестигранник, черная, Ø 30 см, высота 30 см 1 440,00 

00418 Фуршетная база шестигранник, белая, Ø 30 см, высота 30 см 1 440,00 

00419 Фуршетная база шестигранник, нержавеющая сталь, Ø 30 см, высота 30 см 2 520,00 

ФУРШЕТНЫЕ СИСТЕМЫ
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00426 Лампа, черная, Ø 6-23 см, высота 22 см 1 008,00 

00427 Лампа, белая, Ø 6-23 см, высота 22 см 1 008,00 

00428 Лампа, нержавеющая сталь, Ø 6-23 см, высота 22 см 1 440,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00445 Вставка стеклянная, прозрачно-матовая, ширина 25 см, длина 25 см, высота 0,8 см 286,28 

00354 Вставка стеклянная, прозрачно-матовая, ширина 30 см, длина 30 см, высота 0,8 см 322,58 

00448 Вставка стеклянная, черно-матовая, ширина 20 см, длина 80 см, высота 0,8 см 470,37 

00449 Вставка стеклянная, черно-матовая, ширина 25 см, длина 80 см, высота 0,8 см 514,59 

00444 Вставка стеклянная, прозрачно-матовая, ширина 20 см, длина 80 см, высота 0,8 см 427,16 

00353 Вставка стеклянная, прозрачно-матовая, ширина 25 см, длина 80 см, высота 0,8 см 469,82 

00446 Вставка стеклянная, черно-матовая, ширина 20 см, длина 80 см, высота 0,8 см 325,50 

00447 Вставка стеклянная, черно-матовая, ширина 25 см, длина 80 см, высота 0,8 см 363,23 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00441 Пепельница, черная, ширина 25 см, глубина 25 см, высота 80 см 3 225,60 

00442 Пепельница, белая, ширина 25 см, глубина 25 см, высота 80 см 3 225,60 

00443 Пепельница, нержавеющая сталь, ширина 25 см, глубина 25 см, высота 80 см 4 425,00 

00551 Пепельница, черная, ширина 20 см, глубина 20 см, высота 60 см 2 923,20 

00552 Пепельница, белая, ширина 20 см, глубина 20 см, высота 60 см 2 923,20 

00553 Пепельница, нержавеющая сталь, ширина 20 см, глубина 20 см, высота 60 см 4 122,60 

00545 Мусорный бак, 60 л, черный, ширина 22 см, глубина 32 см, высота 80 см 4 636,80 

00546 Мусорный бак, 60 л, белый, ширина 22 см, глубина 32 см, высота 80 см 4 636,80 

00547 Мусорный бак, 60 л, нержавеющая сталь, ширина 22 см, глубина 32 см, высота 80 см 5 515,00 

00548 Мусорный бак, 90 л, черный, ширина 55 см, глубина 34 см, высота 97 см 5 200,00 

00549 Мусорный бак, 90 л, белый, ширина 55 см, глубина 34 см, высота 97 см 5 200,00 

00550 Мусорный бак, 90 л, нержавеющая сталь, ширина 55 см, глубина 34 см, высота 97 см 5 895,00 

00426
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ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011
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г. Киев, пр-т Лобановского, 119
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

03068 Открывалка для бутылок в виниле, Winco 138,73 

03069 Открывалка для бутылок в виниле, Winco 138,73 

03070 Открывалка для бутылок в виниле, Winco 138,73 

03072 Открывалка для бутылок в виниле, Winco 138,73 

03080 Открывалка для бутылок, Winco 122,82

03081 Открывалка для бутылок, Winco 122,82 

10251 Открывалка для бутылок, Thunder group 92,46 

04118 22030

03068 03069 03080 10251

03070 03072 03081

00558 23058

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00558 Штопор, черный, Winco 230,91 

23058 Штопор, Winco 230,91 

04118 Нож бармена с обрезателем фольги, CoRect 103,27 

22030 Нож бармена с металлической рукояткой, CoRect 139,25 

БАРНЫЙ ИНВЕНТАРЬ

Фабрика "Co-Rect Products" основана в 1957 году. Является ведущим производителем аксессуаров для бара в мире. Продукция компании 
уже давно признана Международной Ассоциацией Барменов. Как известно, барные аксессуары – это множество предметов, без которых 
невозможно представить полноценную работу бармена. Поэтому ассортимент производимой продукции строго соответствует требованиям 
классического американского бара, и постоянно расширяется с учетом современных разработок в области материалов. При производстве 
используются высококачественный пластик, резина, различные металлические сплавы, алюминий, отвечающие санитарно-гигиеническим 
нормам. Многие изделия имеют хромированную поверхность. На сегодняшний день "Co-Rect" предлагает полный перечень профессиональных 
барных аксессуаров, необходимых при работе бармена, официанта.

Бренд «CO-RECT»
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

25041 Гейзер пластиковый, прозрачный, Winco 8,75 

03040 Гейзер пластиковый, Winco 5,38 

03047 Гейзер пластиковый, Winco 5,38 

02206 Гейзер пластиковый, Winco 5,38 

03037 Гейзер пластиковый, Winco 5,38 

03039 Гейзер пластиковый, Winco 5,38 

03041 Гейзер пластиковый, Winco 5,38 

25040 Гейзер пластиковый, CoRect 9,34

03046 Гейзер пластиковый, CoRect 19,20 

03024 Гейзер хромированный, CoRect 51,68

03055 Гейзер с сеткой, хромированный, CoRect 58,22

25041 03040 03047 02206 25040 03037 03039 03041 03046

03055 03024

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

03010 Карман для пробок настенный 697,54 

64026 Пробка для вина пластиковая, красная, Winco 36,85 

22024 Пробка для шампанского, Winco 96,22 

22024
64026

03010

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

03021 Джиггер конусообразный, 20/45 мл, Winco 44,14 

03019 Джиггер, 20/40 мл, Winco 91,30 

03020 Джиггер, 25/50 мл, Winco 99,05 

22060 Джиггер, 30/60 мл, Winco 107,44 

03029 Бутылка для миксов пластиковая, 0,5 л, Winco 309,54

03030 Бутылка для миксов пластиковая, 1 л, Winco 83,64 

03031 Бутылка для миксов пластиковая, 2 л, Winco 105,64 

97250 Бутылка для флеринга, 750 мл, CoRect 524,32

03021

03019, 
03020, 
22060

03029
03030 03031

97250

БАРНЫЙ ИНВЕНТАРЬ
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БАРНЫЙ ИНВЕНТАРЬ

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

23045 Кулер для вина акриловый, 11,3х22 см 361,14

10257 Ведро для шампанского, 3,8 л 340,14

25035 Ведро для шампанского из нержавеющей стали, 4 л 915,53

10258 Ведро для шампанского, 7,6 л 510,18

03044 Ведро для шампанского, 3,8 л 532,86

03016 Ведро для льда, 2 л 328,80

23045

10257

25035 10258

03044 03016

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

03008 Шейкер Бостон в виниле, 0,8 л, CoRect 249,43 

03009 Шейкер Бостон в виниле, 0,8 л, CoRect 339,86 

03062 Шейкер Бостон в виниле, 0,8 л, CoRect 339,86

03077 Шейкер Бостон, 0,8 л, CoRect 198,10 

03063 Шейкер Бостон, 0,8 л, CoRect 198,10 

03045 Шейкер Бостон из нержавеющей стали, 0,8 л, Winco 134.92 

23075 Шейкер Бостон из нержавеющей стали с утяжелителем, 0,8 л, Winco 201,98 

23081 Шейкер Бостон из нержавеющей стали, 0,475 л, Winco 96,12 

22061 Шейкер Бостон из нержавеющей стали со стеклянным стаканом, 0,75 л, Winco 426,29 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

22032 Шейкер из нержавеющей стали с высокой крышкой, 0,475 л, CoRect 370,29 

23082 Шейкер из нержавеющей стали с высокой крышкой, 0,8 л, CoRect 226,63 

23077 Шейкер европейский из нержавеющей стали с высокой крышкой, 0,3 л, CoRect 292,16 

22033 Шейкер классический из нержавеющей стали, 0,75 л, CoRect 537,26 

23079 Шейкер европейский из нержавеющей стали, 0,3 л, Winco 141,69 

10253 Шейкер европейский из нержавеющей стали, 0,475 л, Winco 208,17 

22031 Шейкер из нержавеющей стали, 0,35 л, Winco 363,11

23081 22061

2307503045

22031
23079, 
1025322033

22032, 23082, 
23077

03008, 03009, 
03062, 03077, 

03063
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

22055 Мадлер пластиковый, 21 см, Winco 155,58 

22057 Мадлер металлический, 18 см, CoRect 313,93 

22058 Мадлер металлический, 21,6 см, CoRect 301,72 

99029 Ложка барная с мадлером, 28 см, CoRect 188,12

23078 Мадлер пластиковый треугольный, 21 см, Winco 155,58 

11112 Мадлер металлический с пластиковым 
наконечником, 20,5 см, CoRect 238,08 

22056 Мадлер металлический с эбонитовым 
наконечником, CoRect 242,79 

04117 Ложка барная с вилкой, 25 см, CoRect 85,92

01141 Ложка барная с красным наконечником, 28 см, Winco 43,72

01137 Мадлер деревянный, 20 см, Winco 57,74 

10285 Совок для льда из нержавеющей 
стали, 120 мл, Winco 59,48

22016 Совок для льда алюминиевый, 170 мл, CoRect 103,97

22017 Совок для льда алюминиевый, 340 мл, CoRect 193,88

03027 Совок для льда поликарбонатный, 
180 мл, Thunder group 104,84

10259 Щипцы для льда "клешня", 18 см, Thunder group 49,95

22046 Щипцы для льда, Thunder group 59,94

23080 Щипцы для сахара из нержавеющей 
стали, 15 см, Thunder group 29,97

10638 Щипцы для сахара, 23 см, Thunder group 39,95

БАРНЫЙ ИНВЕНТАРЬ
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БАРНЫЙ ИНВЕНТАРЬ

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00622 Измельчитель для льда пластиковый с резиновой основой для фиксации, Emga 890,58

22228 Измельчитель для льда металлический 1 680,00

12024 Измельчитель для льда, Winco 617,57

22021 Пресс для цитрусовых ручной, Thunder group 3 995,00

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00529 Баллончики для сифона 00528, для содовой, 10 шт., Kayser 131,52

10282 Баллончики для сифонов 10280, 10281, для сливок, 10 шт., Kayser 153,45

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00528 Сифон для содовой из нержавеющей стали, 1 л, Kayser 1 798,05

10280 Сифон для сливок из нержавеющей стали, 500 мл, Kayser 2 322,60

10281 Сифон для сливок из нержавеющей стали, 1000 мл, Kayser 2 525,00

10282

10281
10280

00528

00529

22021

00622 22228 12024

03005

02345

03012, 03011

00400

00401

00369

00402

 

В 1952 г. Герберт Кайзер основал в Вене фирму «Herbert 
Kayser & Co, современные хозяйственные аппараты». 
Уже в конце 50-х годов было начато производство 
баллончиков со сжатым газом (баллончики для 
сифонов для газирования воды и для взбивания 
сливок) и самих сифонов для газирования воды и для 
взбивания сливок. 

Компания «KAYSER»

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

03005 Стрейнер из нержавеющей стали, Winco 92,05

00369 Трафарет для капучино "Сердце" 40,00

00400 Трафарет для капучино "Губы" 40,00

00401 Трафарет для капучино "Я люблю тебя" 40,00

00402 Трафарет для капучино "Усы, очки, шляпа" 40,00

03012 Декоратор кромки бокала (риммер) двухступенчатый, CoRect 587,36

03011 Декоратор кромки бокала (риммер) трехступенчатый, CoRect 289,00

02345 Коврик для темперовки 325,00

02346 Темпер, 57,5 мм 345,00
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

02135 Бокалонакопитель, 25 см 87,54

02136 Бокалонакопитель, 40 см 92,98

02137 Бокалонакопитель, 60 см 141,84

25036 Подставка под ведро из нержавеющей стали 25035 1 299,00

10254 Подставка под ведро для шампанского 10258 399,00

02135, 
02136, 
02137

25036
10254

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

02139 Поднос из стекловолокна круглый, коричневый, 28 см 123,41

02140 Поднос из стекловолокна круглый, коричневый, 36 см 167,32

02141 Поднос из стекловолокна круглый, коричневый, 40 см 248,38

29004 Поднос пластмассовый прямоугольный, бордовый, 25х35 см 85,74

02141

02140

02140

29004

БАРНЫЙ ИНВЕНТАРЬ

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

10140 Поднос из стекловолокна овальный, коричневый, 55х68 см 844,89 

10284 Поднос из стекловолокна круглый, черный, 40 см 248,38  

10057 Поднос из стекловолокна круглый, черный, 36 см 167,32 

03060 Поднос из стекловолокна прямоугольный, черный, 36х45 см 251,97 

10140

10284 10057

03060
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

59810 Организатор для приготовления кофе и чая двойной, 212х328х305 мм 1 738,19 

59011 Организатор для приготовления кофе и чая тройной, 307х318х328 мм 2  299,52 

03003 Организатор барный, черный 199,24 

10482 Организатор барный, цвета красного дерева 930,43

59810

59011

03003 10482

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

03007 Холдер барный на 6 ячеек, из декоративного дерева 1 751,22

22059 Холдер барный на 6 ячеек, прозрачный 1 564,74

22224 Холдер барный на 6 ячеек, черный 532,09 

03049 Холдер барный на 4 ячейки, черный 529,62 

22224
03049

 03007, 22059

ОРГАНИЗАЦИЯ БАРНОГО ПРОСТРАНСТВА

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

03001 Коврик барный, черный, 60х8 см 139,00 

10246 Коврик барный резиновый, черный, 30х45х1,25 см 273,59

10050 Ковер для пола, черный, 91,5х91,5 см 595,00

10052 Ковер для пола, черный, 91,5х152,5 см 895,00

03050 Сетка барная черная, 61 см, рулон - 12 м 153,38 (за 1 м).

03051 Сетка барная, красная, 61 см, рулон - 12 м 153,38 (за 1 м).

03052 Сетка барная, прозрачная, 61 см, рулон - 12 м 153,38 (за 1 м).

03001 

10246

10050 10052

03050, 
03051, 
03052
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

10350 Сковорода для подачи чугунная, с ручкой, Ø 11 см, Winco 198,21

10365 Сковорода для подачи чугунная, с ручкой, Ø 16 см, Winco 261,40

10360 Сковорода для подачи чугунная, квадратная, Ø 26 см, Old Mountain 805,70

10357 Сковорода квадратная чугунная, Ø 12,5 см, Old Mountain 332,73

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

10358 Форма чугунная прямоугольная,  для выпечки с ручками, 19 х 11 х 3 см, Old Mountain, LLC 253,75

10329 Форма чугунная для выпечки, с тремя отделениями, 24 х 11 х 3 см, Old Mountain, LLC 422,82

25045 Сковорода для подачи чугунная овальная, со съемной ручкой, на деревянной подставке, Thunder group 645,06

09100 Форма для подачи чугунная, на деревянной подставке Корова, Thunder group 535,47

10368 Сковорода для подачи чугунная овальная, с ручкой, 23 х 18 см, Thunder group 326,92

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

29054 Гета бамбуковое, 27х18х3см 205,00

29069 Гета бамбуковое, 21х12х3см 153,00

29070 Гета бамбуковое, 24х15х3см 177,00

79753 Доска деревянная для подачи, из дуба, 35х25х1,5 см 230,00

02328 Доска деревянная для подачи, из дуба,35х23х1,5 см 205,00

00321 Держатель для хамона, модель Gondola,
без лака 37 x 16,5 см 630,00

10350

10365

10360

09100

10329
10358

25045
10368

10357

ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ПОДАЧА ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ПОДАЧА

29054,
29069, 29070

02328

79753

00321
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

02288 Кастрюля мини для подачи, Ø 7,6 см , Winco 164,31 

02289 Кастрюля мини для подачи, с медным покрытием, Ø 7,6 см, Winco 257, 71 

00979 Кастрюля мини для подачи, 450 мл, Ø 9,4 см (крышка 00981), Winco 646,15 

00980 Кастрюля мини для подачи, с медным покрытием, 450 мл, Ø 9,4 см (крышка 00981), Winco 878,73 

00976 Соусник мини для подачи, 330 мл, Ø 8,8 см, (крышка 00978), Winco 494,29 

00977 Соусник мини для подачи, с медным покрытием, 330 мл, Ø 8,8 см (крышка 00978), Winco 737,27 

00974 Соусник мини для подачи, 150 мл, Ø 7,5 см, Winco 469,05 

00975 Соусник мини для подачи, с медным покрытием, 150 мл, Ø 7,5 см, Winco 636,89 

02293 Соусник мини для подачи прямоугольный, с ручками, 11,4 см, Winco 167,73 

02294 Соусник мини для подачи прямоугольный, с ручками, с медным покрытием, 11,4 см, Winco 241,36 

02290 Соусник мини для подачи, 5 см, Winco 140,46 

02291 Соусник мини для подачи, с медным покрытием, 5 см, Winco 221,59 

00972 Сковорода мини для подачи, 150 мл, 10 см, Winco 539,63 

00973 Сковорода мини для подачи, с медным покрытием, 150 мл, 10 см, Winco 603, 91 

02292 Сковорода мини для подачи,10 см, Winco 121,36 

02295 Сковорода индукционная мини для подачи, из нержавеющей стали, 12 см, Winco 243,40 

00981 Крышка мини для кастрюль 00979, 00980, Ø 9,4 см, Winco 230,16 

00978 Крышка мини для кастрюль 00976, 00977, Ø 8,8 см, Winco 229,40 

99801 Кастрюля мини для подачи первых блюд с медным покрытием, 750 мл 2 298,38 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00565 Корзинка для фри круглая, из 
нержавеющей стали, Ø 8, Winco 285,76 

00566 Корзинка для фри прямоугольная, из 
нержавеющей стали, 12,5 х 10 х 10 см, Winco 372,02 

00567 Корзинка для фри квадратная, из нержавеющей стали,  
15 х 10 х 10 см, Winco 297,62 

00975

02289

02294 00972

00973

02295

0229200981

0098000979

02293

02288

00974 02291

02290

00978

00977

00976

99801

00565
00566

00567

10151 1111310152 10034

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

10151 Чаша для соуса, из нержавеющей стали, 30 мл, Winco 10,74 

10152 Чаша для соуса, из нержавеющей стали, 75 мл, Winco 11,89 

11113 Чаша для соуса, к корзинке 25016, из меламина, 60 мл, Winco 27,34 

10034 Менажница из нержавеющей стали, 3 чаши, Winco 595,00 

ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ПОДАЧА
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

25016 Корзинка для фри, из нержавеющей стали, Winco 213,89 

00741 Стакан для фри, Ø 8 см, Winco 131,59 

00742 Стакан для фри рельефный, Ø 8 см, Winco 156,14 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

10631 Емкость для подачи овальная, из нержавеющей стали, с крышкой, 0,715 л, Capco 199,49 

10621 Розетка из нержавеющей стали, с крышкой, на подставке, Ø 18 см, Johnson Rose 168,05 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

01133 Соусник, 100 мл, Winco 83,95 

01134 Соусник, 150 мл, Winco 119,24 

01135 Соусник, 250 мл, Winco 166,44 

77437 Блюдо для подачи, из нержавеющей стали, с соусником на медном держателе, 15х17 см, Emga 815,44 

77434 Ведерко для подачи, из нержавеющей стали, 7 х 7 см, Emga 185,55 

77435 Ведерко для подачи, из нержавеющей стали, 9 х 9 см, Emga 214,10 

77436 Ведерко для подачи, из нержавеющей стали,12 х 12 см, Emga 438,05 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

59008 Клоше алюминиевое, Ø 25 см, Winco 196,31 

59007 Клоше алюминиевое, Ø 22,5 см, Winco 165,64 

59009 Клоше мини алюминиевое, Ø 15 см, Winco 237,04 

77438 Клоше сетка из нержавеющей стали, 30 х 14 см, Emga 712,14 

79661 Клоше из нержавеющей стали, Ø 24 см, Emga 777,99 

55099 Клоше из нержавеющей стали, Ø 25,5 см 765,00 

25016

00741

10631
10621

59008

01133
01134

01135

77437
77434

77435
77436

59007 59009 77438 79661

55099

00742

ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ПОДАЧА ФУРШЕТНАЯ ПОДАЧА
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10192
10193

10194

10154, 
10153

01140 10184, 
10185 01139 02126, 02127

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

10192 Кувшин для молока, 350 мл 198,58 

10193 Кувшин для молока, 600 мл 273,67 

10194 Кувшин для молока, 950 мл 389,44 

10154 Кувшин пластиковый, 950 мл 158,76 

10153 Кувшин пластиковый, 1700 мл 197,18 

01140 Кофейник, 950 мл 355,47 

10184 Диспенсер для сиропа, 175 мл 198,45 

10185 Диспенсер для сиропа, 410 мл 283,44 

01139 Сахарница, 280 мл 318,12 

02126 Молочник из нержавеющей стали, 90 мл 57,39 

02127 Молочник из нержавеющей стали, 150 мл 63,82 

00314, 00262, 
00315, 00263, 
00316, 00264, 
00317, 00265

00269, 
00268

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00314 Блюдо овальное, из нержавеющей стали, 30 см 161,37 

00262 Блюдо овальное, из нержавеющей стали, 35 см 178,20 

00315 Блюдо овальное, из нержавеющей стали, 40 см 316,80 

00263 Блюдо овальное, из нержавеющей стали, 45 см 346,50 

00316 Блюдо овальное, из нержавеющей стали, 50 см 554,40 

00264 Блюдо овальное, из нержавеющей стали, 55 см 613,80 

00317 Блюдо овальное, из нержавеющей стали, 61 см 1 103,85 

00265 Блюдо овальное, из нержавеющей стали, 66 см 1 183,05 

00266 Блюдо круглое матовое, из нержавеющей стали, 20 см 79,20 

00267 Блюдо круглое матовое, из нержавеющей стали, 29 см 144,05 

29031 Блюдо овальное, из нержавеющей стали, 25х19 см 78,06 

10476 Блюдо овальное, из нержавеющей стали, 35х22 см 223,15 

10300 Блюдо овальное, из нержавеющей стали, 50х34 см 460,14 

10299 Блюдо овальное, из нержавеющей стали, 55х37 см 496,27 

00268 Блюдо круглое, из нержавеющей стали, 30,5 см 143,55 

00269 Блюдо круглое, из нержавеющей стали, 40,5 см 405,90 

10299,10300,
29031, 10476

ФУРШЕТНАЯ ПОДАЧА
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04350
04344

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

02312 Блюдо алюминиевое для подачи, 30 см,
к подставкам 00282, 00284 246,12 

00286 Блюдо алюминиевое для подачи, 35 см,
к подставкам 00282, 00284 386,60 

00292 Блюдо алюминиевое для подачи, 44 см,
к подставкам 00282, 00284 547,56 

00282 Подставка двухъярусная для блюд, 
18,5 х 24 см, высота 11 см 104,95 

00284 Подставка двухъярусная для блюд, 
18,5 х 24 см, высота 18 см 128,56 

ФУРШЕТНАЯ ПОДАЧА

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00368 Триджек светло-коричневый со съемной крышкой 80 см, деревянный / Стенд для подносов официанта 1 638,00

00588 Триджек темно-коричневый со съемной крышкой 80 см, деревянный / Стенд для подносов официанта 1 638,00

10139 Триджек деревянный 80 см / стенд для подносов официанта 891,00

79724 Подставка под сумку 882,00

ФУРШЕТНАЯ ПОДАЧА

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

04344 Корзина для выкладки хлеба, хромированная, 60 х 30 х 5 см 63,85 

04345 Корзина для выкладки хлеба, из нержавеющей стали, 22,5 х 15 х 5 см 31,93 

04346 Корзина для выкладки хлеба, хромированная, 30 х22,5 х 5 см 31,93 

04347 Корзина для выкладки хлеба, из нержавеющей стали, 45 х 30 х 20 см 63,85 

04348 Корзина для выкладки хлеба, хромированная, 45 х 15 х5 см 63,85 

04349 Корзина для выкладки хлеба, хромированная, 22,5 х 15 х 5 см 31,93 

04350 Корзина для выкладки хлеба, хромированная, 28 х 28 х 5 см 63,85 

04351 Стенд для корзин, 2 уровня, из нержавеющей стали 1 276,66

04352 Стенд для тарелок, 4 круглые подставки, из нержавеющей стали 957,50

04351

00368

00368
00588 10139

04352
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

10155 Подставка для торта, из нержавеющей стали, Ø 33 см, Winco 538,48 

10156 Крышка акриловая для подставки для торта 10155, Ø 30 см , Winco 451,63 

58653 Крышка для алюминиевого листа полипропиленовая, прозрачная, 33 х 45 см, Winco 181,73 

58654 Крышка для алюминиевого листа, полипропиленовая, прозрачная, 45 х 65 см, Winco 282,23 

56162 Подставка для торта, из нержавеющей стали, 30 х 10 см 475,92 

77439 Колпак пластмассовый, с ручкой, 32 х 10 см, Emga 362,30 

14107 Крышка для подносов акриловая, прозрачная, 30 х 25 см, Winco 495,00 

14108 Крышка для подносов акриловая, прозрачная, 53 х 34 см, Winco 795,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

10166 Хлебница прямоугольная, плетеная из соломки, 30 x 20 см, Winco 117,92 

10167 Хлебница прямоугольная, плетеная из соломки, 40 x 28 см, Winco 129,42 

10171 Хлебница круглая, плетеная из соломки, 20 х 7,5 см, Winco 44,94 

10168 Хлебница овальная, плетеная из соломки, 24 x 16 см, Winco 47,37 

10443 Хлебница овальная, плетеная из соломки, 22 x 10 см, Winco 43,20 

00740 Корзина для хлеба и выпечки, черная, 35 x 47 см, Winco 1 255,04 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

10170 Хлебница овальная, черная с золотым ободком, плетеная из соломки, 24 х 17 см, Thunder group 92,40 

03086 Хлебница овальная, черная с золотым ободком, 20 х 13 см, Thunder group 93,66 

10169 Хлебница круглая, черная с золотым ободком, плетеная из соломки, 20 см,, Thunder group 80,94 

77444 Корзина круглая  для сдобы и фруктов, из лозы, 38 x 42 см, Emga уточняйте у менеджера

77445 Корзина прямоугольная для сдобы и фруктов, из лозы, 60 x 44 x 51см, Emga уточняйте у менеджера

10156

10155

58653,
58654

56162

77439
14107,
14108

10167

10166

10171 10168 10443 00740

03086
10169 10170

77444

77445

ФУРШЕТНАЯ ПОДАЧА
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

01147 Мельница для перца, 25 см, Winco 449,00 

01148 Мельница для перца, 30 см, Winco 499,00 

01149 Мельница для перца, 45 см, Winco 699,00 

00752 Набор мельниц деревянных для специй, (2 шт.), Winco 725,00

25030 Набор спецовников деревянных (2 шт.), дерево, Winco 589,00 

25031 Мельница для соли и перца, прозрачная, 15 см, Winco 317,52 

77433 Мельница для перца деревянная, 75 см, Emga 5 949,89 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

02144 Спецовница для соли и перца, стеклянная, Winco 45,71 

10179 Графинчик для жидких специй стеклянная, 150 мл, Winco 41,71 

10180 Подставка для 10179, хромированная, Winco 185,20 

79584 Графин для растительного масла, 260 мл 46,65 

22231 Диспенсер для уксуса и растительного масла, с распылителем, 170 мл 180,60 

77430 Спецовник для соли, из нержавеющей стали, 10 см, Emga 257,69 

77431 Спецовник для перца, из нержавеющей стали, 10 см, Emga 257,61 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00557 Щипцы сервировочные, из нержавеющей стали, 21,5 см, Winco 359,64 

77440 Лопатка для пирога пластиковая, 28 см, Emga 232,10 

01143 Холдер для меню "клипса" 22,62

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

59178 Чаша для сальсы, 120 мл, 4 шт./уп., Winco 395,64 

59181 Тарелка для сальсы, 360 мл, 2 шт./уп., Winco 803,24 

59183 Холдер для тако на 4 ячейки, 2 шт./уп., Winco 748,98 

02144
10179, 
10180 79584 22231 77430 77431

7743325031250300075201147 01148 01149

00557
77440

59178 59181

59183

ПРЕДМЕТЫ СЕРВИРОВКИ
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ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
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102
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г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

"Crystalex" является прямым продолжателем лучших традиций чешского стеклоделия. "Crystalex", как крупный производитель питьевого стекла 
в Чехии принадлежит в этой сфере к числу передовых всемирно известных брендов. Производство стекла в Чешской республике имеет давнюю 
историю. Уникальные традиции основаны, в первую очередь, на качестве природных ресурсов и мастерстве умельцев, которое вырабатывалось 
и культивировалось на протяжении долгих веков. Традиции чешских стеклодувов, начиная с 17-го века, существенно влияли на развитие 
технологического и художественного стиля в европейской стекольной промышленности.
Он имеет во всех отношениях несравненно более высокие полезные и эстетические свойства, чем другое стекло. Он более блестящий, 
прозрачный и одновременно более долговечный.

Компания «CRYSTALEX»

79874 79875 798737987279871 79877

799277989679880798767987879879

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79871 Бокал для бургундского вина, 540 мл, Siesta 102,77 

79872 Бокал для вина бордо, 500 мл, Siesta 121,08 

79874 Бокал для вина, 300 мл, Siesta 112,18

79875 Бокал для белого вина, 200 мл, Siesta 70,71

79873 Бокал для воды, 400 мл, Siesta 116,40

79877 Бокал для воды, 310 мл, Siesta 85,64

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79879 Бокал для пива, 550 мл, Siesta 90,21 

79878 Бокал для пива, 380 мл, Siesta 91,67 

79876 Бокал для шампанского, 180 мл, Siesta 90,21 

79880 Рюмка на ножке для ликера, 60 мл, Siesta 75,73 

79896 Бокал для виски, 400 мл, Siesta 94,43 

79927 Бокал для виски, 290 мл, Siesta 59,38 

CRYSTALEX
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79891 Рюмка на ножке для граппы, 85 мл, Specials I 78,86

79892 Рюмка на ножке для граппы, 50 мл, Specials I 74,44 

79893 Бокал для шампанского, 130 мл, Specials I 67,36 

79894 Бокал для "Маргариты", 350 мл, Specials II 91,36

79895 Бокал для мартини, 400 мл, Specials II 103,29 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79897 Декантер для водки, 300 мл, Decanters 384,26 

79931 Декантер, 700 мл, Decanters 230,56 

79932 Графин для вина, 300 мл, Decanters 188,31 

79930 Графин для вина, 500 мл, Decanters 197,62 

79898 Графин для вина, 850 мл, Decanters 197,62 

79928 Графин для воды, 1 л, Decanters 406,22 

79929 Графин для сока, 1 л, Decanters 406,22 

79891

79897

79931 79932

79930 79898

79928
79929

79892 79893 79894 79895

CRYSTALEX
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79882 Бокал для бургундского вина, 850 мл, Flamenko 113,05 

79883 Бокал для вина Бордо, 625 мл, Flamenko 97,07 

79881 Бокал для вина, 550 мл, Flamenko 97,85 

79885 Бокал для красного вина, 350 мл, Flamenko 101,26 

79886 Бокал для розового вина, 305 мл, Flamenko 78,18 

79887 Бокал для белого вина, 215 мл, Flamenko 74,71 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79899 Бокал для вина, 840 мл, Chanson 113,05 

79900 Бокал для вина бордо, 755 мл, Chanson 134,32 

79904 Бокал для красного вина, 605 мл, Chanson 108,47 

79903 Бокал для красного вина, 460 мл, Chanson 101,62 

79901 Бокал для белого вина, 300 мл, Chanson 97,07 

79905 Бокал для вина, 330 мл, Chanson 83,43 

79907 Бокал для мартини, 280 мл, Chanson 97,07 

79906 Бокал для шампанского, 220 мл, Chanson 97,07 

79902 Бокал для воды, 620 мл,  Chanson 124,55 

79899 79900 79904
79903

79901 79905 79906
79907

79902

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79884 Бокал для воды, 450 мл, Flamenko 102,61 

79888 Бокал для шампанского, 160 мл, Flamenko 96,64 

79889 Бокал для мартини, 270 мл, Flamenko 91,36 

79890 Бокал для пива, 360 мл, Flamenko 78,18 

79882 79883 79881 79885 79886 79887

79890798897988879884

CRYSTALEX
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"KROSNO" является одним из крупнейших производителей стеклянной посуды в Польше и хорошо зарекомендовавшим себя поставщиком 
на международном рынке (в более чем 60 стран мира). Компания обогащает жизнь людей во всем мире, создавая уникальные продукты для 
широкого спектра применений, таких как алкогольная и безалкогольная посуда, а также подарки из декоративного стекла и стеклянной посуды.
"KROSNO"  ценит простоту и минимализм, что делает проекты идеальным дополнением к целому ряду интерьеров. Все это делает каждый 
продукт  уникальным. Благодаря почти 100-летнему превосходному мастерству, известному своим вниманием к самой последней детали,
"KROSNO" стал иконой в польской посуде. Бренд признан в стране и за рубежом за его качество, красоту, изысканность и кристальную чистоту. 

Компания «KROSNO»

7919279189 79195 79193

79191
79172,
79173

79992
79187, 
79188

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79189 Рюмка на ножке, 40 мл, Sensei Fusion 72,73 

79192 Рюмка на ножке, 50 мл, Sensei Casual 63,73 

79195 Бокал для мартини, 170 мл, Prestige Krista 79,53 

79193 Бокал для шампанского, 180 мл, Prestige Castello 69,03 

79191 Бокал для вина, 390 мл, Sensei Obsession 116,33

79172 Бокал для белого вина, 170 мл, Prestige 67,07

79173 Бокал для красного вина, 250 мл, Prestige 67,07

79992 Бокал для красного вина, 150 мл, Krista 74,47

79188 Бокал для белого вина, 270 мл, Sensei Fusion 87,34

KROSNO

79179 7919979182, 
79178 79180

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79182 Бокал для пива, 330 мл, Simple 66,15 

79178 Бокал для пива высокий, 500 мл, Krosno 72,53 

79180 Стакан для пива, 500 мл, Krosno 52,37 

79179 Стакан для пива высокий, 500 мл, Krosno 56,95 

79199 Стакан для пива, 300 мл, Krosno 36,46 

79197 Бокал для коктейля, 300 мл, Pina Colada 73,85

79186 окал для коктейлей, 400 мл, Sensei 88,47

79197 79136
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100%CHEF

77452,
77454

77523

77303

77529

77531

77455

77522

Артикул Ø, см

77455 23

Артикул Обьем, мл

77522 30 (одна колба)

77523 80 (одна колба)

77531 1000

Артикул Обьем, мл

77530 250

77529 250

77452 1000

77454 500

Бокал для коктейлей двойной

Подставка стеклянная для презентаций

Бокал для коктейлей c 
вакуумной пробкой Шар

Бокал для коктейлей 
Морская раковина

Бокал для коктейлей Рыба фугу

Криомиска двухкамерная

Инновационная посуда для профессиональной кухни будущего - это призвание "100%CHEF."
Данный продукт высоко оценят шеф-повара для которых важна уникальность подачи блюд. Изысканный дизайн и необычность форм качественно 
выделяют товар из массы стандартных решений. 
Посуда "100%CHEF" изготовлена из боросиликатного стекла, предназначеного для интенсивного использования в агрессивных средах. Идеально 
подходит для использования жидкого азота и соответствуют международным стандартам качества.

Бренд «100%CHEF»
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100%CHEF

77511

77512

77525

77526

77528

77527

77515, 
77516

77517, 
77518

77519,
77520

77521

Артикул Ø, см

77511 16

77514 8

77513 13

Артикул Обьем, мл

77517 350

77518 350

77520 325

77516 60

77521 350

77519 325

77515 60

Артикул Обьем, мл

77512 125

77528 250

Тарелка круглая
для подачи холодных блюд

Комплект для декорирования 
из нержавеющей стали

Арт. 77456

Креманка / бокал наклонный, 
Bourgogne

Креманка / бокал наклонный, 
Сhardonnay

Креманка / бокал наклонный, Dry

Креманка / бокал наклонный, Siesta

Креманка Морской ёж

Бокал для коктейлей Коралл

77513, 
77514

с ручкой

с ручкой

с ручкой

без ручки

без ручки

без ручки

Артикул Обьем, мл

77527 450

77524 170

77525 200

77526 200

Бокал для коктейлей Банка

Бокал для коктейлей Чашка

Бокал для коктейлей 
Викторианская чашка

77524
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LIBBEY

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79989 Стакан низкий DOF, 350 мл, Radiant 95,17 

79988 Стакан высокий Cooler, 470 мл, Radiant 104,78 

79982 Стакан низкий Tiki-Rocks, 470 мл, Tiki 94,02 

79983 Стакан высокий Tiki-Cooler, 610 мл, Tiki 104,00

"Libbey" - лучший и старейший производитель посуды из хрустального стекла в Америке и один из крупнейших поставщиков посуды в мире. 
Компания "Libbey" основана в 1818 году в Америке.
Специальная первичная термообработка изделий safedge и вторичная обработка duratuff, увеличивает устойчивость изделий из стекла "Libbey" 
к термальным и механическим воздействиям, исключая возможность образования сколов по краю. Такие бокалы и фужеры бьются значительно 
реже, при этом не разлетаясь на мелкие осколки, а раскалываясь на несколько крупных безопасных частей, что удобно при уборке. Такая 
термообработка позволяет интенсивно использовать стеклянную посуду, максимально увеличивая срок ее службы. 

Компания «LIBBEY»

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79984 Стакан низкий DOF, 350 мл, Hobstar 95,17 

79986 Стакан высокий Cooler, 470 мл, Hobstar 104,78 

79987 Стопка Shot серия, 60 мл, Hobstar 60,76 

79768 Бокал для коктейля/вина Cocktail/Wine, 300 мл, Hobstar 105,40 

79993 Бокал для коктейля Coup, 250 мл, Hobstar 105,40 

79985 Стакан высокий Cooler, 450 мл, Carats 101,68 

79984 79986

79987

79989

79988 79982 79983

79768 79993 79985
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79772 Стакан для коктейля Martine, 170 мл, Martini Chiller 129,00

79979 Стопка Short, 200 мл, Shorty 104,00

79981 Стакан высокий Bamboo, 470 мл, Cocktail 83,39 

79991 Бокал для коктейля Margarita, 150 мл, Shorty 104,00

79990 Бокал для коктейля Margarita/Coupe, 155 мл, Shorty 104,00

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79994 Стакан низкий DOF, белый, 350 мл, Hobstar 147,00

79995 Стакан высокий Cooler, белый, 470 мл, Hobstar 167,00

79998 Стакан низкий DOF, серебристый, 350 мл, Hobstar 147,00

79999 Стакан высокий Cooler, серебристый, 470 мл, Hobstar 167,00

79996 Стакан низкий DOF, черный, 350 мл, Hobstar 147,00

79997 Стакан высокий Cooler, черный, 470 мл, Hobstar 167,00

79766 Стакан низкий DOF, медный, 350 мл, Hobstar 133,00

79767 Стакан высокий Cooler, медный, 470 мл, Hobstar 133,00

79767799977999979995

79772 79979 79981 79991 79990

79966799967999879994

LIBBEY
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"Arc International" — это ведущий производитель хрусталя и стекла в мире. Для того, чтобы удовлетворить потребности профессионалов,
"Arcoroc" предлагает широкий спектр инновационной, высококачественной и безопасной продукции. Благодаря широкому ассортименту, 
компания предлагает продукцию для всех сегментов заведений. Кроме того, "Arc International" является французским производителем и 
дистрибьютором товаров для дома и HoReCa. Компания была основана в Арк, Па-де-Кале, под названием "Verrerie Des Sept Ecluses" в 1825 году, 
находится в собственности членов семьи Дюран с 1916 года. В 1892 году название было изменено на "Verrerie Cristallerie d'Arques", а в 1990 году группа 
была переименована в "Arc". 

Компания «ARCOROC»

79920
79921

79571 79923 79924 79917
79910

79911
79568

79578,
7957979925

79368 79918
79922

79916 79909 79569

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79920 Стакан высокий, 420 мл, Granity 24,82 

79921 Стакан высокий, 350 мл, Granity 22,78 

79368 Стакан высокий, 310 мл, Granity 40,30 

79918 Стакан высокий, 310 мл, Granity 21,28 

79922 Стакан высокий, 200 мл, Granity 17,14 

79916 Стакан высокий, 220 мл, Islande 17,89 

79909 Стакан высокий, 400 мл, Trek 27,73 

79569 Стакан, 460 мл, Granity 55,80 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79571 Стакан низкий, Granity, 270 мл , Granity 31,62 

79923 Стакан низкий, Granity, 270 мл , Granity 20,14 

79924 Стакан низкий, 205 мл, Granity 14,89 

79917 Стакан низкий, 200 мл, Islande 17,89 

79910 Стакан низкий, 300 мл, Trek 27,73 

79925 Бокал для коньяка, 410 мл, Etalon 65,11 

79578 Графин для водки, 250 мл, Carre 48,05 

79579 Графин для водки, 500 мл, Carre 59,52 

79568 Стопка с ручкой, 55 мл 31,31 

79911 Стопка, 60 мл, Trek 18,16 

ARCOROC
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Бельгийская компания "Durobor" — мировой лидер в производстве профессионального барного стекла. Компания предлагает широкий ассортимент 
бокалов, а также большой выбор стеклянной посуды для предприятий общественного питания. "Durobor" на сегодняшний день является одним из 
самых крупных в мире поставщиков стекла для пивной индустрии и производства безалкогольных напитков.
Продукцию "Durobor" отличает высокая прочность и надежная защита краев от сколов. Широкий ассортимент (стаканы, бокалы, фужеры, стопки, 
оригинальные креманки, разнообразие барного стекла для всевозможных коктейлей) — прекрасная возможность выбора по доступным ценам.

Компания «DUROBOR»

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ

79821 Креманка Ellipse, 90 мл, Durobor

79823 Креманка Carat, 120 мл, Durobor

79824 Kреманка Carat, 230 мл , Durobor

79825 Креманка Helsinki, 270 мл, Durobor

79826 Креманка Vertigo, 350 мл, Durobor

79827 Набор креманок Vertigo, Durobor

79826
79821

79847

79849, 
79850

79855

79856

79858
79852

79822, 
79860

79827

798257982479823

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ

79847 Креманка Ellipse, 200 мл, Durobor

79849 Креманка Isao, 350 мл, Durobor

79850 Креманка Isao, 500 мл, Durobor

79855 Миска под закуски Disco Dish, 420 мл, Durobor

79856 Набор креманок LOTUS XXL, 610 мл, шт./уп., Durobor

79858 Креманка Helsinki Uni, 260 мл, Durobor

79822 Креманка Cancun, 150 мл, Durobor

79860 Креманка Cancun Uni, 240 мл, Durobor

79852 Креманка Bamboo, 260 мл, Durobor

DUROBOR
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79848 Стопка на ножке, 60 мл, Royal Durobor 81,94

79807 Стопка, 70 мл, Bubble Durobor 37,47

79814 Стопка квадро, 70 мл, Quartz Durobor 36,34

79808 Стакан низкий, 280 мл, Bubble Durobor 57,91

79809 Стакан высокий, 290 мл, Bubble Durobor 55,65

79171 Стакан высокий, 580 мл, Bubble Durobor 63,78

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79813 Стакан для напитков, 300 мл, Quartz Durobor 41,12

79861 Стакан для напитков, 410 мл, Alternato Durobor 59,50

79862 Стакан высокий для напитков, 470 мл, Quartz Durobor 55,36

79840 Стакан низкий для напитков, 260 мл, Brek Durobor 48,83

79842 Стакан высокий для напитков, 270 мл, Brek Durobor 38,94

79843 Стакан высокий для напитков, 350 мл, Brek Durobor 40,08

79841 Стакан низкий для напитков, 360 мл, Brek Durobor 49,05

79844 Стакан высокий для напитков, 500 мл, Brek Durobor 51,10

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79845 Бокал для шампанского, 150 мл, Alternato Durobor 55,65

79806 Бокал для вина, 330 мл, Alternato Durobor 46,82

79828 Бокал для напитков, 540 мл, Alternato Durobor 64,52

79817 Бокал для шампанского, 160 мл, Royal Durobor 110,26

79804 Бокал для шампанского 170 мл, Napoli Durobor 78,35

79812 Бокал для мартини, 250 мл, Glam Durobor 103,91

79802 Бокал для вина, 280 мл, Vigneron Durobor 84,35

79803 Бокал для вина, 410 мл, Vigneron Durobor 82,22

79801 Бокал для вина, 510 мл, Charante Durobor 93,98

79848

79813

79845

79861

79806

79862

79828

79840

79817

79842

79804

79843

79812

79841

79802

79844

79803 79801

79807
79814

79808 79809 79171

DUROBOR
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02393 02394 02396

00767,
00892,
00893

00895
02414,
02404 02411

02415

02417

0241202413

"Luigi Bormioli" — специализированный стекольный завод, который производит высококачественные контейнеры для духов и алкогольных напитков, 
а также посуду в превосходном хрустальном стекле. Следуя поэтапным вечным традициям, семья Бормиоли продолжает отстаивать всегда актуальную 
и увлекательную задачу, вдохновленную искусством изготовления стекла.
В течение последних нескольких лет решение расширить предложение с помощью уникальных и инновационных методов оформления предлагает 
новые возможные решения для удовлетворения растущей потребности рынка в оригинальных и уникальных продуктах.  

Компания «LUIGI BORMIOLI»

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

02413 Чашка термостеклянная, 85 мл 165,75 

02412 Чашка термостеклянная, 90 мл 165,50 

02414 Чашка термостеклянная, 75 мл 166,15 

02404 Чашка термостеклянная, 300 мл 326,70 

02411 Стакан термостеклянный, 85 мл 128,15 

02415 Стакан термостеклянный, 270 мл 272,64 

02417 Стакан термостеклянный, 470 мл 335,00 

00767 Чайник стеклянный, 600 мл 305,93 

00892 Чайник стеклянный, 800 мл 315,26 

00893 Чайник стеклянный, 1000 мл 378,35 

00895 Подставка стеклянная для чайника, "Сердце" 238,40 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

02393 Банка с бугельным замком, 200 мл  59,50

02394 Банка с бугельным замком, 500 мл 60,55

02395 Банка с бугельным замком, 255 мл 72,00 

02396 Банка с бугельным замком, 550 мл 88,20 

02428 Банка с бугельным замком, 900 мл 102,00 

02399 Крышка к банкам 02397, 02398 2,60 

02398 Банка стеклянная, 235 мл 8,00 

02397 Банка стеклянная, 346 мл 13,50

0239902398,
02397

LUIGI BORMIOLI
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02410

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79948 Стакан Pulsar Cooler, Blue, 350 мл 45,36 

79946 Стакан Pulsar Cooler Blue, 470 мл 61,99 

79949 Стакан Pulsar Cooler Purple, 350 мл 45,36 

79947 Стакан Pulsar Cooler Purple, 470 мл 61,99 

02410 Стакан, 325 мл 64,05 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79945 Стакан Cassiopea Onice, 320 мл 68,90 

79944 Стакан Cassiopea, 320 мл 57,24 

02416 Стакан, Precious Glass, 500 мл 266,05 

79935 Стакан Diamond Acqua, 305 мл 40,00 

79936 Стакан Diamond Acqua Blue, 305 мл 44,95 

79943 Стакан Diamond Acqua Purple, 305 мл 44,95 

 

"Bormioli rocco" — это итальянская группа предприятий с устоявшимися традициями в производстве стекла. Материал, из которого 
изготавливается профессиональная посуда, представляет собой нечто среднее между хрусталем и стеклом. Особенная прозрачность и 
хрустальный звон фужеров достигаются за счет производного материала — хрустального стекла "Star Glass".

Компания «BORMIOLI ROCCO»

79948 79946

79945 79944 02416 79935 79936 79943

79949 79947

BORMIOLI ROCCO
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"Pasabahce" – лидирующий бренд с более чем 80 летней историей. Компания представляет широкий по функциям ассортимент посуды из 
стекла для профессионалов и не только. Турецкая компания "Pasabahce" ориентирована на выпуск стеклянной посуды, предназначенной для 
интенсивного использования, которая при этом не утрачивает своего привлекательного внешнего вида. Ее можно мыть в посудомоечной машине, 
дополнительное утолщение краев делает их более прочными и стойкими к механическому воздействию.
Стекло "Pasabahce" отличает низкая цена, хорошее качество и прекрасная упаковка. Стекло "Pasabahce" достаточно популярно на территории 
Украины именно благодаря соответствию цены и качества.

Компания «PASABAHCE»

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79527 Бокал для коньяка, 400 мл, Bistro 37,11 

79595 Бокал для "Маргариты", 455 мл, Enoteca 68,70 

79528 Бокал для "Маргариты", 190 мл, Bistro 43,49 

79558 Бокал для коньяка, 175 мл, Charante 37,93 

79559 Бокал для коньяка, 300 мл, Charante 48,38 

79543 79531 79572 79556 79529
79545

79558 79559795287959579527

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79543 Бокал для шампанского, 275 мл, Bistro 35,43 

79531 Бокал для шампанского, 190 мл, Bistro, 37,26 

79572 Бокал для шампанского, 170 мл, Enoteca 60,30 

79556 Бокал для шампанского, 155 мл, Imperial Plus 46,33 

79529 Бокал для мартини, 204 мл, Imperial Plus 50,22 

79545 Бокал для мартини, 170 мл, Bistro 37,08 

PASABAHCE
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PASABAHCE

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79561 Стакан низкий Side 220 мл 24,18 

79549 Стакан низкий Istanbul, 195 мл 17,17 

79550 Стакан низкий Istanbul, 255 мл 18,88 

79551 Стакан высокий Istanbul, 290 мл 17,17 

79562 Стакан высокий Side, 210 мл 24,47 

79563 Стакан высокий Side, 290 мл 26,49 

79564 Стакан высокий Side, 290 мл 25,61 

79560 Стопка Side, 60 мл 17,00 

79561

79533

79538

79539 79548

79530

79532

79540
79552

79518
79519

79534
79570

79549 79550

79551
79562 79563 79564

79560

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79533 Стакан низкий Casablanсa, 205 мл 20,71 

79518 Стакан низкий Casablanca, 269 мл 26,43 

79519 Стакан высокий Casablanca, 280 мл 26,40 

79534 Стакан высокий Casablanсa, 365 мл 34,69 

79570 Стакан высокий Casablanсa, 470 мл 64,05 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79538 Стопка, Boston shot, 40 мл 12,76 

79539 Стопка, Boston shot, 60 мл 15,41 

79548 Стопка, Istanbul, 60 мл 12,62 

79530 Шот прямой Boston shot, 60 мл 23,06 

79532 Стопка, Casablanсa, 37 мл 16,07 

79540 Рюмка Bistro, 60 мл 28,86 

79552 Рюмка, Imperial Plus, 73 мл 40,19 
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79666 Ведро для льда со щипцами, "Сильвана", 1300 мл 123,23 

79665 Ваза Flora, 265 мм 82,89 

79537 Графин, Casablanсa, 1150 мл 110,28 

79546 Бокал для коктейля, 384 мл, Bistro  38,78 

79521 Фужер для напитков, 260 мл, Bistro 34,75 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79567 Кружка для кофе, 250 мл, Pub 52,65 

79593 Кружка для латте, 260 мл, Mugs 53,83 

79565 Ваза для мороженого, Ice Ville 40,80 

79566 Ваза для мороженого, широкая, Ice Ville 32,46 

79565

7953779666

79665

79567 79593

79566

7952179546

PASABAHCE
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PASABAHCE

33068
33069, 
33070

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

33068 Бутылка, белая, 1000 мл 44.75

33069 Бутылка, коричневая, 1000 мл 44.75

33070 Бутылка, коричневая, 500 мл 34.66

02402 Банка с крышкой для напитков, 480 мл 52,00 

02407 Банка с трубочкой для напитков, 480 мл 58,65 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79580 Бокал для вина, 420 мл 67,36 

79577 Бокал для красного вина, 590 мл, Enoteca 67,30 

79667 Бокал для вина, 630 мл , Enoteca 72,08 

79669 Бокал для вина, 750 мл, Enoteca 70,14 

79541 Бокал для вина, 165 мл, Bistro 23,59 

79542 Бокал для вина, 210 мл, Bistro 37,26 

79553 Бокал для вина, 190 мл, Imperial Plus 34,94 

79554 Бокал для вина, 240 мл, Imperial Plus 48,48 

79555 Бокал для вина, 315 мл, Imperial Plus 51,54 

79536 Бокал для вина, 235 мл, Casablanсa 42,07 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

79535 Кружка пивная, 510 мл, Casablanсa 70,23 

79670 Бокал для пива, 500 мл, Pub 48,53 

79671 Бокал для пива, 300 мл, Pub 33,03 

79557 Бокал для пива, 490 мл, Imperial Plus 52,16 

79544 Бокал для пива, 285 мл, Bistro 38,10 

79580
79577 79667

79669

79541 79542
79553

79554
79555 79536

79535 79670 79671 79557 79544

02402 02407



ФАРФОР
И СТОЛОВЫЕ 
ПРИБОРЫ

129   FARN

120   RAK PORCELAIN

134   ALT PORCELAIN

132   MODERN

140   WINCO



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

120
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

Артикул Размер, см Цена, грн

33132 11 112,50

94009 6,7 80,99

Артикул Ø, см Цена, грн

33124 12 131,77

94012 14 179,11

33125 10 114,62

94025 10,5 199,02

Артикул Ø, см Цена, грн

94032 19 108,32

94033 23 131,77

33122 26 193,74

94034 30 278,46

Артикул Ø, см Цена, грн

94038 13 92,36

33121 15 100,68

94039 17 104,31

94040 19 112,50

94041 20 114,49

94042 21 128,46

94043 23 131,77

94044 24 136,80

33120 25 152,87

94045 27 182,44

94046 29 256,92

94047 30 264,20

33371 31 323,60

Артикул Размер, см Цена, грн

94067 22 196,52

94068 26 247,06

94070 32 341,77

94071 38 404,14

94072 45 598,58

Артикул Ø, см Цена, грн

94073 26,8 160,40

94074 30,5 242,26

33123 33 249,28

Артикул Ø, см Цена, грн

33127 13 132,64

94053 17 152,08

Артикул Ø, см Цена, грн

94059 21 311,10

Артикул Размер, см Цена, грн

33131 5 82,37

94048 7 281,37

94049 9,5 298,60

Масленка, Banquet

Миска глубокая, Banquet

Тарелка глубокая, Banquet

Тарелка плоская, Banquet

Тарелка овальная, Banquet

Тарелка под пиццу, Banquet

Миска, Banquet

Миска для лапши, Banquet

Соусник, Banquet

33132 94009

33124, 94012, 
33125 94025

33127 94053

94059

33131 94048, 94049

RAK PORCELAIN
BANQUET

"RAK Porcelain" специализируется на производстве высококачественного фарфора. Используя новейшие технологии производства, он имеет 
производственную мощность 15 миллионов единиц посуды, все из которых имеют европейские сертификаты.
Наряду со строгими эстетическими и функциональными требованиями соотношение качества и цены бренда также является одной из его основных 
характеристик. Оптимальная стойкость изделий из фарфора "RAK" обеспечивает большую долговечность, что высоко оценивают профессионалы 
гостиничного и ресторанного бизнеса.

Компания «RAK PORCELAIN»



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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Артикул Ø, см Цена, грн

33126 12 122,22

31558 14 133,3

94087 16 138,62

94088 20 317,34

94089 25 355,54

94090 31 608,98

Артикул Ø, см Цена, грн

94076 13 62,46

33129 15 59,77

94092 17 95,62

Артикул Высота, см Цена, грн

94091 10 170,88

Артикул Ø, см Цена, грн

94058 10,5 181,94

94075 10 170,88

33135 10,5 346,55

94095 5,5 96,79

33136 15,5 257,62

33133 7,3 1125,50

Артикул Объем, мл Цена, грн

94061 90 91,28

94062 150 118,04

94063 220 142,17

94064 280 163,55

Артикул Объем, мл Цена, грн

94028 90 84,02

94029 180 112,50

94030 200 131,94

33128 230 139,58

94031 280 184,72

Артикул Объем, мл Цена, грн

33130 400 378,11

94099 800 612,46

94017 350 382,62

Салатница, Banquet

Блюдце, Banquet

Cолонка, Banquet

Держатель для меню, Banquet

Перечница, Banquet

Салфетница, Banquet

Подставка для зубочисток, Banquet

Ваза, Banquet

Подставка для яйца, Banquet

Чашка нештабелируемая, Banquet

Чашка штабелируемая, Banquet

Чайник с крышкой, Banquet

Молочник, Banquet

Сахарница с крышкой, Banquet

Подставка для сахара, Banquet

Кофейник с крышкой, Banquet

94064

94093 94081

94095

94058
33136

33135
33133

9407594091

9406394061

94062

33130 94017

Артикул Ø, см Высота, см Объем, мл Цена, грн

94021 3,5 6,5 50 140,70

94022 5 9 150 154,86

94023 5,5 10,5 250 178,46

94024 6,5 11,5 350 248,60

Артикул Ø, см Объем, мл Цена, грн

94093 8,5 270 306,75

33134 11 40 196,52

94082 11 100 224,98

94081 8,5 230 139,58

RAK PORCELAIN
BANQUET



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

122
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

Артикул Цвет Ø, см Высота, см Объем, мл Цена, грн

95118 6 6 90 265,57

95119 6 6 90 265,57

95120 6 6 90 257,52

95121 6 6 90 265,57

Артикул Цвет Ø, см Высота, см Обьем, мл Цена, грн

95146 11 14 400 1 094,46

95147 11 14 400 1 094,46

95148 11 14 400 1 094,46

95149 11 14 400 1 061,29

Артикул Цвет Ø, см Высота, см Объем, мл Цена, грн

95182 16 6,5 580 397,38

95183 16 6,5 580 397,38

95184 16 6,5 580 397,38

95185 16 6,5 580 385,34

Артикул Цвет Ø, см Высота, см Объем, мл Цена, грн

95158 23 4 690 409,95

95159 23 4 690 422,76

95160 23 4 690 422,76

95161 23 4 690 422,76

Артикул Цвет Ø, см Высота, см Объем, мл Цена, грн

95122 8,5 7 200 393,47

95123 8,5 7 200 393,47

95124 8,5 7 200 393,47

95125 8,5 7 200 393,47

95126 8,5 7,5 230 442,28

95127 8,5 7,5 230 428,88

95128 8,5 7,5 230 428,88

95129 8,5 7,5 230 442,28

95130 9 8,5 280 485,69

95131 9 8,5 280 500,87

95132 9 8,5 280 500,87

95133 9 8,5 280 500,87

Чашка для эспрессо, Woodart

Блюдце, Woodart

Блюдце, Woodart

Чайник с крышкой, WoodartПиала для риса, WoodartТарелка глубокая, Woodart

Чашка для кофе, Woodart

Артикул Цвет Ø, см Высота, см Цена, грн

95134 13 2 281,20

95135 13 2 281,20

95136 13 2 272,68

95137 13 2 281,20

Артикул Цвет Ø, см Высота, см Цена, грн

95138 15 1,7 336,85

95139 15 1,7 326,64

95140 15 1,7 326,64

95141 15 1,7 336,85

95142 17 1,7 393,85

95143 17 1,7 406,16

95144 17 1,7 406,16

95145 17 1,7 406,16

RAK PORCELAIN
WOODART



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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Артикул Цвет Ø, см Объем, мл Цена, грн

95114 26 1200 1 035,89

95115 26 1200 1 004,50

95116 26 1200 1 035,89 

95117 26 1200 1 035,89

Артикул Цвет Ø, см Высота, см Цена, грн

95154 30,2 2 1 455,71

95155 30,2 2 1 455,71

95156 30,2 2 1 455,71

95157 30,2 2 1 411,60

Артикул Цвет Ø, см Высота, см Цена, грн

95162 15 2 276,30

95163 15 2 276,30

95164 15 2 267,93

95165 15 2 276,30

95166 21 2,1 345,63

95167 21 2,1 345,63

95168 21 2,1 345,63

95169 21 2,1 335,16

95170 24 2,4 359,77

95171 24 2,4 371,01

95172 24 2,4 371,01

95173 24 2,4 371,01

95174 27 2,7 549,68

95175 27 2,7 533,02

95176 27 2,7 533,02

95177 27 2,7 549,68

95178 29 2,9 768,37

95179 29 2,9 768,37

95180 29 2,9 745,09

95181 29 2,9 768,37

Артикул Цвет Ø, см Размер, см Цена, грн

95150 33,5 18,1х2,7 1 041,74

95151 33,5 18,1х2,7 1 010,17

95153 33,5 18,1х2,7 1 041,74

Тарелка глубокая, Woodart

Тарелка квадратная, Woodart

Тарелка квадратная, Woodart

Тарелка прямоугольная 
для подачи, Woodart

RAK PORCELAIN
WOODART



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

124
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

Артикул Цвет Ø, см Цена, грн

94549 31 1 391,27

00858 31 1 349,11

94550 31 1 391,27

Артикул Цвет Ø, см Цена, грн

94551 25 1 254,58

94552 25 1 254,58

94553 25 1 216,56

Артикул Цвет Ø, см Цена, грн

94554 25 1 459,61

94555 25 1 415,38

94556 25 1 459,61

Артикул Цвет Ø, см Цена, грн

94532 26 1 055,62

94533 26 1 088,61

94534 26 1 088,61

94535 29 1 283,88

00859 29 1 244,97

94536 29 1 283,88

Артикул Цвет Ø, см Цена, грн

94543 24 942,01

94544 24 971,45

94545 24 971,45

94546 27 1 220,41

94547 27 1 220,41

94548 27 1 183,43

Артикул Цвет Ø, см Цена, грн

94527 13,6 676,93

94528 13,6 698,08

94529 13,6 698,08

94530 15,5 732,26

00860 15,5 710,07

94531 15,5 732,26

Тарелка плоская, Metalfusion
Тарелка прямоугольная,
Metalfusion

Тарелка квадратная,
Metalfusion

Тарелка глубокая, Metalfusion Тарелка глубокая, MetalfusionКлоше, Metalfusion

RAK PORCELAIN
METALFUSION



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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Артикул Цвет Ø, см Цена, грн

94540 31 1 377,51

94541 31 1 420,56

94542 31 1 420,56

Артикул Цвет Ø, см Цена, грн

94537 29 1 161,83

94538 29 1 161,83

94539 29 1 161,83

Артикул Цвет Ø, см Цена, грн

94524 33 1 459,61

94525 33 1 459,61

94526 33 1 415,38

Артикул Цвет Ø, см Цена, грн

94557 32 1 381,50

94558 32 1 339,64

94559 32 1 381,50

Тарелка плоская Queen, Metalfusion

Тарелка плоская Gourmet, Metalfusion

Тарелка плоская, Metalfusion

Тарелка плоская с ободком, Metalfusion

RAK PORCELAIN
METALFUSION



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

126
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

Артикул Цвет Ø, см Высота, см Объем, мл Цена, грн

94642 8 10,8 300 311,20

32452 8 10,8 300 311,20

94645 8 10,8 300 311,20

32451 9,2 13,1 450 393,55

94674 9,2 13,1 450 393,55

94649 9,2 13,1 450 393,55

94650 9,2 13,1 450 393,55

Артикул Цвет Ø, см Высота, см Объем, мл Цена, грн

94855 6 7 90 188,11

94858 6 7 90 188,11

32441 6 7 90 188,11

94859 6 7 90 188,11

Артикул Цвет Размер, см Цена, грн

32419 33х23 846,90

94686 33х23 724,58

94687 33х23 747,22

32418 33х23 747,22

94688 33х23 747,22

94689 33х23 747,22

94690 33х23 747,22

33142 38х21 964,97

32434 38х21 995,13

94692 38х21 995,13

94693 38х21 995,13

94694 38х21 995,13

Артикул Цвет Размер, см Цена, грн

94695 30 676,66

94696 30 697,81

94698 30 697,81

32435 30 697,81

94699 30 697,81

Артикул Цвет Размер, см Цена, грн

33139 18 457,27

Артикул Цвет Размер, см Объем, мл Цена, грн

32457 53х32,5х2 2200 3 609,49

33146 32,5х26,5х2 1300 1 845,04

32459 32,5х26,5х6,5 3300 1 902,70

Чашка, Neo Fusion

Чашка без ручки, Neo Fusion

Тарелка плоская 
прямоугольная, Neo Fusion

Тарелка плоская 
квадратная, Neo Fusion

Тарелка овальная со смещенным 
центром, Neo Fusion

Гастроемкость, Neo Fusion
1/1-65

1/2-20

1/2-65

Артикул Цвет Ø, см Высота, см Объем, мл Цена, грн

32442 8 3,5 100 164,76

94637 8 3,5 100 169,91

94639 8 3,5 100 169,91

94640 8 3,5 100 169,91

94641 8 3,5 100 169,91

Артикул Цвет Ø, см Объем, мл Цена, грн

33143 26 1200 535,46

94671 26 1200 552,19

94672 26 1200 552,19

94673 26 1200 552,19

94674 26 1200 552,19

94675 26 1200 552,19

32436 30 1900 747,22

94676 30 1900 747,22

94677 30 1900 747,22

94678 30 1900 747,22

94679 30 1900 747,22

94680 30 1900 747,22

Розетка для масла, Neo Fusion

Салатница, Neo Fusion

RAK PORCELAIN
NEO FUSION



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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94740 8х7,5 3,5 247,93

94742 8х7,5 3,5 247,93

33145 8х7,5 3,5 240,42

Артикул Цвет Размер, см Объем, мл Цена, грн

94810 20х11х3,5 200 511,44

94815 25х14х4,3 420 416,88

94818 25х14х4,3 420 716,88

94820 30х16х5,2 780 973,46

94835 5 4,5 60 212,38

94837 5 4,5 60 212,38

94838 5 4,5 60 212,38

94839 5 4,5 60 212,38

Артикул Цвет Размер, см Высота, см Объем, мл Цена, грн

94830 5 5,5 90 235,79

94831 5 5,5 90 235,79

94832 5 5,5 90 235,79

94833 5 5,5 90 235,79

94834 5 5,5 90 235,79

Артикул Цвет Размер, см Объем, мл Цена, грн

94825 21,5х18х4 450 605,93

94826 21,5х18х4 450 605,93

94828 21,5х18х4 450 587,57

94829 21,5х18х4 450 605,93

Артикул Цвет Ø, см Высота, см Цена, грн

94700 23 8 486,29

94701 23 8 486,29

94702 23 8 486,29

94703 23 8 486,29

94704 23 8 486,29

32438 26 9 471,55

94705 26 9 566,05

94706 26 9 566,05

94707 26 9 566,05

94708 26 9 566,05

32437 26 9 548,90

94709 26 9 566,05

Артикул Цвет Размер, см Ширина, см Цена, грн

33141 35 15 953,20

94845 35 15 982,99

94847 35 15 982,99

94848 35 15 982,99

94849 35 15 982,99

Артикул Цвет Ø, см Высота, см Объем, мл Цена, грн

94840 5,3 5,8 80 235,79

94841 5,3 5,8 80 235,79

32445 5,3 5,8 80 235,79

94843 5,3 5,8 80 235,79

94844 5,3 5,8 80 235,79

Артикул Цвет Ø, см Объем, мл Цена, грн

94710 23 220 768,89

94711 23 220 768,89

94713 23 220 768,89

94714 23 220 768,89

94715 29 400 973,46

32439 29 400 973,46

94717 29 400 973,46

94718 29 400 973,46

94719 29 400 973,46

Артикул Цвет Размер, см Объем, мл Цена, грн

94763 36 27 589,44

94764 36 27 589,44

94765 36 27 589,44

94766 36 27 589,44

94767 36 27 589,44

Артикул Цвет Ø, см Цена, грн

32426 30 754,15

94720 30 754,15

94722 30 754,15

94723 30 754,15

94724 30 754,15

Артикул Цвет Размер, см Цена, грн

33140 32 1 376,00

Тарелка экстраглубокая, Neo Fusion

Поднос для закусок, Neo Fusion

Квадратный молочник/
соусник, Neo Fusion

Тарелка круглая глубокая, 
Neo Fusion

Блюдо прямоугольное 
мини, Neo Fusion

Куб под закуски, Neo Fusion

Куб низкий под закуски, Neo Fusion

Блюдо овальное плоское, Neo Fusion

Блюдо овальное с ручками, Neo Fusion

Блюдо с ручками, Neo Fusion

Блюдо квадратное мини, Neo Fusion

Тарелка плоская, с широким 
бортом, Neo Fusion

Тарелка квадратная плоская
с асимметричным бортом, Neo Fusion

Артикул Цвет Размер, см Объем, мл Цена, грн

94735 10,8 х5,4 30 259,19

RAK PORCELAIN
NEO FUSION
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(044) 5-011-011
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044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

Артикул Цвет Ø, см Цена, грн

94768 15 150,84

94769 15 150,84

94770 15 150,84

94771 15 150,84

94772 15 150,84

32425 15 150,84

94773 18 167,24

94774 18 167,31

94775 18 167,31

94776 18 167,31

32423 18 167,31

94777 18 167,31

Артикул Цвет Ø, см Цена, грн

33138 21 182,41

94778 21 188,11

94779 21 188,11

94780 21 188,11

94781 21 188,11

32421 21 188,11

33137 24 196,70

94782 24 202,85

32424 24 202,85

94783 24 202,85

94784 24 202,85

94785 24 202,85

Артикул Цвет Ø, см Цена, грн

94850 29 989,93

94853 29 989,93

94854 29 989,93

Артикул Цвет Ø, см Цена, грн

94786 27 290,01

94787 27 299,07

94788 27 299,07

94789 27 299,07

94790 27 299,07

94791 27 299,07

94792 29 422,15

94793 29 422,15

94794 29 422,15

94795 29 422,15

94796 29 422,15

32420 29 422,15

32422 31 488,03

94797 31 488,03

94798 31 488,03

94799 31 488,03

33147 31 488,03

94800 31 488,03

Тарелка плоская, Neo Fusion Тарелка плоская, Neo Fusion

Тарелка плоская, 
Neo Fusion

Тарелка плоская, Neo Fusion

Артикул Цвет Ø, см Высота, см Объем, мл Цена, грн

94801 16 6,5 580 272,19

94802 16 6,5 580 272,19

94803 16 6,5 580 272,19

94804 16 6,5 580 272,19

32448 16 6,5 580 272,19

94805 16 6,5 580 272,19

Артикул Цвет Ø, см Высота, см Объем, мл Цена, грн

33144 15 6 630 560,66

94806 15 6 630 578,18

94807 15 6 630 578,18

94808 15 6 630 578,18

94809 15 6 630 578,18

32447 15 6 630 578,18

Миска для риса, Neo Fusion Миска для лапши, Neo Fusion

RAK PORCELAIN
NEO FUSION
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

33407 Тарелка круглая без борта, 21см, дизайн: мрамор 80,03

33408 Тарелка круглая без борта, 23 см, дизайн: мрамор 100,24

33409 Тарелка круглая без борта, 25 см, дизайн: мрамор 122,48

33410 Тарелка круглая без борта, 27 см, дизайн: мрамор 161,15

33411 Тарелка круглая без борта, 31 см, дизайн: мрамор 175,90 

33412 Блюдо "Восток", 28 см, дизайн: мрамор 166,51

33400 Тарелка круглая без борта, 21 см, дизайн: граффити 80,03

33401 Тарелка круглая без борта, 23 см, дизайн: граффити 100,24

33402 Тарелка круглая без борта, 25 см, дизайн: граффити 122,48

33424 Тарелка круглая без борта, 27 см, дизайн: граффити 161,15

33405 Тарелка круглая без борта, 31 см, дизайн: граффити 175,90 

33406 Блюдо "Восток", 28 см, дизайн: граффити 166,51

33394 Тарелка круглая без борта, 21 см, дизайн: олива 80,03

33395 Тарелка круглая без борта, 23 см, дизайн: олива 100,24

33396 Тарелка круглая без борта, 25 см, дизайн: олива 122,48

33397 Тарелка круглая без борта, 27 см, дизайн: олива 161,15

33398 Тарелка круглая без борта, 31 см, дизайн: олива 175,90 

33399 Блюдо "Восток", 28 см, дизайн: олива 166,51

33419 Тарелка круглая без борта, 21 см, дизайн: водоворот 80,03

33420 Тарелка круглая без борта, 23 см, дизайн: водоворот 100,24

33421 Тарелка круглая без борта, 25 см, дизайн: водоворот 122,48

33422 Тарелка круглая без борта, 27 см, дизайн: водоворот 161,15

33404 Тарелка круглая без борта, 31 см, дизайн: водоворот 175,90 

33403 Блюдо "Восток", 28 см, дизайн: водоворот 166,51

33413 Тарелка круглая без борта, 21 см, дизайн: персия 80,03

33414 Тарелка круглая без борта, 23 см, дизайн: персия 100,24

33415 Тарелка круглая без борта, 25 см, дизайн: персия 122,48

33416 Тарелка круглая без борта, 27 см, дизайн: персия 161,15

33417 Тарелка круглая без борта, 31 см, дизайн: персия 175,90 

33418 Блюдо "Восток", 28 см, дизайн: персия 166,51

ТМ «FARN» – современное, энергично развивающееся 
производственное предприятие, специализирующееся на 
производстве профессионального ресторанного фарфора 
европейского качества. Преимуществом фарфора является 
привлекательный европейский дизайн:  модельный ряд представлен 
вариантами от строгой классики до элегантной геометрии и 
ломаных форм, что позволяет вписать фарфор ТМ «FARN» в интерьер 
и концепцию практически любого заведения. Фарфоровая посуда 
предназначена для интенсивного использования в условиях 
современного ресторана. Специально утолщенные края и 
прочная глазурь обеспечивают максимальную защиту от сколов и 
царапин (в том числе от столовых приборов), а также позволяют 
дольше сохранять тепло подаваемого блюда. Продукция ТМ 
«FARN» характеризуется высокой степенью устойчивости к резким 
перепадам температур и к абразивным повреждениям.

Компания «FARN»

33407, 33408, 33409, 
33410, 33411, 33412

33400, 33401, 33402, 
33424, 33405, 33406

33394, 33395, 33396, 
33397, 33398, 33399

33419, 33420, 33421, 
33422, 33404, 33403

33413, 33414, 33415, 
33416, 33417, 33418

FARN
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г. Киев, пр-т Лобановского, 119
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32398, 32399, 32400, 
32401, 32402, 32403 30404 32406, 32407, 32408 32409, 32410

32386

32387 32411, 
32412

32413, 
32414

32394, 
32395 32385

32396, 
32397

32383, 
32384

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32394 Миска, 13 см 58,06

32395 Миска, 14,5 см 68,34

32385 Бульонница, 320 мл 78,85

32396 Салатник, 14 см 50,14

32397 Салатник, 16 см 59,81

32383 Соусник, 50 мл 23,65

32384 Соусник, 100 мл 33,15

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32386 Тарелка для пиццы, 32 см 223,02

32387 Тарелка для пасты 30 см 175,33

32411 Блюдо для лазаньи, 25,5 см 86,11 

32412 Блюдо для лазаньи, 28 см 119,92 

32413 Селедочница, 17,5 см 80,64 

32414 Селедочница, 24,5 см 106,58

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32398 Тарелка круглая с бортом, 17 см 47,82

32399 Тарелка круглая с бортом, 19 см 60,64

32400 Тарелка круглая с бортом, 21 см 68,98

32401 Тарелка круглая с бортом, 24,5 см 88,80

32402 Тарелка круглая с бортом, 26,5 см 126,70

32403 Тарелка круглая с бортом, 28 см 108,78

30404 Тарелка глубокая, 24 см 95,98

32406 Блюдо овальное с узким бортом, 25 см 138,08

32407 Блюдо овальное с узким бортом, 29 см 178,62

32408 Блюдо овальное с узким бортом, 33 см 164,98

32409 Блюдо овальное с широким бортом, 32 см 203,58

32410 Блюдо овальное с широким бортом, 38 см 238,52

FARN
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33390, 
33391

33392, 
33393

32388, 32389, 
32390

32391, 32392, 
32393

32405
3237632380

32377, 
32378, 
3237932381, 

32382

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32381 Молочник, 50 мл 33,47

32382 Молочник, 100 мл 53,65

32377 Чайник, 450 мл 151,04

32378 Чайник, 600 мл 176,30

32379 Чайник, 900 мл 205,52

32380 Сахарница, 200 мл 93,60

32376 Набор для специй, 4 предмета 83,94

32405 Салфетница 66,48

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

33390 Чашка, 50 мл 33,41

33391 Чашка, 200 мл 58,66

33392 Блюдце под чашку 50 мл 29,15

33393 Блюдце под чашку 200 мл 35,44

32388 Чашка, 200 мл 51,76

32389 Чашка, 250 мл 59,73

32390 Чашка, 90 мл 38,70

32391 Блюдце под чашку, 200 мл 37,44

32392 Блюдце под чашку, 250 мл 41,38

32393 Блюдце под чашку, 90 мл 34,50

FARN
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г. Киев, пр-т Лобановского, 119
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32240 Тарелка прямоугольная, плоская, 35 см 115,41 

32249 Тарелка прямоугольная, плоская, 40 см 160,54 

32268 Тарелка овальная для рыбных блюд, 23,5х35 см 162,83 

32232 Тарелка под рыбу, 40 см 182,89 

32236 Чашка с блюдцем, 200 мл 67,15 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32262 Тарелка круглая, 20 см 52,29 

32263 Тарелка круглая, 25 см 88,74 

32257 Тарелка овальная, 35 см 162,83 

32242 Тарелка прямоугольная с бортом, 35 см 209,47 

32241 Тарелка прямоугольная с бортом, 40 см 233,36 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32248 Тарелка прямоугольная, 40 см 140,55 

32229 Тарелка прямоугольная под суши, 40 см 172,64 

32251 Тарелка прямоугольная, 37,5 см 156,24 

32244 Тарелка прямоугольная с закругленным бортом, 35 см 156,24 

32243 Тарелка прямоугольная с закругленным бортом, 40 см 266,43 

32229 32251

32244, 
32243

32248

32240, 
32249

32268

32232
32236

32242, 
32241

32262, 
32263

32257

MODERN
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32270 Тарелка прямоугольная, 20х12 см 73,83 

32267 Тарелка прямоугольная, 35 см 139,78 

32238 Тарелка прямоугольная, 32х23 см 237,63 

32230 Тарелка прямоугольная, 30 см 205,07 

32256 Тарелка прямоугольная, 35 см 224,20 

32255 Тарелка прямоугольная, 40 см 192,93 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32234 Миска, 22,5 см 180,43 

32237 Миска, 20 см 257,24 

32259 Миска для салата, 27,5 см 220,38 

32233 Миска для салата, 22,5 см 197,57 

32231 Тарелка для пасты, 27,5 см 226,16 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32235 Тарелка квадратная, 19 см 53,47 

32245 Тарелка квадратная, 37,5 см 598,38 

32239 Тарелка квадратная, 40 см 591,86 

32260 Тарелка квадратная, 20 см 79,42 

32261 Тарелка квадратная, 25 см 98,47 

32264 Тарелка квадратная, 20 см 70,33 

32265 Тарелка квадратная, 25 см 91,41 

32250 Тарелка квадратная, 35 см 311,48 

32258 Тарелка квадратная, 40 см 326,89 

32254 Тарелка листовидная, 35 см 112,01 

32253 Тарелка листовидная, 40 см 118,76 

32252 Тарелка треугольная, 37,5 см 348,59 

32270, 32267
32238 32230

32256, 32255

32235, 
32245, 
32239

32234 32237 32259 32233 32231

32260, 
32261

32264, 32265, 
32250, 32258 32252

32254, 32253

MODERN
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г. Киев, пр-т Лобановского, 119
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Фарфор "Alt Porcelain" хранит в себе опыт и навыки изготовления 
фарфоровой посуды, которые собирались на протяжении 2000 лет. 
Преимущество фарфора — это высочайшее качество материалов, 
которое безостановочно контролируется несколькими уровнями 
системы администрирования и безопасности, даёт возможность 
создавать крепкую и надёжную посуду, приносящую пользу годами.

Компания «ALT PORCELAIN»

32004, 32005, 32129, 
32006, 23190, 32007

32000, 32001, 32128, 
32002, 32191, 32003

32212, 
32113

СЕРИЯ HORECA

32108 32047
33033

33043
33032

3304233038, 33039, 
33041

32167 32126

3221132026, 32116

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32108 Тарелка для пиццы, 30,5 см 213,65 

32047 Тарелка для пасты, 29x5 см, 200 мл 194,73 

33033 Тарелка для улиток, 16,5 см 94,05 

32167 Тарелка-палитра, 30,5 см 172,46 

32126 Блюдо для стейка с соусником, 33х23 см, 80 мл 295,41 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

33038 Тарелка квадратная, 20,3 см 93,15

33039 Тарелка квадратная, 25,5 см 170,78

33041 Тарелка квадратная, 30,5 см 229,47

33042 Тарелка квадратная плоская, 25,5 см 179,38

33043 Тарелка прямоугольная плоская, 30,5х19 см 238,06

33032 Тарелка треугольная, 30,5 см 250,14

32026 Форма для суфле, Ø 8 см, 120 мл 29,29

32116 Форма для суфле, Ø 12 см, 350 мл 60,35

32211 Форма для запекания, 20х13х5 см, 600 мл 165,61

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32004 Тарелка круглая без борта, 18 см 36,64

32005 Тарелка круглая без борта, 20 см 50,00

32129 Тарелка круглая без борта, 23 см 65,87

32006 Тарелка круглая без борта, 25,5 см 102,67

32190 Тарелка круглая без борта, 28 см 137,14

32007 Тарелка круглая без борта, 30,5 см 171,61

32000 Тарелка круглая c бортом, 18 см 33,64

32001 Тарелка круглая с бортом, 20 см 50,00

32128 Тарелка круглая с бортом, 23 см 65,87

32002 Тарелка круглая, основная, 25,5 см 102,67

32191 Тарелка круглая с бортом, 28 см 137,14

32003 Тарелка круглая, 30,5 см 171,61

32212 Блюдо овальное, 20х11х3 см 84,56

32113 Блюдо овальное, 35х18х4,5 см 188,06

ALT PORCELAIN
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СЕРИЯ HORECA
32078, 32019 32070 32161, 32162 32020, 32021

32112, 32024, 32025

32181, 32030, 32178, 32180

32174, 32175
32014, 32012

32115, 32172
32171, 32173

33016
32169 32013 32176

3217732179

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32181 Соусник, 90 мл 43,16

32030 Соусник, 100 мл 43,16

32178 Соусник, 150 мл 51,75

32180 Соусник, 300 мл 94,91

33016 Соусник, 80 мл 28,23

32169 Соусник, 7 см, 30 мл 21,53

32179 Соусник, 160 мл 60,35

32013 Сахарница, 9 см, 300 мл 68,11

32176 Сахарница, 9,5 см 68,11

32177 Сахарница для стиков 27,63

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32112 Салатник круглый, 11 см, 250 мл 32,49

32024 Салатник круглый, 12,5 см, 400 мл 46,26

32025 Салатник круглый, 15 см, 500 мл 60,35

32174 Салатник круглый, 18 см 119,03

32175 Салатник круглый, 21 см, 400 мл 188,06

32014 Салатник круглый, 9x2,8 см, 80 мл 17,28

32012 Салатник круглый, 14x3,5 см, 220 мл 33,64

32115 Салатник, 13х7х3 см 37,98

32172 Салатник, 18х10х3 см 50,00

32171 Салатник, 15,2 см 112,10

32173 Салатник, 20,3 см 205,25

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32078 Тарелка суповая, 20 см, 200 мл 63,86

32019 Тарелка суповая, 23 см, 350 мл 106,92

32070 Миска суповая, 17,8 см, 500 мл 102,67

32161 Бульонница, 300 мл 65,52

32162 Бульонница, 450 мл 94,91

32020 Чашка бульонная, 250 мл 63,86

32121 Чашка бульонная, 350 мл 70,70

ALT PORCELAIN
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32200 32202
33015

33014

32076, 32077, 32209, 32228
32034, 32035, 32123

32073, 32079
32036, 32037

32201, 3220332033, 32071, 97081

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32033 Чайник "орел", 450 мл, 91,40

32071 Чайник "орел", 700 мл 110,41

97081 Чайник, 450 мл 107,22

32201 Чайник, 550 мл 122,51

32203 Чайник, 700 мл 163,91

32200 Чайник, 750 мл 136,34

32202 Чайник, 720 мл 163,85

33015 Ваза фруктовая на ножке, 30,5 см 429,54

33014 Фруктовница трехуровневая, 28х21х18см 493,40

32048
32131 32072

32104
32075

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32076 Чашка кофейная с блюдцем, 80мл 44,82

32077 Чашка чайная с блюдцем, 200мл 72,45

32209 Чашка чайная с блюдцем, 300 мл 101,81

32228 Чашка для капучино с блюдцем, 320 мл 89,64

32034 Чашка кофейная с блюдцем, 60 мл 44,82

32035 Чашка чайная с блюдцем, 200 мл 72,45

32123 Чашка чайная с блюдцем, 250 мл 79,38

32073 Молочник, 20 мл 20,70

32079 Молочник, 80 мл 29,29

32036 Молочник, 50 мл 16,36

32037 Молочник, 80 мл 28,46

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32048 Салфетница 9х7 см 60,35

32131 Салфетница, 11,5х 6см 60,35

32072 Подставка для зубочисток 31,05

32104 Набор для специй на подставке 58,68

32075 Набор для специй, "квадро", 4 предмета 89,64

СЕРИЯ HORECA
ALT PORCELAIN



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32095 Подставка для зубочисток 46,58

32118 Салфетница, костяной фарфор 77,63

32138 Подставка для суши-палочек, 6 см 16,15

32139 Розетка для соевого соуса, 10 см 39,65

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32084 Тарелка круглая без борта, 15,2 см 36,23

32085 Тарелка круглая без борта, 20,3 см 81,08

32086 Тарелка круглая без борта, 25,2 см 150,08

32087 Тарелка круглая без борта, 30,5 см 200,91

32080 Тарелка круглая с бортом, 15,2 см 36,23

32081 Тарелка круглая с бортом, 20,3 см 81,08

32082 Тарелка круглая с бортом, 25,5 см 139,73

32083 Тарелка круглая с бортом, 30,5 см 190,34

32090 Тарелка глубокая, 25,5 см 274,29

32091 Тарелка с клоше, 23 см 399,47 

32132 Салатник круглый, 10 см 56,10 

32133 Салатник круглый, 15 см 97,35 

32140 Салатник круглый, 20 см 123,75 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32088 Тарелка овальная, 25,5 см 136,28

32089 Тарелка овальная, 35,5 см 212,70

32141 Тарелка квадратная с бортом, 26 см 177,40

32142 Тарелка квадратная с бортом, 21 см 115,82

32144 Тарелка прямоугольная с бортом, 25 см 125,93

32145 Тарелка прямоугольная с бортом, 30 см 239,79

33044 Тарелка треугольная, 25,5 см 244,90

32135 Менажница, 9 см 42,55

32136 Менажница двойная, 19 см 91,43

32084, 32085, 
32086, 32087

32080, 32081, 
32082, 32083 32090 32091

32132, 
32133 32140

32088, 
32089

32141, 
32142

32095
32118

32138
32139

32144, 
32145

32136

33044 32135

СЕРИЯ BONE (КОСТЯНОЙ ФАРФОР) 
ALT PORCELAIN



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

138
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32061 Чайник, 550 мл 101,64

32111 Молочник, 120 мл 37,37

32059 Соусник, 100 мл 19,87

32062 Сахарница, 10,5 см 93,88

32060 Набор для специй, 2 предмета 50,92

СЕРИЯ ВОЛНА

32094

32053, 32054, 
32055

32056, 32057 32063, 32064
32058

32134

32097 32099
32096

32102, 32117

32098, 33079

32100, 32101

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32053 Тарелка круглая, 20 см 53,93

32054 Тарелка круглая, 25 см 151,99

32055 Тарелка круглая, 30 см 92,23

32056 Тарелка овальная, 25х17 см 53,82

32057 Тарелка овальная, 26х25 см 115,52

32058 Тарелка суповая, 23 см, 300 мл 134,87

32063 Чашка кофейная с блюдцем, 80 мл 29,91

32064 Чашка чайная с блюдцем, 200 мл 88,81

32061 32111 32059 32062 32060

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32094 Соусник, 100 мл 66,76

32134 Бульонница, 250 мл 77,63

32102 Чашка чайная с блюдцем, широкая, 200 мл 99,36

32117 Чашка кофейная с блюдцем, широкая, 80 мл 61,38

32100 Чашка кофейная с блюдцем, 80 мл 105,23

32101 Чашка чайная с блюдцем, 200 мл 150,08

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32098 Чайник, 800 мл 321,75 

33079 Чайник, 450 мл 180,98 

32097 Молочник, 120 мл 46,58

32099 Сахарница 120,58

32096 Набор для специй, 2 предмета 58,65

СЕРИЯ BONE (КОСТЯНОЙ ФАРФОР)
ALT PORCELAIN



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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32196, 32197
32016, 32017, 

32018

32008, 32009, 32010, 
32109, 32186 32198

32065 32022, 32023 32114

32168

32029

32050

32074

32051
32028, 
32120 32038 32039

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32050 Бутылка для саке, h=15 см, 230 мл 55,17

32074 Соусник для соевого соуса, 120 мл 50,06

32051 Рюмка для саке, 50 мл 15,53

32028 Соусник для соевого соуса, 50 мл, 8,5 см, 25,04

32120 Соусник для соевого соуса, 30 мл, 10 см 30,30

32038 Подставка для суши-палочек на ножках, 6 см 12,11

32039 Подставка для суши-палочек, 6 см 16,36

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32065 Розетка прямоугольная двойная, 14х6 см 41,40

32022 Салатник квадратный, 330 мл, 11х6 см 60,35

32023 Салатник квадратный, 800 мл, 15х8 см, 96,57

32114 Тарелка для мисо-супа с крышкой, 320 мл, 14 см 115,61

32168 Подставка для полотенца, 18 см 36,23

32029 Ложка суповая на подставке 25,88

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

32196 Тарелка овальная без борта, 20,3 см 70,70

32197 Тарелка овальная без борта, 23 см 84,56

32016 Тарелка прямоугольная, 20х14см 91,40

32017 Tарелка прямоугольная, 26х18см 158,68

32018 Тарелка прямоугольная, 29х21см 205,25

32008 Тарелка квадратная, 20,3 см 136,28

32009 Тарелка квадратная, 25,5 см 180,54

32010 Тарелка квадратная, 28 см 215,70

32109 Тарелка квадратная, 35,5 см 326,04

32186 Тарелка квадратная, 15 см 67,28

32198 Тарелка с клоше, 300 мл, 23,5 см 353,67

СЕРИЯ ASAHI
ALT PORCELAIN



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

140
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

SH
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Сдержанная элегантность в современной обстановке

Простые и элегантные контуры привносят изысканность 
в любую остановку

Простые и элегантные детали 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00325 Ложка чайная, 18/8, Shangarila 27,44 

00326 Ложка коктейльная, 18/8, Shangarila 34,55 

00327 Ложка столовая, 18/8, Shangarila 38,91 

00328 Ложка для бульона, 18/8, Shangarila 29,91 

00329 Вилка столовая, 18/8, Shangarila 39,21 

00330 Вилка закусочная, 18/8, Shangarila 32,02 

00331 Вилка для устриц, 18/8, Shangarila 34,33 

00332 Нож столовый, 18/8, Shangarila 54,59 

00333 Ложка кофейная, 18/8, Shangarila 22,21 

00334 Нож для стейка, 18/8, Shangarila 71,67 

00335 Нож закусочный, 18/8, Shangarila 55,49 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00336 Ложка чайная, 18/8, Venice 36,50 

00337 Ложка коктейльная, 18/8, Venice 41,75 

00338 Ложка столовая, 18/8, Venice 51,45 

00339 Ложка бульонная, 18/8, Venice 43,22 

00340 Вилка столовая, 18/8, Venice 48,39 

00341 Вилка закусочная, 18/8, Venice 42,15 

00342 Нож столовый, 18/8, Venice 70,07 

00343 Ложка кофейная, 18/8, Venice 32,55 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

00344 Ложка чайная, 18/0, Dots 15,59 

00345 Ложка коктейльная, 18/0, Dots 21,90 

00346 Ложка столовая, 18/0, Dots 21,50 

00347 Вилка столовая, 18/0, Dots 25,91 

00348 Ложка для бульона, 18/0, Dots 20,68 

00349 Вилка закусочная, 18/0, Dots 16,20 

00350 Нож столовый, 18/0, Dots 42,90 

00351 Ложка кофейная, 18/0, Dots 14,83 

ПРИБОРЫ WINCO



ХРАНЕНИЕ 
ПОСУДЫ

142   ЭКСТЕНДЕРЫ. КОРЗИНЫ.
           СТЕЛЛАЖИ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

142
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

04092 4 662,53 

57010 57018

57021

57016

57014

57015

57004

57019

57003

57001

57022

10072

01093

10029

10076

10030

26017

09012

26006

26087
10047

04092
10204

57010 500х500х45

Артикул Размер одной ячейки, мм

Артикул Размер, мм

57018 500х500х100

Артикул Цена, грн

26087 уточняйте у менеджера

10047 7 949,40 

10204 925,71 

Артикул Размер, мм Цена, грн

10072 650х400х200 389,73 

Артикул Размер, мм Цена, грн

10076 380х500х180 291,25 

Артикул Размер, мм Цена, грн

26006 450х900 924,29 

26007 450х1200 1 004,79 

26008 450х1500 1 314,90 

Артикул Размер, мм Цена, грн

26017 1850 313,99 

Артикул К-во, шт. Цена, грн

09012 4 21,23 

01093 380х500х130 189,02 

12077 380х500х130 233,16 

01094 380х500х180 217,54 

10029 450х650х75 725,07 

10030 450х650х75 466,10 

Артикул Размер, мм

57001 500х500х100

Артикул Размер, мм

57003 500х500х100

57012 11,5х11,5х35

57013 9х9х63

57014 7,5х7,5х63

57015 6,5х6,5х35

57019 500х500х100

57004 500х500х100

57016 208х427х150

57021 500х500х100

57022 500х500х100

открытый

16 ячеек

кондитерский на 18 ячеек,1/1 1/2 1/3 2/3

плотный, на молнии

кондитерский на 20 ячеек

кондитерский алюминиевый на 10 ячеек, 65х51х100 см
пластиковый этажерочный серый

для морозильной камеры белый

с делителем, 16 ячеек

с делителем, 25 ячеек

с делителем, 36 ячеек

с делителем, 49 ячеек

25 ячеек

пластиковый

пластиковый

для хранения теста

64 ячейки

основная корзина

8 ячеек

49 ячеек

36 ячеек

Экстендеры

Корзины для стекла

Стеллажи

Чехол для стеллажа 10047

Контейнеры

Контейнер

Полки хромированные

Стойка хромированная

Держатель для полок пластиковый

Крышка для контейнера 10029

Крышка для контейнера 10076

Корзины

Корзины для столовых приборов

Тележка для 
корзин, с ручкой

Арт. 14100

01094

12077

57012

57013

ЭКСТЕНДЕРЫ. КОРЗИНЫ. СТЕЛЛАЖИ



СПЕЦОДЕЖДА

145   WINCO

146   EGOCHEF



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

044 501-10-11 
057 719-59-78 
056 716-61-86
032 242-48-00

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

144

ЖЕНСКИЕ РАЗМЕРЫ XS S M L XL

A Рост 160-163 164-167 168-171 172-175 176-179

B Объем груди 83 87 94 100 106

C Объем талии 62 68 74 80 86

D Объем бедер 87 93 98 104 110

E Длина штанины по внутреннему шву 75 77 79 81 83

F Длина рукава* 74 78 80 82

МУЖСКИЕ РАЗМЕРЫ XS S M L XL 2XL

A Рост 172-175 176-179 180-183 184-187 188-191 192-195

B Объем груди 88 94 100 106 112 118

C Объем талии 74 80 86 92 98 101

D Объем бедер 88 94 100 108 112 118

E Длина штанины по внутреннему шву 80 82 84 86 88 90

F Длина рукава* 83 85 87 89 91 93

ЮНИОРСКИЕ РАЗМЕРЫ 6-8 8-10 10-12 12-14 14-16

A Рост 116-122 128-134 140-146 162-168 164-170

B Объем груди 63 67 71 76 79

C Объем талии 57 62 66 69 70

D Объем бедер 65 69 73 76 79

E Длина штанины по внутреннему шву 57 61 65 70 78

F Длина рукава* 59 64 69 74 79

ДЕТСКИЕ  РАЗМЕРЫ 2-4 4-6

A Рост 96-104 107-116

B Объем груди 56 60

C Объем талии 53 55

D Объем бедер 58 62

E Длина штанины по внутреннему шву 40 48

F Длина рукава* 47 53

* От ворота до манжета.

A
F

B

C

D

E

ТАБЛИЦА ПОДБОРА ОДЕЖДЫ ПО РАЗМЕРАМ

СПЕЦОДЕЖДА



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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Артикул Размер Цена, грн

04419 S 598,27

04418 M 598,27

04417 L 598,27

04420 XL 598,27

04421 2XL 598,27

04424 S 598,27

04423 M 598,27

04422 L 598,27

04425 XL 598,27

04426 2XL 598,27

черный, для повара

белый, для повара

Китель Winco

04417

04422

Артикул Размер Цена, грн

04409 S 477,95 грн

04408 M 477,95 грн

04407 L 477,95 грн

04410 XL 477,95 грн

04411 2XL 477,95 грн

Артикул Цена, грн

04437 170,94

04438 170,94

04453 249,92

04439 354,16

02178 924,84

02179 832,23

04440 647,60

02180 1 360,80

02189 1 579,41

04414 S 477,95 грн

04413 M 477,95 грн

04412 L 477,95 грн

04415 XL 477,95 грн

04416 2XL 477,95 грн

черная, для повара

длинный, черный и белый

средней длины, черный

виниловый длинный, с карманом, черный

длинный, с карманом, 100% коттон, серый деним/черный

латексный длинный, черный

длинный, с карманом плотный, 100% коттон, джинсовый

белая, для повара

Рубашка Winco

Фартук Winco

04407 04412

04437
04438

04439

04440

02178 02179

0218902180

04453

Артикул Цвет Цена, грн

04405 137,71

04399 137,71

04400 137,71

04401 137,71

04402 137,71

04403 137,71

04404 137,71

04406 137,71

с регулировкой длины
Шапка поварская Winco

Артикул Цвет Цена, грн

04447 193,55

04441 193,55

04442 193,55

04443 193,55

04444 193,55

04445 193,55

04446 193,55

04448 193,55

длинный с карманом
Фартук Winco

Артикул Цвет Цена, грн

04449 115,53

04450 115,53

04451 115,53

04452 115,53

короткий
Фартук Winco

WINCO

04427 04432

Артикул Размер Цена, грн

04429 S 724,99

04428 M 724,99

04427 L 724,99

04430 XL 724,99

04431 2XL 724,99

04434 S 724,99

04433 M 724,99

04432 L 724,99

04435 XL 724,99

04436 2XL 724,99

черные, для повара

серые, в клетку, для повара

Брюки Winco



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

146
044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

Артикул Цена, грн

02531 290,79

Артикул Цена, грн

02503 585,82

02572 290,77

02573 436,15

02571 447,03

Артикул Размер Цена, грн

02500 M 1 942,08

02562 M 1 765,37

02539 L 1 765,53

02566 L 1 765,37

02565 L 1 765,37

02567 L 1 434,05

короткий с карманом, Barman,
100% хлопок, дизайн: цветные черепа

с карманом, Bip, 100% хлопок, дизайн: совы

короткий с карманом, Barman,
100% хлопок, дизайн: черепа

Waist, 100% хлопок, дизайн: искусство

короткий с карманом, Bip,
100% хлопок, дизайн: фантазия

женский с длинным рукавом, Woman, 
100% хлопок, дизайн: палитра

женский с длинным рукавом, Woman, 
100% хлопок, дизайн: сладости

унисекс с длинным рукавом, Fantasy,
100% хлопок, дизайн: цветные черепа

унисекс с длинным рукавом, Fantasy, 
100% хлопок, дизайн: лобстер

унисекс с длинным рукавом, Fantasy, 
100% хлопок, дизайн: черепа

унисекс с длинным рукавом, Ottavio,
60% хлопок, 40% полиэстр, цвет джинсовый

Фартук EgoChef

Фартук EgoChef

Китель EgoChef

02566

02500 02562

0256502539

02567

02577

02532 02533

02575

Артикул Цена, грн

02577 343,18

02575 343,18

100% хлопок, дизайн: перец

100% хлопок, дизайн: томаты

Бандана поварская EgoChef

Артикул Размер Цена, грн

02532 L 1 186,91

02533 L 1 186,91 г

02570 L 1 285,70

02505 M 989,09 

02586 L 1 108,80

унисекс, Belt, 100% микрофибра, пояс-резинка, черные

унисекс, Belt, 65% полиэстр,
35% хлопок, пояс-резинка, полоска

унисекс, Coulisse, 60% хлопок,
40% полиэстр, джинсовые

унисекс, Coulisse Pockets 100% микрофибра, черне

унисекс, Coulisse, 65% полиэстр, 
35% хлопок, дизайн: синяя полоска

Брюки EgoChef

EGOCHEF

02580

02536

02582

02540

Артикул Цена, грн

02580 394,61

Артикул Цена, грн

02536 415,42

02582 394,61

02540 436,19

Tamburello, 100% хлопок, дизайн: кухня

кепка поварская, 100% хлопок, дизайн: цветные черепа

Tamburello, 100% хлопок, дизайн: лобстер

колпак поварской, Graphic, 100% хлопок, дизайн: палитра

Шапка поварская EgoChef

Головной убор EgoChef

Артикул Размер Цена, грн

02543 M

02551 M 1 765,53

02561 M 1 765,37

с длинным рукавом, Lola, 60% хлопок, 
40% полиэстр, цвет джинсовый

с длинным рукавом, Woman,
100% хлопок, дизайн: весёлая ферма

с длинным рукавом, Woman,
100% хлопок, дизайн: искусство

Китель EgoChef

02543 02551

02561
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044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

Габариты (ш/г/в): 
160/210/460 мм
Соковыжималка для: 
твердых овощей 
и фруктов
Мощность: 
240 кВт
Напряжение: 
220 В

26676

Габариты (ш/г/в): 
160/210/460 мм
Соковыжималка для: 
твердых овощей 
и фруктов
Мощность: 
240 кВт
Напряжение: 
220 В

26688

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26642 Блендер, 2 л, GGM 11 869,90 

26614 Блендер, 1,2 л, GGM 8 055,00 

26585 Блендер, 1,6 л, Kuving 10 854,00 

26124 Блендер, 2,5 л, YATO 6 985,00

26976 Блендер, YATO 1 200,00

26889 Вакуумный блендер, 2 л, Kuvings 16 200,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26835 Соковыжималка шнековая, Kuvings CS600 23 760,00 

26688 Соковыжималка шнековая, Kuvings С7000 white 10 530,00 

26676 Соковыжималка шнековая, Kuvings 10 530,00 

26234 Соковыжималка электрическая для овощей и фруктов (в комплекте ведро для мякоти), JCube 24 959,00

26235 Соковыжималка электрическая для овощей и фруктов, JCube 24 759,00

Габариты (ш/г/в):
332/187/483 мм
Ступени скорости: 2
Ступени скорости:
10 000 + 15 000 об./мин
Мощность: 
2 x 400 кВт
Напряжение: 
240 В

Габариты (ш/г/в): 
93/263/668 мм
Количество 
скоростей: 
1
Мощность: 
350 кВт
Напряжение: 
220-240 В

Габариты (ш/г/в): 
208/158/500 мм
Ступени скорости 2
Скорость вращения 
10 000 + 15 000 об./мин 
Мощность: 
400 кВт
Напряжение: 
240 В

26642 26614 26585

26635
26634

26530

Габариты (ш/г/в): 
165/203/388 мм
Скорость вращения: 
17 000 - 19 000 об./мин 
Мощность: 400 кВт
Напряжение: 230 В

Габариты (ш/г/в): 
224/237/512 мм
Скорость вращения:
32 000 об./мин 
Мощность: 1,7 кВт
Напряжение: 220–240 В

Скорость вращения:
32 000 об./мин
Мощность: 1680 Вт

Скорость вращения:
12 600 - 15 000 об./мин
Мощность: 700 Вт

Габариты (ш/г/в): 
260/230/ 510 мм
Производительность: 2 л 
Мощность: 1500 кВт
Напряжение: 220 В

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26635 Миксер для коктейлей однопостовой, 0,95 л, GGM 3 895,00 

26634 Миксер для коктейлей двухпостовой, 0,95 л, GGM 6 445,00 

26530 Миксер погружной, GGM 8 417,28 

26835

Габариты (ш/г/в): 
183/260/515 мм
Комплект
1 база + 2 топ-сета
Макc. время непрерыв- 
ной работы: 24 ч 
Производительность: 
40 л/ч
Мощность: 
200 кВт
Напряжение: 
220-240 В

26235

26234

GGM, KUVINGS, YATO, JCUBE

Габариты (ш/г/в): 
250/250/440 мм
Тройной тип 3D-ножей
Мощность:
32 000 об./мин.

26889

2697626124

ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
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GGM, KUVINGS, YATO
Габариты (ш/г/в): 
240/320/430 мм
Скорость вращения: 
300-1400 об./мин
Мощность: 
800 Вт
Напряжение: 
220-240 В

Габариты (ш/г/в): 
280/200/470 мм
Соковыжималка для: 
апельсинов,  
грейпфрутов, лимонов
Мощность: 
230 Вт
Напряжение: 
230 В

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26514 Слайсер, 250 мм, GGM 9 789,00 

26473 Слайсер, 220 мм, GGM 8 585,00 

26619 Овощерезка электрическая, GGM 14 887,75 

26977 Слайсер, 250 мм, YATO 11 096,00

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ

26620 Ножи для овощерезки в ассортименте

Габариты (ш/г/в): 
320/600/580 мм
Размер чаши: ø300, В 210 мм
Мощность: 370 кВт
Напряжение: 220 В

Габариты (ш/г/в): 
385/310/280 мм
Продуктивность: 60 кг/ч
Мощность: 1000 кВт
Напряжение: 230 В

Мощность: 850 кВт
В комплект входят два сита 
диаметром 5 мм и 8 мм

Нож обрезной, SH2, 2 мм
Нож обрезной, SH4, 4 мм
Нож обрезной, SSH8, 8 мм
Нож для картошки фри, PSH6, 6 мм
Нож для нарезки соломкой, RH3, 3 мм
Нож для нарезки соломкой, SJH4, 4 мм
Нож для нарезки соломкой, RH7, 7 мм

Габариты (ш/г/в): 
230/615/590 мм
Ножи в комплект 
не входят
Мощность: 
0,55 кВт
Напряжение: 
230 В

Мощность: 
150 Вт

Габариты (ш/г/в): 
575/465/415 мм
Ширина нарезки: 
0-160 мм
Диаметр ножа: 
250 мм
Мощность: 
150 Вт
Напряжение: 
220-240 В

260822662426059

Скорость вращения: 
1800 об./мин
Мощность: 
180 Вт
Напряжение: 
220-240 В

26610
26512

26619

26619

26514

26620

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26403 Миксер планетарный, 7 л, GGM 14 273,00 

26610 Тестомес, 15 л/10 кг, GGM 21 791,99 

26512 Мясорубка, 60 кг, GGM 5 192,50 

26978 Мясорубка, 120 кг/ч, YATO 14 269,00

26420 Куттер, GGM 14 450,00 

Габариты (ш/г/в): 480/330/350 мм
Объем: 6 л
Скорость вращения:  1100-2800 об./мин
Мощность: 750 кВт
Напряжение: 230 В

26420

26978

Габариты (ш/г/в): 
400/250/410 мм
Объем чаши: 7 л /1 кг
Мощность: 325 кВт
Напряжение: 240 В

26403

ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26059 Соковыжималка для фруктов, GGM 4 605,00 

26624 Соковыжималка для цитрусовых, GGM 7 595,00 

26082 Электрический пресс для фруктов, GGM 4 799,35 
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Объем: 10 л
Габариты (ш/г/в): 
220/220/530 мм
Мощность: 
1500 кВт
Напряжение: 
230 В

Объем: 18 л
Габариты (ш/г/в): 
310/310/523 мм
Мощность: 
2500 Вт
Напряжение: 
220-240 В

Объем: 26 л
Габариты (ш/г/в): 
390/390/523 мм
Мощность: 
3000 Вт
Напряжение: 
220-240 В

Объем: 2,5 л
Габари-
ты (ш/г/в): 
160/200/330 мм

Объем: 2 л
Габариты (ш/г/в): 
150/150/320 мм

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26630 Кипятильник электрический, 10 л, GGM 3 405,00 

26632 Кипятильник электрический, 18 л, GGM 3 604,33 

26695 Кипятильник электрический, 26 л, GGM 3 970,52 

26052 Термос с помпой, 2,5 л, нержавеющая сталь, Bartscher 1 278,75 

26406 Термос с помпой, 2 л, нержавеющая сталь, Bartscher 1 395,00 

26630 26632 26695
2640626052

Габариты (ш/г/в): 
180/310/615 мм
Производитель-
ность: 1300 об./мин
Мощность: 
275 Вт
Напряжение: 
230 В

Габариты (ш/г/в): 
665/563/530 мм
Обьем: 18 л 
Мощность: 
3800 Вт
Напряжение: 
220-240 В

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26531 Кофейный аппарат, GGM 62 805,00 

26532 Кофемолка, GGM 9 254,75 

26753 Кофемашина, GGM 58 979,50 

Габариты (ш/г/в): 
660/540/480 мм
Производительность: 
480 порций эспрессо в час 
• Коллектор теплой воды: 1
• Коллектор пара: 1
• Емкость: 11,5 л
Мощность: 
2900 кВт
Напряжение: 
230 В

26531 26532 26753

Габариты (ш/г/в): 
540/388/85 мм
Температурный режим: 
от +30 до +85 °C
Мощность: 
260 кВт
Напряжение: 
230 В

Размер противней: 
GN 1/1 EN 40х60 см
Количество уровней: 10
Мощность: 
17 500 Вт
Напряжение: 
220-240 В

Габариты (ш/г/в): 
460/570/460 мм
Температурный режим: 
от 0 до +300 °C
Формат вставки 1/2 GN
Количество вставок: 3
Мощность: 
2,7 кВт
Напряжение: 
230 В

26470
26575

26654

GGM, BARTSCHER

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26470 Тепловая поверхность, GN 1/1, GGM 3 186,00 

26575 Конвекционная печь, 10хGN1/1 117 550,45 

26654 Конвекционная печь, Bartscher 19 181,25 

ТЕПЛОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
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г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
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Объем: 10 л
Мощность: 3 кВт
Температурный режим: 60 - 200 °C

Объем: 6 л
Мощность: 2 кВт
Температурный режим: 60 - 200 °C

Объем: 16 л (2х8 л)
Мощность: 5 кВт
Температурный режим: 60 - 200 °C

26980

26981 26979

Габариты (ш/г/в): 
715/795/675 мм
Температурный режим: 
от +70 до +300 °C
Для противней GN 1/1:  
5 шт.
Мощность: 5кВт
Напряжение: 230-400 В

Габариты (ш/г/в): 
715/795/1000 мм
Количество уровней: 10
Мощность: 10 000 Вт
Напряжение: 220-240 В

Габариты (ш/г/в): 
425/483/281 мм
Вес:  12,6 кг
Мощность: 1,4 кВт
Напряжение: 220 В

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26643 Пароконвектомат с мойкой, GGM 99 164,85 

26840 Пароконвектомат, 10хGN1/1, GGM 130 932,00 

26075 Микроволновая печь 610.836, Bartscher 6 515,00 

26643

26840

26075

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26980 Фритюрница, 10 л, YATO 5 248,40

26981 Фритюрница, 6 л, YATO 4 418,95

26979 Фритюрница двойная, 2 x 8 л, YATO 10 863,35

Объем: 2 x 8 л
Габариты (ш/г/в): 615/545/448 мм
Мощность: 6,5 кВт
Напряжение: 220 В

Объем: 4 л
Габариты (ш/г/в): 450/290/370 мм
Мощность: 1600 Вт
Напряжение: 220-240 В
Количество емкостей: 1
Температурный режим: от 50 0С до 190 0С.

Объем: 8 л (4+4) л
Габариты (ш/г/в): 515/455/380 мм
Мощность: 3250 Вт
Напряжение: 220-240 В
Количество емкостей: 2
Температурный режим: от 50 0С до 190 0С.

Объем: 8 л
Габариты (ш/г/в): 545/328/448 мм
Мощность: 3,25 кВт
Напряжение: 220 В

26602
2694326601 26944

GGM, BARTSCHER, YATO
ТЕПЛОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26602 Фритюрница электрическая с краном для слива, 2 х 8 л, GGM 7 905,00 

26601 Фритюрница электрическая с краном для слива, 8 л, GGM 4 303,00 

26943 Фритюрница электрическая, 4 л, GGM 3 123,00

26944 Фритюрница электрическая, 8 л (2 х 4 л), GGM 5 846,00
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GGM, BARTSCHER, YATO

Габариты (ш/г/в): 
600/510/525 мм
Мощность:  4,0 кВт
Напряжение:  400 В

Габариты (ш/г/в): 
370/310/205 мм
Мощность:  1,8 кВт

Габариты (ш/г/в): 290/370 мм
Верхние габариты сковороды-гриль:
215 x 215 мм
Нижние габариты сковороды-гриль:
225 x 230 мм
Мощность: 1800 кВт
Напряжение: 220 В

Габариты (ш/г/в): 570/305/175 мм
Верхние габариты: 215 х 215 мм
Нижние габариты: 480 х 235 мм
Мощность: 3,6 кВт
Напряжение: 220 В

Габариты (ш/г/в): 
360/580/190 мм
Мощность: 3,6 кВт

Габариты (ш/г/в): 
190/265/195 мм
Количество пазов: 2  
Размер паза:  
140 x 40 мм 
Мощность: 
0,85 кВт
Напряжение: 
230 В 

Габариты (ш/г/в): 
320/270/195 мм
Количество пазов: 4  
Размер паза:  
140 x 40 мм 
Мощность: 
1,4 кВт
Напряжение: 
230 В 

Габариты (ш/г/в): 860/485/235 мм
Количество поверхностей: 2  
Мощность: 6000 Вт
Напряжение: 220-240 В 

Габариты (ш/г/в): 
290/440/385 мм
Мощность: 
1,34 кВт
Напряжение: 
230 В

Габариты (ш/г/в): 
368/440/385 мм
Мощность: 
2,24 кВт
Напряжение: 
230 В

26476 26475 26081

26755

26474

26633 26603 26617 26121 26122

Габариты (ш/г/в): 450/480/235 мм
Поверхность (чугун): 400 мм
Регулятор температури: 0–300 °С
Мощность: 3,0 кВт
Напряжение: 220–240 В

Габариты (ш/г/в): 470/450/220 мм
Поверхность (чугун): 400 мм
Регулятор температури: 0–300 °С
Мощность: 3,0 кВт

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26638 Аппарат для выпечки вафель, двухпостовая, круглый, вращающийся, GGM 8 707,00

26755 Блинница электрическая, двухпостовая, GGM 13 353,60

26609 Блинница электрическая, GGM 10 315,00

26125 Блинница электрическая, YATO 8 997,50

26609 26125
Габариты (ш/г/в): 
480/250/300 мм
Температур-
ный режим: 
50–300 °C
Мощность: 
1,2 кВт
Напряжение: 
220 В

26638

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26633 Гриль контактный ребро-ребро, GGM 6 028,00

26603 Гриль электроконтактный ребро-ребро, двухпостовой, GGM 10 875,96

26617 Гриль-саламандра, GGM 18 880,00

26121 Гриль контактный ребро-ребро, YATO 5 605,00

26122 Гриль электроконтактный ребро-ребро, двухпостовой, YATO 9 280,00

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26476 Тостер конвейерный на 2 гренки, Bartscher 21 020,00

26475 Тостер конвейерный, Mini Bartscher 14 910,00

26474 Тостер на 2 гренки, Bartscher 1 795,75

26081 Тостер электрический на 4 гренки, Bartscher Silverline 2 895,00

ТЕПЛОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
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26446 26448

Модель Sit 2.7
Габариты (ш/г/в): 
200/390/750 мм
Мощность: 
7 кВт (2х3,5 кВт)
Напряжение: 
380 В

Модель Sit 1.3
Мощность: 
3 кВт 
Напряжение: 
380 В

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26648 Плита индукционная настольная, двухмодульная, 2 кВт, SKVARA 20 643,50 

26941 Плита индукционная настольная, двухмодульная, 3 кВт, SKVARA 24 592,00 

26666 Плита индукционная настольная, двухмодульная, 3,5 кВт, SKVARA 29 150,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26982 Плита индукционная настольная, YATO 7,995,00

26929 Плита индукционная настольная, 2 кВт, SKVARA 10 202,50 

26446 Плита индукционная настольная, 3 кВт, SKVARA 12 296,00 

26448 Плита индукционная настольная, 3,5 кВт, SKVARA 14 734,00 

26742 Котел индукционный, 5 кВт, SKVARA 39 299,50 

26666

Модель Sit 1.3,5
Мощность: 
3,5 кВт 
Напряжение: 
220 В

2692926982

Модель Sif 4.11
Габариты (ш/г/в): 
1130/600/650 мм
Мощность: 
5 кВт

26742

Модель Sit 1.2
Мощность: 
2 кВт
Напряжение: 
380 В

Мощность: 
3500 Вт

Модель Sit 2.4
Габариты (ш/г/в): 
200/390/750 мм
Мощность: 
4 кВт (2х2кВт)
Напряжение: 
220 В26648

Модель Sit 2.6
Мощность: 
5 кВт 
Напряжение: 
220 В

26941

Объем: 5,4 л
Габариты (ш/г/в): 
455/455/370 мм
Мощность: 
1550 кВт
Напряжение: 
220 В

Объем: 16,5 л
Габариты (ш/г/в): 
380/480/380 мм

Объем: 12 л
Габариты (ш/г/в): 
548/ 480/410 мм
Мощность: 
2500 кВт
Напряжение: 
220–240 В

26639 26604 26126

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26795 Супница электрическая, 9 л, GGM 2 215,00

26639 Рисоварка, на 40-55 персон, 12 л, GGM 7 644,00 

26604 Рисоварка, на 15-30 персон, 5,4 л, GGM 6 198,75 

26126 Рисоварка, 16,5 л, YATO 5 995,85

Объем: 9 л
Габариты (ш/г/в): 
340/340/395 мм
Мощность: 
400 кВт
Напряжение: 
230 В

26795

GGM, YATO, SKVARA
ТЕПЛОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
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Модель Sif 2.60
Габариты (ш/г/в): 
865/390/770 мм
Мощность: 
 3 кВт (2 х 3 кВт)
Напряжение: 
380 В

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26268 Плита индукционная напольная с полкой, двухмодульная, 2 кВт, SKVARA 25 572,50 

26737 Плита индукционная напольная с полкой, двухмодульная, 3 КВт, SKVARA 27 851,50 

26665 Плита индукционная напольная с полкой, двухмодульная, 3,5 кВт, SKVARA 30 819,50 

26940 Плита индукционная напольная с полкой, двухмодульная, 5 кВт, SKVARA 45 845,00 

26737

Модель Sif 2.10
Мощность: 
5 кВт 
Напряжение: 
380 В

26940

Модель Sif 2.7
Габариты (ш/г/в): 
865/390/750 мм
Мощность: 
7 кВт (2 х 3,5 кВт)
Напряжение: 
380 В

26665

Модель: Sif 2.4
Габариты (ш/г/в): 
870/390/750 мм
Мощность: 
4 кВт (2 х 2 кВт)
Напряжение: 
220 В

26268

Модель Sit 4.8
Габариты (ш/г/в): 
200/750/750 мм
Мощность: 
8 кВт (4 х 2 кВт)
Напряжение: 
380 В

Модель Sit 4.14
Габариты (ш/г/в): 
200/750/750 мм
Мощность: 
14 кВт (4 х 3,5 кВт)
Напряжение: 
380 В

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26667 Плита индукционная настольная, четырехмодульная, 2 кВт, SKVARA 39 299,50 

26942 Плита индукционная настольная, четырехмодульная, 3 кВт, SKVARA 47 514,50 

26668 Плита индукционная настольная, четырехмодульная, 3,5 кВт, SKVARA 58 300,00 

26667 26668

Модель Sit 4.12
Мощность: 
3 кВт 
Напряжение: 
220 В

26942

Модель Sif 4.14
Габариты (ш/г/в): 865/750/750 мм
Мощность: 14 кВт (4 х 3,5 кВт)
Напряжение: 380 В

Модель Sif 4.12
Габариты (ш/г/в): 865/750/770 мм
Мощность: 12 кВт (4 х 3 кВт)
Напряжение: 380 В

Модель Sif 4.20
Габариты (ш/г/в): 865/390/770 мм
Мощность: 5 кВт (4 х 3 кВт)
Напряжение: 380 В

Модель Sif 4.8
Габариты (ш/г/в): 865/750/750 мм
Мощность: 8 кВт (4 х 2 кВт)
Напряжение: 380 В

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26647 Плита индукционная напольная с полкой, четырехмодульная, 2 кВт, SKVARA 40 969,00 

26697 Плита индукционная напольная с полкой, четырехмодульная, 3 кВт, SKVARA 49 131,00 

26649 Плита индукционная напольная с полкой, четырехмодульная, 3,5 кВт, SKVARA 59 625,00 

26754 Плита индукционная напольная с полкой, четырехмодульная, 5 кВт, SKVARA 92 856,00 

26697
2675426647 26649

SKVARA
ТЕПЛОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
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Модель Sif 6.12
Габариты (ш/г/в): 
865/1010/750 мм
Мощность: 12 кВт (6 х 2 кВт)
Напряжение: 380 В

Модель Sif 6.18
Габариты (ш/г/в): 
865/1100/770 мм
Мощность: 18 кВт
Напряжение: 380 В

Модель Sif 6.21
Габариты (ш/г/в): 
865/1010/750 мм
Мощность: 21 кВт (6 х 3,5 кВт)
Напряжение: 380 В

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26644 Плита индукционная напольная с полкой, шестимодульная, 2 кВт, SKVARA 58 300,00 

26650 Плита индукционная напольная с полкой, шестимодульная, 3,5 кВт, SKVARA 89 119,50 

26696 Плита индукционная напольная с полкой, шестимодульная, 3 кВт, SKVARA 73 723,00 

26881 Плита индукционная напольная с полкой, шестимодульная, 5 кВт, SKVARA 117 925,00 

26644 2669626650

Поддерживает
оптимальную темпе-
ратуру готовых блюд. 
Рекомендуется раз-
мещать такую лампу 
в 40 см от рабочей 
поверхности. 
В качестве источни-
ка инфракрасного 
излучения исполь-
зуется ИК-лампа, 
мощностью 250 Вт (не 
входит в комплект). 

Поддерживает 
оптимальную темпе-
ратуру готовых блюд. 
Рекомендуется раз-
мещать такую лампу 
в 40 см от рабочей 
поверхности. 
В качестве источни-
ка инфракрасного 
излучения исполь-
зуется ИК-лампа, 
мощностью 250 Вт (не 
входит в комплект). 

Поддерживает 
оптимальную темпе-
ратуру готовых блюд. 
Рекомендуется раз-
мещать такую лампу 
в 40 см от рабочей 
поверхности. 
В качестве источни-
ка инфракрасного 
излучения исполь-
зуется ИК-лампа, 
мощностью 250 Вт (не 
входит в комплект). 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ

26595 Лампа алюминиевая для подогрева пищи с регулируемым держателем, (180 см), без лампочки, EMGA

26598 Лампа алюминиевая для подогрева пищи с регулируемым держателем, (180 см), без лампочки, EMGA

26600 Лампа алюминиевая подвесная для подогрева пищи, цвет меди, с лампочкой, EMGA

26596 Лампочка инфракрасная, красная, 250 Вт, EMGA

26597 Лампочка инфракрасная, белая, 250 Вт, EMGA

26595 26598

26600 26596 26597

Модель Sif 6.3
Габариты (ш/г/в): 
865/390/770 мм
Мощность: 5 кВт (2 х 3 кВт)
Напряжение: 380 В

26881

SKVARA, EMGA

Модель Sit 6.12
Габариты (ш/г/в): 
200/1010/750 мм
Мощность: 
12 кВт (6 х 2 кВт)
Напряжение: 
380 В

Модель Sit 6.18
Мощность: 
3 кВт 
Напряжение: 
380 В

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26669 Плита индукционная настольная, шестимодульная, 2 кВт, SKVARA 56 683,50 

26443 Плита индукционная настольная, шестимодульная, 3 кВт, SKVARA 72 053,50 

26670 Плита индукционная настольная, шестимодульная, 3,5 кВт, SKVARA 87 132,00 

26669 26443

Модель Sit 6.21
Габариты (ш/г/в): 
200/1010/750 мм
Мощность: 
21 кВт (6 х 3,5 кВт) 
Напряжение: 
380 В26670

ТЕПЛОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26907 Холодильный стол, Turbo Air 57 996,00 

26905 Холодильный стол, Turbo Air 38 232,00 

26906 Холодильный стол, Turbo Air 49 896,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26496 Холодильный стол, Turbo Air 53 622,00

26685 Холодильный стол, Turbo Air 41 893,20

26903 Холодильно-морозильный шкаф, Turbo Air 90 720,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26908 Морозильный стол, Turbo Air 45 360,00 

26909 Морозильный стол, Turbo Air 49 572,00 

26910 Морозильный стол, Turbo Air 53 136,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26911 Холодильный стол, салат-бар, Turbo Air 42 930,00 

26912 Холодильный стол, салат-бар, Turbo Air 51 678,00 

26913 Холодильный стол, салат-бар, Turbo Air 60 265,00 

Объем: 309 л
Габариты (ш/г/в): 
1200/700/978 мм
Температурный 
режим:  
от 0 до 8 °C
Мощность: 
4,2 кВт
Напряжение: 
220–240 В

Объем: 538 л
Габариты (ш/г/в): 
1800/700/850 мм
Температурный 
режим:  
от 0 до 8 °C
Напряжение: 
220–240 В

Объем: 198 л
Габариты (ш/г/в): 
900/700/850 мм
Температурный 
режим:  
от -21 до -12 °C
Напряжение: 
220–240 В

Объем: 311 л
Габариты (ш/г/в): 
1200/700/855 мм
Температурный 
режим:  
от 0 до 8 °C
Напряжение: 
220–240 В

Объем: 198 л
Габариты (ш/г/в): 
900/700/850 мм
Температурный 
режим:  
от 0 до 8 °C
Напряжение: 
220–240 В

Объем: 425 л
Габариты (ш/г/в): 
1500/700/850 мм
Температурный 
режим:  
от 0 до 8 °C
Напряжение: 
220–240 В

Объем: 624 л (хо-
лод. камера) / 464 л 
(мороз. камера)
Габариты (ш/г/в): 
1260/800/1935 мм
Температурный 
режим:  
от 0 до 8 °C/ от 
-12 до -21 °C
Напряжение: 
220–240 В

Объем: 425 л
Габариты (ш/г/в): 
1500/700/850 мм
Температурный 
режим:  
от -21 до -12 °C
Напряжение: 
220–240 В

Объем: 538 л
Габариты (ш/г/в): 
1800/700/855 мм
Температурный 
режим:  
от 0 до 8 °C
Напряжение: 
220–240 В

26496

26907

26908

26911

26905

26685

26909

26912

26906

26903

26910

26913

Объем: 311 л
Габариты (ш/г/в): 
1200/700/850 мм
Температурный 
режим:  
от 0 до 8 °C
Напряжение: 
220–240 В

Объем: 311 л
Габариты (ш/г/в): 
1200/700/850 мм
Температурный 
режим:  
от -21 до -12 °C
Напряжение: 
220–240 В

Объем: 425 л
Габариты (ш/г/в): 
1500/700/855 мм
Температурный 
режим:  
от 0 до 8 °C
Напряжение: 
220–240 В

TURBO AIR
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Объем: 651 л
Габариты (ш/г/в): 
685,8/782,3/1978,7 мм
Температурный режим:  
от 0 до 8 °C
Напряжение: 
220-240 В

Объем:
261 л (холод. камера) / 
276 л (мороз. камера)
Габариты (ш/г/в): 
650/800/1935 мм
Температурный режим:  
от 2 до 8 °C / 
от -12 до -21 °C
Напряжение: 
220-240 В26684

Объем: 123 л
Габариты (ш/г/в): 
480х575х858 мм
Температурный 
режим: от 0 до +7 °C
Мощность: 
0,13 кВт
Напряжение: 
220 В

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26899 Морозильный шкаф, Turbo Air 64 800,00 

26901 Морозильный шкаф, Turbo Air 55 404,00 

26904 Морозильный шкаф, Turbo Air 85 540,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26898 Морозильный шкаф, Turbo Air 68 040,00 

26884 Морозильный шкаф, Turbo Air 93 960,00 

26684 Шкаф комбинированный холодильно-морозильный, Turbo Air 64 152,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26897 Холодильный шкаф, Turbo Air 76 464,00 

26900 Холодильный шкаф, Turbo Air 43 902,00 

26902 Холодильный шкаф, Turbo Air 71 085,60 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26686 Холодильный шкаф, Turbo Air 50 544,00 

26675 Холодильный шкаф, Turbo Air 10 692,00 

26892 Холодильно-морозильная витрина,Turbo Air 32 562,00 

Объем: 651 л
Габариты (ш/г/в): 
685,8/782,3/1978,7 мм
Температурный 
режим:  
от -16 до -24 °C
Напряжение: 
220–240 В

Объем: 651 л
Габариты (ш/г/в): 
685,8/782,3/1978,7 мм
Температурный 
режим:  
от -16 до -24 °C
Напряжение: 
220–240 В

Объем: 555 л
Габариты (ш/г/в): 
650/800/1935 мм
Температурный 
режим:  
от -12 до -24 °C
Напряжение: 
220–240 В

Объем: 1175 л
Габариты (ш/г/в): 
1260/800/1935 мм
Температурный 
режим:  
-12 до -21 °C
Напряжение: 
220–240 В

Объем: 1175 л
Габариты (ш/г/в): 
1260/800/1935 мм
Температурный 
режим:  
0 до 8 °C
Напряжение: 
220–240 В

Объем: 420 л
Габариты (ш/г/в): 
650/648/1902 мм
Температурный 
режим:  
от -10 до +3 °C
Напряжение: 
220 В

26899

26898

26897

26675

26901

26884

26900

26686

26902

26892

26904

Объем: 555 л
Габариты (ш/г/в): 
650/800/1935 мм
Температурный 
режим:  
от -12 до -24 °C
Напряжение: 
220–240 В

Объем: 1387 л
Габариты (ш/г/в): 
1382/783/1979 мм
Температурный 
режим:  
от -16 до -24 °C
Напряжение: 
220 В

Объем: 1387 л
Габариты (ш/г/в): 
1381.8/782.3/1978.7 мм
Температурный режим:  
от 0 до 8 °C
Напряжение: 
220-240 В

TURBO AIR



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

159

ХОЛОДИЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Объем: 951 л
Габариты (ш/г/в): 
1055/745/2018 мм
Температурный 
режим: от 0 до 7,2 °C
Мощность: 
570 Вт
Напряжение: 
220 В

Объем: 538 л
Габариты (ш/г/в): 
1494/692/942 мм
Температурный 
режим: от 0 до 8 °C
Мощность: 
245 Вт
Напряжение: 
220 В

Объем: 906 л
Габариты (ш/г/в): 
2413/673/845 мм
Температурный 
режим: от 0 до 8 °C
Мощность: 
370 Вт
Напряжение: 
220 В

Объем: 906 л
Габариты (ш/г/в): 
2413/673/845 мм
Температурный 
режим: от 0 до 8 °C
Мощность: 
370 Вт
Напряжение: 
220 В

Объем: 538 л
Габариты (ш/г/в): 
1494/692/942 мм
Температурный 
режим: от 0 до 8 ° C
Мощность: 
245 Вт
Напряжение: 
220 В

Объем: 426 л
Габариты (ш/г/в): 
1270/673/845 мм
Температурный 
режим: от 0 до 8 °C
Мощность: 
245 кВт
Напряжение: 
220 В

Объем: 651 л
Габариты (ш/г/в): 
1754/692/942 мм
Температурный 
режим: от 0 до 8 °C
Мощность: 
245 Вт
Напряжение: 
220 В

Объем: 595 л
Габариты (ш/г/в): 
1635/673/845 мм
Температурный 
режим: от 0 до 8 °C
Мощность: 
245 кВт
Напряжение: 
220 В

Объем: 595 л
Габариты (ш/г/в): 
1635/673/845 мм
Температурный 
режим: от 0 до 8 °C
Мощность: 
245 Вт
Напряжение: 
220 В

Объем: 651 л
Габариты (ш/г/в): 
1754/692/942 мм
Температурный 
режим: от 0 до 8 °C
Мощность: 
245 Вт
Напряжение: 
220 В

Объем: 750 л
Габариты (ш/г/в): 
2044/673/845 мм
Температурный 
режим: от 0 до 8 °C
Мощность: 
37 Вт
Напряжение: 
220 В

Объем: 750 л
Габариты (ш/г/в): 
2044/673/845 мм
Температурный 
режим: от 0 до 8 °C
Мощность: 
370 Вт
Напряжение: 
220 В

Объем: 1250 л
Габариты (ш/г/в): 
1420/745/2018 мм
Температурный 
режим: от 0 до 7,2 °C
Мощность: 
580 Вт
Напряжение: 
220 В

Объем: 602 л
Габариты (ш/г/в): 
770х730х2031 мм
Температурный ре-
жим: от 0 до +7,2 °C
Мощность: 
330 Вт
Напряжение: 
220 В

Объем: 366 л
Габариты (ш/г/в): 
600х586х1877 мм
Температурный ре-
жим: от 0 до +7.2 °C
Мощность: 
290 Вт
Напряжение: 
220 В

Объем: 269 л
Габариты (ш/г/в): 
600х586х1610 мм
Температурный ре-
жим: от 0 до +7,2 °C
Мощность: 
330 Вт
Напряжение: 
220 В

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26891 Холодильная витрина, Turbo Air 19 602,00 

26885 Барный холодильник витринного типа, Turbo Air 66 906,00 

26886 Барный холодильник витринного типа, Turbo Air 65 772,00 

26887 Барный холодильник витринного типа, Turbo Air 76 788,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26888 Барный холодильник витринного типа, Turbo Air 75 492,00 

26890 Барный холодильник с вертикальной загрузкой, Turbo Air 50 220,00 

26914 Барный холодильник с вертикальной загрузкой, Turbo Air 27 864,00 

26915 Барный холодильник с вертикальной загрузкой, Turbo Air 32 076,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26916 Барный холодильник с вертикальной загрузкой, Turbo Air 40 176,00 

26917 Барный холодильник с вертикальной загрузкой Turbo Air 50 220,00 

26918 Барный холодильник с вертикальной загрузкой, Turbo Air 32 076,00 

26919 Барный холодильник с вертикальной загрузкой, Turbo Air 40 176,00 

26893

26891

26894

26885

26890

26917

26888

26916

26895

26886

26914

26918

26896

26887

26915

26919

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26893 Холодильная витрина, Turbo Air 28 836,00 

26894 Холодильная витрина, Turbo Air 61 527,60 

26895 Холодильная витрина, Turbo Air 20 898,00 

26896 Холодильная витрина, Turbo Air 68 688,00 

TURBO AIR
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г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

Объем: 600 л
Габариты (ш/г/в): 
680/810/2010 мм
Температурный ре-
жим: от -2 до +8 °C
Мощность: 
887 Вт
Напряжение: 
220-240 В

Вмещает: 6 GN 1/3 контейнеров с 
максимальной глубиной 150 мм
Габариты (ш/г/в): 1400/395/435 мм
Температурный режим: от +2 до +8 °C
Мощность: 
110 Вт
Напряжение: 
220-240 В

Обьем: 368 л
Габариты (ш/г/в): 1365/700/850 мм
Температурный режим: от +2 до +8 °C
Мощность: 
240 кВт
Напряжение: 
220-240 В

Обьем: 240 л
Габариты (ш/г/в): 900/700/1075 мм
Температурный режим: от +2 до +8 °C
Мощность: 
170 кВт
Напряжение: 
220-240 В

Обьем: 240 л
Габариты (ш/г/в): 900/700/850 мм
Температурный режим: от +2 до +8 °C
Мощность: 
170 кВт
Напряжение: 
220-240 В

Вмещает: 9 GN 1/3 контейнеров с 
максимальной глубиной 150 мм
Габариты (ш/г/в): 2000/395/435 мм
Температурный режим: от +2 до +8 °C
Мощность: 
110 Вт
Напряжение: 
220-240 В

Вмещает: 7 GN 1/4 контейнеров с 
максимальной глубиной 150 мм
Габариты (ш/г/в): 1500/395/435 мм
Температурный режим: от +2 до +8 °C
Мощность: 
110 Вт
Напряжение: 
220-240 В

Вмещает: 5 GN 1/4 контейнеров с 
максимальной глубиной 150 мм
Габариты (ш/г/в): 1200/395/435 мм
Температурный режим: от +2 до +8 °C
Мощность: 
110 Вт
Напряжение: 
220-240 В

Объем: 600 л
Габариты (ш/г/в): 
680/810/2010 мм
Температурный ре-
жим: от -18 до -22 °C
Мощность: 
450 Вт
Напряжение: 
220-240 В

Объем: 1200 л
Габариты (ш/г/в): 
1340/810/2010 мм
Температурный ре-
жим: от -2 до +8 °C
Мощность: 
400 Вт
Напряжение: 
220-240 В

Объем: 1200 л
Габариты (ш/г/в): 
1340/810/2010 мм
Температурный ре-
жим: от -18 до -22 °C
Мощность: 
700 Вт
Напряжение: 
220-240 В

26770

26774

26779
26780 26781

26776

26775 26777

26771 26772 26773

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26770 Холодильный шкаф, YATO 34 575,96 

26771 Морозильный шкаф, YATO 49 995,00 

26772 Холодильный шкаф, YATO 56 965,00 

26773 Морозильный шкаф, YATO 59 155,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26774 Холодильная витрина 6-1/3, YATO 15 847,12 

26775 Холодильная витрина 9-1/3, YATO 20 665,00 

26776 Холодильная витрина 5-1/4, YATO 13 819,90 

26777 Холодильная витрина 7-1/4, YATO 17 270,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26779 Стол холодильный для пиццы, 2 двери, YATO 24 405,00 

26780 Стол холодильный, 3 двери, YATO 33 205,00 

26781 Стол холодильный, 2 двери, YATO 19 150,00 

YATO
ХОЛОДИЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
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АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26786 Холодильник барный, 1 дверь, YATO 12 719,00 

26784 Холодильник барный, 2 двери, YATO 15 251,05 

26127 Холодильник барный, 2 раздвежные двери, YATO 16 035,00

26785 Холодильник барный, 3 двери, YATO 21 825,00 

Обьем: 417 л
Габариты (ш/г/в): 
1795/700/950 мм
Температур-
ный режим: от 
+2 до +8 °C
Мощность: 
230 кВт
Напряжение: 
220-240 В

Обьем: 282 л
Габариты (ш/г/в): 
1360/700/950 мм
Температурный ре-
жим: от -18 до -22 °C
Мощность: 
520 кВт
Напряжение: 
220-240 В

Обьем: 142 л
Габариты (ш/г/в): 
600/515/905 мм
Температурный ре-
жим: от +2 до +8 °C
Мощность:  180 кВт
Напряжение:  220-240 В

Обьем: 227 л
Габариты (ш/г/в): 920/515/905 мм
Температурный режим: от +2 до +8 °C
Мощность: 200 кВт
Напряжение: 220-240 В

Обьем: 400 л
Габариты (ш/г/в): 900/805/1445 мм
Температурный режим: от +2 до +8 °C
Мощность: 
450 кВт
Напряжение: 
220-240 В

Обьем: 417 л
Габариты (ш/г/в): 
1795/700/950 мм
Температур-
ный режим: от 
-18 до -22 °C
Мощность: 
560 кВт
Напряжение: 
220-240 В

Обьем: 78 л
Габариты (ш/г/в): 428/386/960 мм
Температурный режим: от 0 до +12°C
Мощность: 
164 кВт
Напряжение: 
220-240 В

Обьем: 73 л
Габариты (ш/г/в): 500/500/1060 мм
Температурный режим: от +2 до +12°C

Обьем: 341 л
Габариты (ш/г/в): 1350/515/905 мм
Температурный режим: от +2 до +8 °C
Мощность:  255 кВт
Напряжение: 220-240 В

Обьем: 227 л
Габариты (ш/г/в): 920/515/905 мм
Температурный режим: от +2 до +8 °C
Мощность:  200 кВт
Напряжение: 220-240 В

Обьем: 100 л
Габариты (ш/г/в): 680/450/670 мм
Температурный режим: от 0 до +12 °C
Мощность: 
160 кВт
Напряжение: 
220-240 В

2677826782

26786

26783

2678726123

26784

26788

2678526127

26789

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26782 Стол морозильный, 2 двери, YATO 41 510,00 

26783 Стол морозильный, 3 двери, YATO 47 165,00 

26778 Стол холодильный, 3 двери, YATO 41 173,35 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26123 Холодильная витрина, YATO 25 150,50

26787 Холодильная витрина, YATO 13 049,00 

26788 Холодильная витрина, YATO 59 635,00 

26789 Холодильная витрина настольная, YATO 18 086,80 

YATO
ХОЛОДИЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
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г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

Габариты (ш/г/в): 
360/440/450 мм
Производство льда:
15 кг/24 ч
Мощность: 210 кВт
Напряжение: 220 В

Габариты (ш/г/в): 548/572/675 мм
Производство льда : 52 кг/24 ч
Вес кубика льда: 20–38 г
Форма кубика льда:  
наперсток
Мощность: 380 кВт
Напряжение: 230 В

Габариты (ш/г/в): 330/470/580 мм
Производство льда: 24 кг/24 ч
Вес кубика льда: 20–38 г
Форма кубика льда:  
наперсток
Мощность: 215 кВт
Напряжение: 230 В

Габариты (ш/г/в): 
205/320/425 мм
Мощность: 
180 кВт
Напряжение: 
240 В

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26655 Льдогенератор, GGM 7 827,00 

26744 Льдогенератор, GGM 13 240,00 

26415 Льдогенератор, GGM 21 905,00 

26621 Измельчитель для льда электрический, GGM 2 401,34 

26621

2641526744
26655

Объем: 1,4 л
Габариты (ш/г/в): 
295/395/315 мм
Температура 
заморажива-
ния: -35 °C  
Цикл приготов-
ления: 30–60 мин 
Мощность: 
150 кВт
Напряжение: 
230 В

Объем: 10 л
Габариты (ш/г/в): 
435/570/491+24 мм
Мощность: 
1,1 кВт
Напряжение: 
230 В

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26569 Фризер для мягкого мороженого, ARTEIS 108 095,00 

26573 Машина для приготовления мороженого 1,4 л, Bartscher 9 760,00 

26673 Мороженица, 10 л/ч, GGM 145 375,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26077 Холодильник барный винный, 88 л, Bartscher 9 499,00 

26606 Холодильник винный, GGM 16 839,59 

26607 Витрина кондитерская, GGM 22 489,34 

26253 Витрина кондитерская, GGM 20 398,00 

26673
26569

26573

Объем: 100 л
Габариты (ш/г/в): 
480/480/1030 мм 
Диаметр: 480 мм
Температурный 
режим:  
от +2 до +8 °C
Мощность: 
180 кВт
Напряжение: 
220-240 В

Объем: 72 л
Габариты (ш/г/в): 
450/450/983 мм
Температурный 
режим:  
от 0 до +10 °C
Мощность: 
170 кВт
Напряжение: 
220–240 В

2625326607

Габариты (ш/г/в): 
880/518/860 мм
2 вида мороже-
ного + 1 микс
2 х 6 л
Продуктивность: 
28 л/ч
Мощность: 
2,0 кВт
Напряжение: 
220 В

GGM, BARTSCHER

Объем: 28 бутылок
Габариты (ш/г/в): 
430/480/825 мм
Мощность: 
0,085 кВт
Напряжение: 
220-240 В

Объем: 120 л
Габариты (ш/г/в): 
495/580/840 мм
2 температурные зоны:  
верхняя: 5 С / 10 °С,  
нижняя: 10 С / 18 °С
Мощность: 
98 кВт
Напряжение: 
220-240 В

26606
26077

ХОЛОДИЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
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Габариты (ш/г/в): 
430/103/265 мм
Привлекает насекомых 
двумя УФ-лампами
Диапазон: 20 м
Мощность: 
2 x 10 кВт
Напряжение: 
240 В

Габариты (ш/г/в): 
685/103/265 мм
Привлекает насекомых 
двумя УФ-лампами
Диапазон: 15 м
Мощность: 
2 x 20 кВт
Напряжение: 
240 В

Габариты (ш/г/в): 
490/295/180 мм
Коэффициент 
вакуума:  
0,8 бар
Сваривающая 
пластина: 420 мм
Мощность:  450 кВт
Напряжение: 230 В

Габариты (ш/г/в): 600/260/240 мм
Обьем: 3 л
Размер насадок: 40, 30, 20 и 13 мм

Габари-
ты (ш/г/в): 
340/300/570 мм
Обьем: 3 л
Размер насадок: 
38, 32, 22 и 16 мм

Габариты 
(ш/г/в): 
400/240/260 мм
Мощность: 
0,12 кВт
Напряжение: 
230 В

Объем: 3 кг
Габариты (ш/г/в): 
280/280/580 мм
Мощность: 
180 кВт
Напряжение: 
220 В

26521 26520 26055

26674, 
26611

97220
26120

26618

26641

GGM, BARTSCHER, YATO

Объем: 9 л
Габариты: 
Ø 240 мм,  
высота 
450 мм

26071

Объем: 10 л
Габариты (ш/г/в): 
410/280/580 мм
Мощность: 
1000 кВт
Напряжение: 
220–240 В

26640

Объем: 7 л
Габариты(ш/г/в):
420/230/620 мм

26636

Объем: 3 x 12 л
Габариты (ш/г/в): 
370/515/808 мм
Температурный 
режим: от -3 до -2 °C
Мощность: 
1180 кВт
Напряжение: 
220 В

Объем: 5 л
Габариты (ш/г/в): 
220/332/500 мм
Диаметр: 170 мм
Высота: 280 мм
Мощность: 
60 кВт
Напряжение: 
230 В

Объем: 3 x 18 л
Габариты (ш/г/в): 
710/455/700 мм
Температурный режим: 
от +7 до +12 °C
Мощность: 
350 кВт
Напряжение: 
220 В

26451

26615 26616

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26615 Диспенсер для сока, GGM 15 636,40 

26616 Аппарат для производства и раздачи охлажденного сока, GGM 75 512,04 

26451 Диспенсер для напитков, Bartscher 7 989,00 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26641 Фонтан для шоколада 4-ярусный, GGM 9 254,28 

26071 Термодиспенсер для подачи холодных и горячих напитков, Bartscher 1 860,00 

26640 Диспенсер для шоколада, GGM 12 183,78 

26636 Диспенсер для мюсли, GGM 4 650,78 

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26674 Вакуумно-упаковочная машина, GGM 15 748,00 

26611 Вакуумно-упаковочная машина, GGM 9 366,00 

26618 Стерилизатор для ножей, GGM 7 593,95 

97220 Машина для формирования колбас, GGM 8 200,00 

26120 Шприц для колбас, YATO 8 155,00

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

26521 Уничтожитель насекомых, радиус действия — 15 м, GGM 2 405,00 

26520 Уничтожитель насекомых, радиус действия — 20 м, GGM 1 845,00 

26055 Аппарат для чистки обуви, Bartscher CENT 3 795,00 

Габариты (ш/г/в): 
550/130/620 мм
Вместитель-
ность: 10 ножей
Таймер:  
0–120 мин
Мощность: 
100 кВт

ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ КЕЙТЕРИНГА. НЕЙТРАЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
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ОДНОРАЗОВАЯ
ПОСУДА

165   СТАКАНЫ, КРЫШКИ 

186   ЭКОПОСУДА 

188   ШПАЖКИ, МЕШАЛКИ

178   СТЕКЛОПОДОБНАЯ ПОСУДА

187   ПРИБОРЫ

179   ТАРЕЛКИ, МИСКИ

189   СОЛОМКА

180   КОНТЕЙНЕРЫ

184   УПАКОВКА

190   РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

191   ПАКЕТЫ, ДИСПЕНСЕРЫ

192   САЛФЕТКИ
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07263 07265 07207 07270 07277 0724907250 07247 07248 07273

07280
07280

78253

78257

40120

78252

7825678255

7825978254

78258

78257 78257 78257

40120 40120 40120

78256 78256 78256

78259 78259 78259

78258 78258 78258

78253

77031

78252

78255

78254

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

07263 110 25 0,96

07265 175 25 1,27

07207 275 25 1,53

07270 400 25 1,90

07277 500 25 2,53

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

07280 50 0,47

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

77031 100 0,53

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

78258 50 0,59

78259 50 0,59

78256 50 0,59

78257 50 0,59

40120 100 0,59

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

78254 50 0,54

78255 50 0,54

78252 50 0,54

78253 50 0,54

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

07250 110 25 0,96

07249 175 25 1,27

07247 275 25 1,53

07248 400 25 1,90

07273 500 25 2,53

Стакан бумажный гофрированный меланжевый

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированным стаканам 175 мл

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированному стакану 275 мл

Крышка пластиковая с поилкой к гофрированным 
стаканам 350 мл, 400 мл, 500 мл

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированному стакану 275 мл

Стакан бумажный гофрированный желтый

для стаканов 07265, 07264, 07237, 07241, 07249, 07266, 07267 для стаканов 07207, 07228, 07231, 07232, 07235, 07239, 07233, 07247, 07268, 07269

для стаканов 07203, 07210, 07218, 07229, 07236, 07240, 07244, 07248, 07270для стаканов 07231, 07243, 07207, 07228, 07232, 07233, 07234, 07235, 07247



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

166 044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

78271

78275

78253

78204

78252

78255

78254

78270

78274
07316

07317

0723207266 07255 07312 07269 07314 07257 07210 07259 0727507225 07260

78257

78275
78257

78256
78256

78259
78259

78258
78258

07280

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

07225 110 30 0,96

07260 110 25 1,27

07266 175 25 1,53

07255 185 30 1,90

07232 250 30 2,53

07312 250 15 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

07269 275 25 1,53

07314 350 15 уточняйте у менеджера

07257 350 30 2,20

07210 400 25 1,90

07259 450 20 2,63

07275 500 25 2,53

Стакан бумажный гофрированный коричневый Стакан бумажный гофрированный коричневый

07280 50 0,47

07204 100 уточняйте у менеджера

78272 50 0,50

78273 50 0,50

07316 50 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

07317 50 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

78274 50 0,56

78275 50 0,56

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

78270 50 0,47

78271 50 0,47

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

78258 50 0,59

78259 50 0,59

78256 50 0,59

78257 50 0,59

40120 100 0,59

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

78254 50 0,54

78255 50 0,54

78252 50 0,54

78253 50 0,54

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированному стакану 350 мл

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированным стаканам 350 мл, 450 мл

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированным стаканам 175, 185 мл

Крышка пластиковая с поилкой к гофрированным 
стаканам 350 мл, 400 мл, 500 мл

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированному стакану 250 мл

для стаканов 07265, 07264, 07237, 07241, 07249, 07266, 07267

для стаканов 07231, 07232, 07233, 07234

для стаканов 07233, 07232, 07258, 76172 

для стаканов 07310, 07311, 07312, 07318

для стаканов 07313, 07314, 07315

для стаканов 07216, 07257, 07258, 07208, 07259, 07278

для стаканов 07254, 07255, 07202, 76171

для стаканов 07203, 07210, 07218, 07229, 07236, 07240, 07244, 07248, 07270

для стаканов 07231, 07243, 07207, 07228, 07232, 07233, 07234, 07235, 07247

40120
40120

78274

СТАКАНЫ, КРЫШКИ

78274

78273

СТАКАНЫ, КРЫШКИ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

167

07242 07206 07241 07202 07256 07239 07258 07240 07278 07272

78257

40120

78256

78259

78258

78257

40120

78256

78259

78258

77031

07280

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

07242 110 25 0,96

07206 110 30 1,12

07241 175 25 1,27

07202 185 30 1,41

07256 250 30 1,79

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

07239 275 25 1,53

07258 350 30 2,20

07240 400 25 1,90

07278 450 20 2,63

07272 500 25 2,53

Стакан бумажный гофрированный черный Стакан бумажный гофрированный черный

07280 50 0,47

78273 50 0,50

78272 50 0,50

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

78274 50 0,56

78275 50 0,56

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

78270 50 0,47

78271 50 0,47

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

78258 50 0,59

78259 50 0,59

78256 50 0,59

78257 50 0,59

40120 100 0,59

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированным стаканам 350 мл, 450 мл

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированным стаканам 175, 185 мл

Крышка пластиковая с поилкой к гофрированным 
стаканам 350 мл, 400 мл, 500 мл

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированному стакану 250 мл

для стаканов 07265, 07264, 07237, 07241, 07249, 07266, 07267

для стаканов 07233, 07232, 07258, 76172 

для стаканов 07216, 07257, 07258, 07208, 07259, 07278для стаканов 07254, 07255, 07202, 76171

для стаканов 07203, 07210, 07218, 07229, 07236, 07240, 07244, 07248, 07270

78271

78272
78275

78275

78270

78273
78274 78274

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена, грн/1 шт.

77031 100 0,53

для стаканов 07207, 07228, 07231, 07232, 07235, 07239, 07233, 07247, 07268, 07269

СТАКАНЫ, КРЫШКИ





ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

169

07230 07261

07226
07316

07204

78253

78252

78255

78254

07219 07310 0723107264

07280

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

07230 110 30 уточняйте у менеджера

07261 110 25 1,16

07264 175 25 1,64

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

07219 185 30 уточняйте у менеджера

07310 250 15 уточняйте у менеджера

07231 250 30 уточняйте у менеджера

Стакан бумажный гофрированный красный Стакан бумажный гофрированный красный

07204 100 уточняйте у менеджера

07316 50 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

07280 50 0,47

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

07226 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

78254 50 0,54

78255 50 0,54

78252 50 0,54

78253 50 0,54

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированному стакану 175 мл

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированному стакану 185 мл

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированному стакану 250 мл

для стаканов 07231, 07232, 07233, 07234

для стаканов 07310, 07311, 07312, 07318

для стаканов 07265, 07264, 07237, 07241, 07249, 07266, 07267

для стаканов 07219, 07221

для стаканов 07231, 07243, 07207, 07228, 07232, 07233, 07234, 07235, 07247

СТАКАНЫ, КРЫШКИ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

170 044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

7703107253

07246 07245 07243 07244

78253

78252

78255

78254

07221 07234 07311 07203 07313

07226

07316
07317

7825778257

4012040120

7825678256

7825978259

7825878258

78253

07204

78252

78255

78254

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

07221 185 30 уточняйте у менеджера

07234 250 30 уточняйте у менеджера

07311 250 15 уточняйте у менеджера

07203 350 25 уточняйте у менеджера

07313 350 15 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

07246 110 25 уточняйте у менеджера

07245 185 25 уточняйте у менеджера

07243 250 25 уточняйте у менеджера

07244 350 25 уточняйте у менеджера

Стакан бумажный гофрированный салатовый Стакан бумажный гофрированный малиновый

07204 100 уточняйте у менеджера

07316 50 уточняйте у менеджера

07253 50 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

07317 50 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

07226 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

78258 50 0,59

78259 50 0,59

78256 50 0,59

78257 50 0,59

40120 100 0,59

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

78254 50 0,54

78255 50 0,54

78252 50 0,54

78253 50 0,54

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированному стакану 350 мл

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированному стакану 185 мл

Крышка пластиковая с поилкой к гофрированным 
стаканам 350 мл, 400 мл, 500 млКрышка пластиковая с поилкой

к гофрированному стакану 250 мл

для стаканов 07231, 07232, 07233, 07234

для стаканов 07310, 07311, 07312, 07318

для стаканов 07237, 07241, 07245, 07249

для стаканов 07313, 07314, 07315для стаканов 07219, 07221

для стаканов 07203, 07210, 07218, 07229, 07236, 07240, 07244, 07248, 07270

для стаканов 07231, 07243, 07207, 07228, 07232, 07233, 07234, 07235, 07247

77031 100 0,53

для стаканаов 07207, 07228, 07231, 07232, 07235, 07239, 07233, 07247, 07268, 07269

СТАКАНЫ, КРЫШКИ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

171

78253

78257

7825378204

78204

78252

78256

78252

78255

78255

78254

78259

78254

78258

07233 07228

77031

072080722907216 0727107227 07262 07267 07254

07280

78271

78270

78274

78273

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

07227 110 30 уточняйте у менеджера

07262 110 25 1,13

07267 175 25 1,28

07254 185 30 1,20

07233 250 30 1,51

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

07228 275 25 1,64

07216 350 30 2,00

07229 400 25 1,92

07208 450 20 уточняйте у менеджера

07271 500 25 2,53

Стакан бумажный гофрированный светло-коричневый Стакан бумажный гофрированный светло-коричневый

07280 50 0,47

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

78274 50 0,56

78273 50 0,56

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

78270 50 0,47

78271 50 0,47

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

78258 50 0,59

78259 50 0,59

78256 50 0,59

78257 50 0,59

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

78254 50 0,54

78255 50 0,54

78252 50 0,54

78253 50 0,54

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированным стаканам 350 мл, 450 мл

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированному стакану 175 мл

Крышка пластиковая с поилкой к гофрированным 
стаканам 350 мл, 400 мл, 500 мл

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированному стакану 250 мл

для стаканов 07265, 07264, 07237, 07241, 07249, 07266, 07267

для стаканов 07216, 07257, 07258, 07208, 07259, 07278для стаканов 07254, 07255, 07202, 76171

для стаканов 07203, 07210, 07218, 07229, 07236, 07240, 07244, 07248, 07270

для стаканов 07231, 07243, 07207, 07228, 07232, 07233, 07234, 07235, 07247

78272 50 0,50

78273 50 0,50

для стаканов 07233, 07232, 07258, 76172 
77031 100 0,53

для стаканов 07207, 07228, 07231, 07232, 07235, 07239, 07233, 07247, 07268, 07269

78274

78273

СТАКАНЫ, КРЫШКИ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

172 044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

78253

77031

78252

78255

78254

40120

78257

78256

78259

07238 07237 07235 07236 07276

78257

40120

78256

78258
78258

07280

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

07238 110 25 0,96

07237 175 25 1,27

07235 275 25 1,53

07236 400 25 1,90

07276 500 25 2,53

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

42253 110 50 уточняйте у менеджера

77140 200 50 уточняйте у менеджера

42260 300 50 87,85

77142 350 50 уточняйте у менеджера

42248 400 50 уточняйте у менеджера

42600 480 50 126,31

Стакан бумажный гофрированный зеленый Стакан бумажный гофрированный зеленый

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

07280 50 0,47

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

06025 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

78248 50 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

78258 50 0,59

78259 50 0,59

78256 50 0,59

78257 50 0,59

40120 100 0,59

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

42120 100 уточняйте у менеджера

40125 100 128,85

42121 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

78254 50 0,54

78255 50 0,54

78252 50 0,54

78253 50 0,54

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированному стакану 175 мл

Крышка пластиковая универсальная к 
бумажным стаканам 180 мл, 200 мл

Крышка пластиковая с поилкой
к бумажном стакану 200 мл

Крышка пластиковая с поилкой к гофрированным 
стаканам 350 мл, 400 мл, 500 мл

Крышка пластиковая с поилкой
к бумажным стаканам 360 мл, 400 мл, 480 мл

Крышка пластиковая с поилкой
к гофрированному стакану 250 мл

для стаканов 07265, 07264, 07237, 07241, 07249, 07266, 07267 для стаканов 77121, 77140, 06024

для стаканов 77121, 77140

для стаканов 07203, 07210, 07218, 07229, 07236, 07240, 07244, 07248, 07270

для стаканов 42118, 42119, 42248, 42600

для стаканов 07231, 07243, 07207, 07228, 07232, 07233, 07234, 07235, 07247

77031 100 0,53

для стаканов 07207, 07228, 07231, 07232, 07235, 07239, 07233, 07247, 07268, 07269

06025

42253 77140 42260 77142

78248

42120

42120

42125

42248

СТАКАНЫ, КРЫШКИ

78259

42600

40125

40121

40121





ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

174 044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

78246

77120

06025

78247

42120 42120 41922

40125 77014

42121 42121 77154

78245 77109 77013

41927

77121 77010 77131 77130 77011 42118 42119 77080

40125
06031

42259

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

77120 150 50 уточняйте у менеджера

77121 200 50 уточняйте у менеджера

77010 250 100 0,78

77131 250 50 уточняйте у менеджера

42259 300 50 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

77130 350 50 уточняйте у менеджера

77011 350 50 уточняйте у менеджера

42118 360 50 1,92

42119 480 50 уточняйте у менеджера

77080 500 50 уточняйте у менеджера

Стакан бумажный белый Стакан бумажный белый

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

78246 50 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

77109 50 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

41922 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

77013 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

06025 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

06031 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

78247 50 уточняйте у менеджера

78245 50 уточняйте у менеджера

41927 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

77014 100 уточняйте у менеджера

77154 80 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

42120 100 уточняйте у менеджера

40125 100 1,29

42121 100 уточняйте у менеджера

Крышка пластиковая универсальная к стакану 150 мл Крышка пластиковая c поилкой к стакану 350 мл

Крышка-купол пластиковая без отверстия 
к стаканам 270, 355, 480, 500 мл

Крышка пластиковая c поилкой к стаканам 180, 200 мл

Крышка пластиковая c поилкой к стаканам 240, 300 мл

Крышка пластиковая c поилкой к стакану 250 мл

Крышка пластиковая c поилкой к стакану 500 мл

Крышка пластиковая c поилкой к стаканам 360, 400, 480 мл

для стакана 77120 для стакана 77130

для стаканов 41915, 41916, 06014, 77080

для стакана 77011

для стаканов 77121, 77140, 06024

для стаканов 06032, 72103, 06035, 77041, 42259

для стакана 77141, 77131

для стакана 77080

для стаканов 42118, 42119, 42248, 42600

СТАКАНЫ, КРЫШКИ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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42242 42249

761697616871306

42256 42312 42319

4225042247
42258

42317 42320

42321
42318

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

71308 110 50 0,50

76170 110 85 0,71

76171 180 80 0,95

71305 240 50 уточняйте у менеджера

76172 250 50 1,24

71310 275 50 1,05

76173 350 50 1,77

71306 360 50 уточняйте у менеджера

71309 400 50 1,16

76174 450 50 2,35

71307 480 50 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

76166 250 30 1,57

76168 350 30 2,15

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

76167 250 30 2.29

76169 350 30 2,73

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

99341 500 1000 уточняйте у менеджера

71057 300/400 100 уточняйте у менеджера

99154 250/350 100 уточняйте у менеджера

42112 420/520 100 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл Цена за уп., грн

10390 180-300 1 253,71

10391 350-710 1 253,71

Артикул Размер, см Цена, грн

99005 8х750 уточняйте у менеджера

99006 5,75х190 уточняйте у менеджера

Артикул К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

67397 100 уточняйте у менеджера

67398 100 уточняйте у менеджера

Артикул К-во стаканов, шт./уп. К-во, шт./уп. Цена, грн

78327 2 100 уточняйте у менеджера

78323 2 150 263,85

78345 4 100 уточняйте у менеджера

99172 4 300 1 241,20

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

42242 120 50 уточняйте у менеджера

42249 180 50 уточняйте у менеджера

42256 240 50 уточняйте у менеджера

42312 360 50 уточняйте у менеджера

42319 480 50 уточняйте у менеджера

Стакан бумажный крафтовый

Стакан бумажный двухслойный, крафт + белый

Стакан бумажный двухслойный, крафт + крафт

Термочехол для стакана

Диспенсер для стаканчиков

Чековая лента
Пакет-фильтр для заваривания чая

Холдер для стаканов прессованный

Стакан бумажный для мороженого белый

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

42247 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

42250 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

42258 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

42317 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

42318 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

42320 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

42321 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

Крышка-купол пластиковая к стакану 120 мл

Крышка-купол пластиковая к стакану 180 мл

Крышка-купол пластиковая к стакану 240 мл

Крышка-купол пластиковая к стакану 360 мл

Крышка-купол пластиковая к стакану 360 мл

Крышка-купол пластиковая я к стакану 480 мл

Крышка пластиковая универсальная к стакану 480 мл

для стакана 42242

для стакана 42249

для стакана 42256

для стакана 42312

для стакана 42312

для стакана 42319

для стакана 42319

для чашки

для чайника

78327
78323

78345

99172

99341, 
71057

99154, 
42112

67397, 
67398

10390, 
10391

СТАКАНЫ, КРЫШКИ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

176 044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

41922

41928

72024

06022 06025
06031 06031

06034 06034

42124 42124

42124
06011

77031

42123

42123

42123

06001

06017 06017 06006

06011

06016

72101 06021 06024 06032 72104 06003 06007 06010 06014 7211306035

СТАКАНЫ, КРЫШКИ

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

72101 100 50 уточняйте у менеджера

06021 120 50 уточняйте у менеджера

06024 180 25 уточняйте у менеджера

06032 240 25 уточняйте у менеджера

06035 240 25 уточняйте у менеджера

72104 240 45 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

06003 300 25 уточняйте у менеджера

06007 360 25 уточняйте у менеджера

06010 420 25 уточняйте у менеджера

06014 480 25 уточняйте у менеджера

72113 500 15 уточняйте у менеджера

Стакан из вспененного полистирола Стакан из вспененного полистирола

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

06022 прозрачный 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

06025 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

77031 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

06001 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

06016 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

06017 100 уточняйте у менеджера

06011 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

41922 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

41928 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

06031 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

72024 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

06006 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

42124 100 уточняйте у менеджера

42123 100 уточняйте у менеджера

06034 100 уточняйте у менеджера

Крышка пластиковая универсальная к стакану 120 мл

Крышка пластиковая универсальная к стаканам 180, 200 мл

Крышка пластиковая с поилкой к стаканам 240, 280 мл

Крышка пластиковая с поилкой к стакану 300 мл

Крышка пластиковая с поилкой к стакану 360 мл

Крышка пластиковая с поилкой к стаканам 360, 480 мл

Крышка-купол к стаканам 270, 355, 480, 500 мл

Крышка пластиковая с поилкой к стаканам 240, 300 мл

Крышка-купол к стаканам 250, 300, 480 мл

Крышка пластиковая с поилкой к стакану 500 мл

Крышка пластиковая с поилкой к стакану 240 мл

для стакана 06021

для стаканов 77121, 77140, 06024

для стаканов 06032, 07235, 07239, 07243, 07247

для стаканов 06003, 06005

для стакана 06007

для стаканов 06007, 06009, 06014

без отверстия, для стаканов 41915, 41916, 06014, 77080

c отверстием, для стаканов 41915, 41916, 06014, 77080

для стаканов 06032, 72103, 06035, 77041, 42259

c отверстием, для стаканов 06014, 41914, 40037, 42251, 42116

для стакана 72113

для стаканов 72104, 06032, 72103, 06035

для стаканов 06032, 06005 



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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72024

72021

72021
72021

72021 4191841922

41922

72024
72024

41944
41944

41944

41923

41944
72135

72135
4194341928

41928

41943

4003741913419144191741916421164191542251

76019
7601876017

76038

76023

СТАКАНЫ, КРЫШКИ

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

42251 250 75 уточняйте у менеджера

41915 270 50 уточняйте у менеджера

42116 300 67 уточняйте у менеджера

41916 355 50 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

76019 100 100 уточняйте у менеджера

76017 180 100 уточняйте у менеджера

76018 200 100 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

76038 300 100 уточняйте у менеджера

76023 500 50 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за уп., грн

41917 400 50 уточняйте у менеджера

41914 400 56 уточняйте у менеджера

41913 500 50 уточняйте у менеджера

40037 500 50 уточняйте у менеджера

Стакан пластиковый прозрачный, "Хухтамаки"

Стакан одноразовый полипропиленовый прозрачный Стакан одноразовый полипропиленовый

Стакан пластиковый прозрачный, "Хухтамаки"

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

41922 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

41944 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

41918 прозрачная 50 уточняйте у менеджера

41928 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

72135 прозрачная 50 уточняйте у менеджера

Крышка-купол с к стаканам 270, 355, 480, 500 мл

Крышка пластиковая к стаканам 250, 300, 400, 500 мл

Крышка-купол с с отвертстием к стакану 400 мл

без отверстия, для стаканов 41915, 41916, 06014, 77080

с крест-прорезом, для стаканов 42116, 41914, 42251, 40037

для стакана 41917

глухая, для стаканов 42116, 41914, 42251, 40037

c отверстием, для стаканов 41915, 41916, 06014, 77080

Артикул Цвет К-во, шт./уп.   

72024 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

41943 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

41923 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

Крышка-купол с к стаканам 250, 300, 400, 500 мл

Крышка с крест-прорезом к стаканам 400, 500 мл

Крышка-купол сс отвертстием к стакану 500 мл

c отверстием, для стаканов 06014, 41914, 40037, 42251, 42116

для стаканов 41913, 41917

для стакана 41913

72021 прозрачная 100 уточняйте у менеджера

без отверстием, для стаканов 06014, 41914, 40037, 42251, 42116



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

178 044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

07161 200 50 6,70 334,85

07156 07158 07161

07157, 
07159 

07163, 
07164,
07165 

97225 

07168 

97189

97197, 
97230

07133

07132

97181

97182 07036

97180

97186

97234

97188

97227

07123 07124 07125 07127

07034 07201 07160 07162

97226

97187

76026

97178

СТЕКЛОПОДОБНАЯ ПОСУДА

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп.

97197 200 250

97230 150 300

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп.

97186 200 1000

97234 200 1000

07132 175 25

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп.
Цена, грн

за 1 шт. за уп.

07156 200 50 5,94 296,93

07158 120 50 5,55 277,50

Артикул Ø, см К-во, шт./уп.
Цена, грн

за 1 шт. за уп.

97180 20 120 4,99 598,95

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп.
Цена, грн

за 1 шт. за уп.

07157 60 100 2,54 253,45

Артикул Длина, см К-во, шт./уп.
Цена, грн

за 1 шт. за уп.

07167 10 100 0,63 62,46

Артикул Размер, см К-во, шт./уп.
Цена, грн

за 1 шт. за уп.

07168 60х60х13 50 4,10 204,55

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп.
Цена, грн

за 1 шт. за уп.

97181 200 90 уточняйте у менеджера

Артикул Длина, см К-во, шт./уп.
Цена, грн

за 1 шт. за уп.

07036 12 25 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп.
Цена, грн

за 1 шт. за уп.

07123 51 10 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп.
Цена, грн

за 1 шт. за уп.

07034 50 уточняйте у менеджера

07124 51 10 уточняйте у менеджера

07125 50 20 уточняйте у менеджера

07127 60 20 3,80 75,38

07201 60 18 3,95 71,01

07159 60 100 2,54 253,45

07166 10 100 0,63 62,46

07169 11 200 0,36 72,75

97189 70 16 2,73 43,60

97225 65 300 1,84 553,00

07160 200 50 7,73 386,65

07163 90х72х20 50 4,07 203,50

07162 200 50 5,53 276,58

07164 90х72х20 50 4,07 203,50

07165 90х72х20 50 4,07 203,50

97182 160 102 уточняйте у менеджера

Артикул К-во, шт./уп.

07133 125

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп.

76026 100 16

97226 150 96

97188 290 208

97227 500 60

97178 50 960

97187 420 144

Бокал стеклоподобный

Стакан стеклоподобный

Стакан стеклоподобный

Креманка стеклоподобная

Тарелка стеклоподобная

Ложка стеклоподобная

Пиала стеклоподобная

Пиала стеклоподобная

Пиала стеклоподобная

Ложка стеклоподобная

Вилочка-шпажка стеклоподобная
Крышка стеклоподобная 
к стакану 07132

Рюмка стеклоподобная

одноразовый прозрачный для вина, на съемной ножке

одноразовый прозрачный

одноразовый прозрачный, пирамида

одноразовая прозрачная, на прозрачной ножке

одноразовая прозрачная

одноразовая прозрачная 

одноразовая желтая

одноразовая прозрачная, призма

прозрачная прямоугольная

одноразовая черная круглая

одноразовая черная десертная

одноразовая белая десертная

одноразовая прозрачная, цилиндр

одноразовая прозрачная, цилиндр

одноразовая белая круглая

одноразовая белая десертная

одноразовая прозрачная овальная

одноразовая прозрачная круглая

одноразовая прозрачная с крышкой, сорбе

одноразовая прозрачно-голубая, капля

одноразовая прозрачная квадратная

одноразовая прозрачная, сорбе

одноразовая черная, капля

одноразовая прозрачная, капля

одноразовая прозрачная, конус

одноразовая прозрачная, пирамида

одноразовый прозрачный для виски

одноразовый прозрачный с крышкой, пирамида

одноразовый прозрачный для пива

одноразовая прозрачная, на ножке

одноразовая прозрачная 

одноразовый прозрачный для шампанского

одноразовый прозрачный для коктейлей

07169

Картонная коробка 
для канапе

Артикул Размер, мм К-во, 
шт./уп.

Цена за 
1 шт., грн

07170 250х250х110 10 14,60

ТАРЕЛКИ, МИСКИ
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77045 77044, 
76200

97316, 
97313

97300, 97271

7701272117

7211572115 060200602006020

77043721167211106015060087211006033

7211272112 060420604206042

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп.

06033 240 50

72110 340 25

06008 360 25

06015 480 25

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп.

72111 500 25

72116 500 25

77043 500 50

Cупная емкость из вспененного полистирола Cупная емкость из вспененного полистирола

Cупная емкость бумажная

Артикул Цвет К-во, шт./уп.

06020 50

Артикул Цвет К-во, шт./уп.

06042 прозрачная 100

Артикул Ø, см К-во, шт./уп.

97300 17 50

97271 17 125

Артикул Ø, см К-во, шт./уп.

71314 18 100

Артикул Размер, см К-во, шт./уп.

77045 20х14 10097316 22 125

77044 20х14 100

76200 14х20 400

97313 23 100

76201 22 125

Артикул Цвет К-во, шт./уп.

77012 прозрачная 50

Артикул Цвет К-во, шт./уп.

72112 прозрачная 50

Артикул Цвет К-во, шт./уп.

72115 25

Артикул Цвет К-во, шт./уп.

72117 25

Крышка универсальная из вспененного полистирола 
для супных емкостей 240 мл, 360 мл, 480 мл

Крышка пластиковая для супных 
емкостей 240 мл, 360 мл, 480 мл

Тарелка бумажная Тарелка бумажная

Крышка пластиковая для супных емкостей 500 мл

Крышка пластиковая для супных емкостей 340 мл, 500 мл

Крышка из вспененного полистирола для 
супных емкостей 340 мл, 500 мл

Крышка из вспененного полистирола 
для супных емкостей 500 мл

для супных емкостей 06033, 06008, 06015

для супных емкостей 06033, 06008, 06015

Chinet "Мозаика" крафтовая с ламинацией

прямоугольная

прямоугольная с ламинацией

Chinet белая

с ламинацией

cуповая белая Chinet "Мозаика"

для супных емкостей 77043

для супных емкостей 72110, 72111

для супных емкостей 72110, 72111

для супных емкостей 72116

76201

ТАРЕЛКИ, МИСКИ
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72027

72028

72029

71944

71982
08021 08002

06043

76034

06045

76031

76032

76039
76029

71840

71842

07302, 
07303

71830

71943
71998

99900, 
99901, 
99902, 
99903

71843

71845

КОНТЕЙНЕРЫ

Артикул Объем, мл Цвет К-во, шт./уп.

08021 360 50

08002 480 50

08022 480 50

08001 480 50

08004 710 50

08003 710 50

08041 955 50

Емкость полипропиленовая 
круглая с крышкой, для СВЧ

Контейнер прямоугольный 
полипропиленовый с крышкой

Тарелка одноразовая пластиковая

Тарелка из вспененного полистирола

Миска из вспененного полистирола

Миска одноразовая пластиковая

Контейнер для суши 
прямоугольный с крышкой

Емкость полипропиленовая
красная с крышкой для СВЧ

Соусник пластиковый

Контейнер из полистирола

Крышка пластиковая

Контейнер полистирольный 
для суши с крышкой

Супная емкость полипропиленовая 
с крышкой, белая

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп.

72027 250 50

72028 350 50

72029 500 50

Артикул Ø, мм К-во, шт./уп.

76033 205 100

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп.

06045 360 125

Артикул Ø, мм К-во, шт./уп.

06043 225 125

76039 165 100

76034 205 100

76031 350 100

76032 500 100

76029 205 100

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

99900 180х100 50 уточняйте у менеджера

99901 190х130 50 уточняйте у менеджера

99902 220х140 40 уточняйте у менеджера

99903 260х190 50 уточняйте у менеджера

07302 185х125 50 уточняйте у менеджера

07303 220х140 50 6,34

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

96003 225х194х40 300 4,82

96007 225х194х40 50 4,82

Артикул Обьем, мл К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

08037 60 100 уточняйте у менеджера

08031 60 250 уточняйте у менеджера

Артикул К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

71830 300 3,76

71943 320 6,02

71998 180 7,37

Артикул К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

08033 250 уточняйте у менеджера

08038 100 уточняйте у менеджера

08036 125 0,41

99159 100 уточняйте у менеджера

08032 60 250 уточняйте у менеджера

08034 110 125 0,70

08035 110 125 уточняйте у менеджера

99158 100 100 уточняйте у менеджера

97350 80 100 уточняйте у менеджера

96004 225х194х40 300 4,82

96006 225х194х40 50 4,82

96005 225х194х40 300 4,82

96008 225х194х40 50 4,82

Артикул Размер, мм Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за 1 
шт., грн

71840 210х88 500 600 2,09

71842 110х210 650 400 2,53

71845 180х210 880 300 3,96

71843 150х190 800 400 уточняйте у 
менеджера

71944 350 300

71982 500 200

IT-129

десертная

2-секционная

3-секционная

3-х секционная

белый, Dart

с крышкой и соусником, для суши, IT-261

черный с прозрачной крышкой, для суши, ПРС 25

черный с крышкой, ПС-61

прозрачная для соусника, 08031, 08032

прозрачная для соусника, 08031, 08032, 08037

прозрачная для соусника, 08035, 08034

прозрачная для соусника, 99158, 99152

черный, Dart

белый

черный

прозрачный

прозрачный с крышкой "жабка"

4-х секционная

5-ти секционная

IT-130

IT-132

IT-131

76033

08031

08032

08036
97350

КОНТЕЙНЕРЫ
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99348, 
99349, 
99354

06027, 
99045

06051

99047, 
06019, 
06057

99065

Ланч-бокс из вспененного полистирола

Ланч-бокс из вспененного полистирола

Артикул К-во, шт/уп Цена за 1 шт., грн

06023 125 уточняйте у менеджера

Артикул К-во, шт/уп Цена за 1 шт., грн

06028 100 уточняйте у менеджера

06051 125 уточняйте у менеджера

99065 200 уточняйте у менеджера 99047 250 уточняйте у менеджера

06019 100 уточняйте у менеджера

99357 125 2,13

99358 125 2,13

99348 250 1,01

99349 250 0,84

99354 250 1,15

06027 120 уточняйте у менеджера

06018 100 уточняйте у менеджера

99045 250 уточняйте у менеджера

06026 125 уточняйте у менеджера

06029 100 уточняйте у менеджера

06050 100 уточняйте у менеджера

99355 250 1,45

99356 125 2,13

для сэндвичей, с крышкой, белый

3 секционный с крышкой

белая

белая

черная

черная

для сэндвичей, с крышкой, черный

3 секционный с крышкой, Romcarbon 2 секционный с крышкой, (аналог 06019), Linpac

2 секционный с крышкой, 234х162х73 мм

2 секционный с крышкой, Украина

3 секционный с крышкой, Украина

с крышкой, 150х152х60 мм, Украина

с крышкой, 130х190х60 мм, Украина

с крышкой, 150х143х60 мм, Украина

квадратный с крышкой без делений

прямоугольный с крышкой без делений

с крышкой (аналог 06029, 06027), Linpac

с крышкой, для хот-догов

квадратный с крышкой без делений белый

квадратный с крышкой без делений черный

с крышкой, 150х246х60 мм, Украина

с крышкой, 250х210х70 мм, Украина

Подложка из
вспененного полистирола

Емкость полипропиленовая 
прямоугольная с крышкой, для СВЧ

Артикул Размер, мм К-во, шт/уп

97320 175х85х20 500

97317 210х156х33 300

97327 222х133х25 300

97404 222х133х33 250

97322 225х135х30 250

97312 225х135х30 300

97310 230х320х35 150

97329 250х175х35 150

97318 270х136х15 150

Артикул Объем, мл К-во, шт/уп

08006 355 50

08008 710 50

08010 830 50

97340 270х136х15 150

08005 355 50

08007 710 50

08009 830 50

08011 1020 50

КОНТЕЙНЕРЫ
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99343

99194

99134 99202 99203 99201

99206

99196

99195 99211

99213 99212

99226

99135

99332

9918899217

99197

Артикул Размер, мм Объем, мл К-во, шт./уп.

99194 123х96х30 255 100

99192 249х128х70 1500 100

99196 253х187х54 2000 50

99198 315х215х42 2100 50

99189 320х260х50 3000 50

99212 450 100

99213 218х155х40 100 100

Артикул Размер, мм Объем, мл К-во, шт./уп.

99201 87х38 137 100

99203 109х21 155 100

99202 195х25 640 100

99134 800 100

99219 115х72 100

Артикул Размер, мм Объем, мл К-во, шт./уп.

77062 349х238х23 885 10

99205 428х278х26,8 1430 10

99206 546х349х27 2285 10

Артикул Размер, мм Объем, мл К-во, шт./уп.

99188 227х177х30 520/320 100

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп.

06071 190х220х160 100

Контейнер алюминиевый прямоугольный

Контейнер алюминиевый круглый Контейнер алюминиевый овальный

Контейнер алюминиевый 2 секционный 
прямоугольный с фольгированной крышкой

Контейнер алюминиевый 3 секционный 
прямоугольный с фольгированной крышкой

Артикул К-во, шт./уп.

99195 100

Артикул К-во, шт./уп.

99193 100

Артикул К-во, шт./уп.

99217 100

Артикул К-во, шт./уп.

99332 100

Артикул К-во, шт./уп.

99200 50

Артикул К-во, шт./уп.

99197 100

Артикул К-во, шт./уп.

99211 100

Артикул К-во, шт./уп.

99343 100

Артикул К-во, шт./уп.

99226 100

Артикул К-во, шт./уп.

99190 50

Артикул К-во, шт./уп.

99135 100

Крышка картонно-алюминиевая плоская для 99194

Крышка фольгированная прямоугольная для 99194

Крышка фольгированная прямоугольная для 99212

Крышка прозрачная прямоугольная для 99212

Крышка фольгированная прямоугольная для 99198

Крышка фольгированная прямоугольная для 99192

Крышка фольгированная прямоугольная для 99213

Крышка прозрачная прямоугольная для 99213

Крышка прозрачная прямоугольная для 99214Крышка фольгированная прямоугольная для 99189

Крышка картонно-алюминиевая плоская для 99134

КОНТЕЙНЕРЫ КОНТЕЙНЕРЫ
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7604276037

71918

7191771926

07212

71835

71834

71909

71904

Контейнер полистирольный
Контейнер полистирольный, с крышкой

Контейнер из полистирола, с крышкой

Контейнер из ПЭТ

Контейнер полистирольный, с крышкой

Контейнер полистирольный 
круглый, с крышкой

Контейнер полистирольный, с крышкой

Контейнер полистирольный, с крышкой

Крышка полистирольный

Салатник прозрачный 
полистирольный, c крышкой

Артикул Наименование Объем, мл К-во, шт./уп.

71926 ПС-140 1000 600

71914 ПС-160 500 700

71915 ПС-161 350 700

71917 ПС-170 500 600

71918 ПС-171 350 600

71933 ПС-180 250 1000

71920 ПС-181 200 1000

71996 ПС-190 75 2000

71922 ПС-390 50 1785

71912 ПС-21д 250 1200

71924 ПС-42д 100 1000

Артикул Наименование Размер, мм Объем, мл К-во, шт./уп.

71816 IT - 8 120х120 600 800

71822 IT - 10 131х131 800 800

71802 IT - 18 210х108 700 400

71823 IT - 20 131х131 950 800

71824 IT - 22 131х131 950 800

71814 IT - 39 140х220 1000 300

71803 IT - 181 210х108 1000 400

71828 IT - 251 152х155 1400 500

71806 IT - 354 130х230 1650 300

71805 IT - 354У 115х212 1450 300

71827 IT - 356 130х230 1850 300

71825 IT - 803 83х108 250 800

71826 IT - 808 130х177 1100 250

71829 IT - 810 110х132 500 400

71831 IT - 810р 110х132х46 350 50

71832 IT - 810G 83х108х42 250 50

71833 IT - 803р 83х108х28 150 50

Артикул Наименование Размер, мм Объем, мл К-во, шт./уп.

71801 IT - 50 64х33 50 1000

71859 IT - 801 94х33 150 800

71860 IT - 70 64х40 70 1000

Артикул Наименование Размер, мм Объем, мл К-во, шт./уп.

78004 35 L 227х127х75 1600 400

78344 251 PET HF 155х151х79 1440 50

78418 35 L 227х127х75 1600 50

78433 20 D PET HF 131х131х78 1030 50

78432 20 P-1 HF 131х131х57 740 50

78417 5 HF d.50х29 50 50

Артикул Наименование Объем, мл К-во, шт./уп.

71980 ПС-51 1750 450

71928 ПС-53 2250 110

71934 ПС-55 3300 110

71995 ПС-56 4700 110

71901 ПС-6 400 700

71902 ПС-7 560 700

71903 ПС-9 750 500

71904 ПС-10 800 500

71905 ПС-100 910 500

71906 ПС-101 400 500

71907 ПС-11 1250 600

71908 ПС-120 1550 500

71909 ПС-121 1300 500

71991 ПС-10 800 50

71987 ПС-100 910 50

71990 ПС-101 400 100

71985 ПС-11 1250 100

71940 ПС-11 1250 50

71986 ПС-120 1550 100

71989 ПС-120 1550 50

71988 ПС-121 1300 50

71911 ПС-130 1650 350

72005 ПС-390 50 5

71984 ПС-52 450 450

Артикул Размер, мм Объем, мл К-во, шт./уп.

76035 100х130х58 570 100

76036 100х130х78 765 100

76055 110х190х85 1640 100

76037 130х130х68 870 100

76040 130х130х80 1020 100

76041 130х130х90 1150 100

76042 130х170х68 1185 100

76048 130х170х80 1400 100

76049 130х170х90 1570 100

76052 130х230х100 2400 100

76054 130х230х115 2770 100

76050 130х230х68 1640 100

76051 130х230х83 2000 100

Артикул Для контейнера К-во, шт./уп.

71927 ПС-140 600

71916 ПС-160 / ПС-161 700

71919 ПС-170 / ПС-171 600

71921 ПС-181 1000

71997 ПС-190 2000

71923 ПС-390 1785

71937 ПС-21д 1200

71925 ПС-42д 1000

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп.

07212 710 150

71871 750 500

71834 750 50

71858 750 50

73835 250 50

71856 750 50

71857 1000 50

7183171822

салатник круглый 

салатник круглый c соусником (30 мл)

салатник круглый c соусником (30 мл)

КОНТЕЙНЕРЫ
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71936

71937

Упаковка полистирольная 
треугольная для сэндвичей

Коробка деревянная круглаяКонтейнер для торта полистирольный

Крышка полистирольная

Артикул Размер, мм Объем, мл К-во, шт./уп.

78328 180х130х130 200 300

71818 187х80х83 550 750

71849 189х70х80 340 650

Артикул Размер, мм

99207 100х100

99370 100х50

99372 140х100

99210 160х35

99373 100х160

99374 220х150

Артикул Наименование Ø, мм К-во, шт./уп.

71932 ПС-240д 260 200

71936 ПС-25д 450

71930 ПС-260 335 75

71984 ПС-52 450

Артикул Для контейнера К-во, шт./уп.

71931 ПС-240к 200

71936 ПС-25д 200

72041
72047,
72048

99325, 
993307204472043

круглый

с крышкой

на 2 ролла

на 1 ролл

коричневый экокрафтовый

с ламинацией, сборная

без ламинациии, сборная

белый

черный с рисунком

с металлической ручкой, белый

УПАКОВКА

Бутылка пластиковая

Бутылка пластиковая с белой крышкой

Бутылка пластиковая с крышкой

Коробка для пиццы

Лодочка бумажная Эко крафт

Бокс бумажный для еды на вынос

Контейнер бумажный BIOPACK

Коробка для торта картонная

Упаковка бумажная для суши

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп.

72043 1000 110

72044 2000 72

72041 500 150

99325 300 1

99330 1000 1

72047 1000 100

72048 1000 150

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп.

77032 300х300 30

80012 320х320 50

77033 380х380 25

77034 450х450 20

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп.

71118 150х130х30 250

71119 200х150х50 250

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп.

99704 300 100

99705 500 100

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

78320 240 100 2,84

78321 480 50 3,74

78322 720 50 4,13

99700 500 100

99701 700 100

99706 700 100

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

42085 110,5х89х63,5 180 5,92

42117 110,5х89х63,5 30 5,92

42229 110,5х89х63,5 450 5,92

42230 110,5х89х63,5 50 5,92

42238 150х120х62,5 300 8,27

42237 150х120х62,5 50 8,27

42239 195х137,5х63,5 200 10,87

42240 195х137,5х63,5 50 10,87

Артикул Размер, мм

99339 300х300х200

Артикул К-во, шт./уп.

99702 100

99703 100

Предлагаем 
нанесение 
логотипа на 
коробки под 
пиццу любого 
размера!

99702

71118

42085

99705 78321

78322

78320

99706

99700

Лодочка крафтовая бумажная

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

71311 170х115х40 100 2,56

71313 195х135х45 100 2,72

71315 215х145х50 100 2,88

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

71312 170х115х40 100 2,02

71314 195х135х45 100 2,18

71316 215х145х50 100 2,3402

УПАКОВКА



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

185

99862

для лапши, китайской еды, пельменей, вареников, салатов

на 7 шт., дизайн: Love пряник

дизайн: Love пряник

на 7 шт., дизайн: сладкий буфет

дизайн: сладкий буфет

на 12 шт., дизайн: Love пряник

на 12 шт., дизайн: сладкий буфет

Бокс бумажный для макарунов

Бокс бумажный крафтовый для вторых блюд

Бокс-бургер бумажный для еды на вынос

Крышка пластиковая к бумажным контейнерам 76153,76154

Упаковка бумажная крафтовая «Паста-бокс»

Контейнер бумажный экокрафтовый для салатов

Крышка пластиковая к бумажному контейнеру 76155

Бокс бумажный кондитерский

Упаковка бумажная прямоугольная с рисунком

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп.

99863 50х195х50 50

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

99694 100х90х60 100 4,13

99695 130х180х55 100 6,11

99696 100х90х60 100 3,23

99697 130х180х55 100 5,61

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

76156 750/1000 50 1,49

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

76150 475 50 1,82

76151 750 50 2,31

76152 950 50 2,78

76153 750 50 2,20

76154 1000 50 2,84

76155 1300 50 3,20

76157 1300 50 1,69

99698 98х98х100 100 4,94

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп.

99862 110х110х100 100

99851 50х195х50 50

99850 110х110х110 100

99849 100х160х80 100

99711 160х100х80 100

99715 180х120х80 100

99864 115х155х50 50

99852 115х155х50 50

99863

99851

99850

99711

99849

99864

99852

УПАКОВКА

9969799695

9969699694

99698

76158

76162 76165

76156

7615376150

Супная емкость бумажная крафтовая

Крышка экокрафтовая к супной емкости 76158

Крышка экокрафтовая к супным емкостям 76159

Крышка экокрафтовая к супным емкостям 76160,76161

Крышка пластиковая к супным емкостям 76160,76161

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

76162 350 25 0,85

76163 475 25 0,92

76164 750/950 25 1,13

76165 750/950 25 0,58

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп. Объем, мл Цена за 1 шт., грн

76158 90 25 350 0,86

76159 97 25 475 1,03

76160 117 25 750 1,39

76161 117 25 950 1,68



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

186 044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

99823

99824

99815 99816 99817

99813

99814

9981299811 9981099809

99821 99821 99826

99818
99819 99820

ЭКОПОСУДА

Стакан одноразовый, эко из 
кукурузного крахмала, Amelon

Ложка чайная, эко из кукурузного крахмала, Amelon Вилка столовая, эко из кукурузного крахмала, Amelon

Ложка столовая, эко из кукурузного крахмала, Amelon Нож столовый, эко из кукурузного крахмала, Amelon

Контейнер квадратный для салата эко 
из кукурузного крахмала Amelon

Крышка для контейнера 99823, эко
из кукурузного крахмала, Amelon

Крышка для контейнеров 99818,99819,эко 
из кукурузного крахмала, Amelon

Крышка для контейнера 99820, эко
из кукурузного крахмала, Amelon

Контейнер круглый для супа/салата, эко 
из кукурузного крахмала, Amelon

Ланч-бокс односекционный глубокий эко 
из кукурузного крахмала, Amelon

Ланч-бокс двухсекционный большой эко 
из кукурузного крахмала, Amelon

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

99815 170 400 0,90

99816 200 400 0,91

99817 250 400 1,22

Артикул Объем, мл К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

99823 900 100 3,00

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

99809 165 500 0,54

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

99810 170 200 0,91

99811 165 200 0,91 99812 165 400 0,91

Артикул К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

99824 200 2,85

99821 400 1,95

99826 400 2,18

99818 280 200 3,48

99819 300 200 3,38

99820 400 150 5,10

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп. Цена за 1 шт., грн

99813 220х150х50 100 7,35

99814 260х150х45 100 8,70

ПРИБОРЫ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

187

76045

97323

99344

9741307108074070710497412 07109 97228 0713107100

74055

99871

74051

74052

07105 97410 9719297414 7604307107

99873

97407 07106

99872

07030

07406

Артикул К-во, шт./уп.

97412 50

97415 100

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп.

74051 165 100

74055 160 100

74052 165 100

Артикул К-во, шт./уп.

97407 50

Артикул К-во, шт./уп.

97414 50

97417 100

Артикул К-во, шт./уп.

97323 250

97183 3500

Артикул К-во, шт./уп.

99873 100

99871 100
Артикул К-во, шт./уп.

07121 250

Артикул К-во, шт./уп.

99362 750

07106 1000

07109 1000

07030 100

07406 100

76045 100

97413 50

97416 100

07108 1000

07107 1000

76043 100

07105 1000

97229 1000

97410 100

97192 1000

76056 100

97440 100 97441 100

97442 100

99344 100

99342 500

99209 500

99872 100

07104 1000

07100 600

76053 100

07131 100

07407 50

97402 100

97160 2000

97228 2000

столовая одноразовая пластиковая черная
стеклоподобная

одноразовая прозрачная, HW

столовая пластиковая черная

столовая одноразовая прозрачная стеклоподобная столовый одноразовый черный стеклоподобный

десертная одноразовая прозрачная 
стеклоподобная, 10 см

чайная одноразовая прозрачная стеклоподобная

столовая одноразовая белая, 170 мм

столовая одноразовая черная стеклоподобная

столовая пластиковая черная

столовый пластиковый черный

одноразовый белый, 170 мм

одноразовый прозрачный, HW

столовый одноразовый салатово-прозрачный
стеклоподобный

столовый одноразовый прозрачный стеклоподобный

кофейная одноразовая белая, 125 мм

столовая одноразовая прозрачная стеклоподобная,
"Швидкоff"

столовый одноразовый прозрачный стеклоподобный,
"Швидкоff"

столовая одноразовая прозрачная стеклоподобная,
"Швидкоff"

пластиковая для мороженого, ассорти, 9,5 см

Набор №1: нож и вилка стеклоподобные, салфетка, зубочистка

Набор №2: нож, вилка, салфетка, зубочистка, соль, перец

Набор №3 : нож, вилка, ложка столовая, салфетка, соль, перец

чайная одноразовая прозрачная стеклоподобная

столовая одноразовая прозрачная 
стеклоподобная в индивидуальной упаковке

чайная одноразовая прозрачная стеклоподобная 
в индивидуальной упаковке

одноразовая прозрачная, HW

одноразовая металлик

столовая одноразовая белая

столовая одноразовая прозрачная
стеклоподобная

столовая одноразовая пластиковая 
прозрачная стеклоподобная

столовая одноразовая салатово-прозрачная
стеклоподобная

Вилка

Вилка деревянная

Ложка деревянная

Нож деревянный

Ложка Нож

Ложка

Ложка

Набор стеклоподобный: вилка, нож

Набор белый: вилка, нож, ложка,
салфетка

Наборы приборов

ПРИБОРЫ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

188 044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

21001 70 1000 уточняйте у менеджера

76006

21001 76099 76097

76098

07171

07172

76005

76004
74012

7401774061

74014

72031

99913

99904

76100

21006

97131

21055

Артикул Размер. мм К-во, шт./уп.

99913 114х10х2 10000

99912 94х10х2 1000

99904 94х10х2 10000

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп.

21006 65 1000

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп. Цена, грн

21055 210 100 54,72

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп. Цена, грн

76005 85 1000 66,88

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп. Цена, грн

76006 85 1000 63,55

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп.

76100 210 100

76004 85 1000 уточняйте у менеджера

72031 200 100

74012 115 250 уточняйте у менеджера

76099 90 1000 уточняйте у менеджера

74014 240 100

76097 90 1000 уточняйте у менеджера

74061 205 100

74017 210 100

Артикул К-во, шт./уп. Цена, грн

97131 100 66,00

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп. Цена, грн

07171 150 50 27,50

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп.

99366 125 250

Артикул Размер, мм Ø, мм К-во, шт./уп.

72114 150 2,5 100

72035 300 2,5 100

72033 200 2,5 100

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп.

21051 60 100

99132 60 250

40103 85 100

40104 110 100

21052 120 100

40105 180 100

97143 65 1000

07172 150 50 27,50

21004 65 1000

Артикул К-во, шт./уп.

76098 1000

76101 800

Палочки для мороженого

Зубочистки

Палочки для суши бамбуковые

Шпажки

Шпажки

Мешалки

Фиксатор пластиковый 
для палочек для суши

Палочки для кейк-попсов

Палочки для шашлыка

Палочки бамбуковые с узелком
Мешалки для кофе

деревянные

бамбуковые

японские

в бумаге

в индивидуальной упаковке

Вилочка-цветочек 

Сердце

Ананас

Пика

Шпага

Афродита

Вилочка для фруктов

Призма прозрачная

Пальма

Призма черная

Бамбук прозрачный

Бамбук разноцветный

черные

в целлофане

белые

в целлофане, с мятой

деревянные

7211499366

ШАЖКИ, МЕШАЛКИ СОЛОМКА



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

189

74019

76102

76061

76080

76078

76072

74023

72034

76062

76075

76067

76070

76087

76071

76115

76117

76116

Артикул Длина. мм К-во, шт./уп.

76062 125 200

Артикул Длина. мм К-во, шт./уп.

76102 210 500

Артикул Длина. мм К-во, шт./уп.

76067 210 200

76079 210 1000

Артикул Длина. мм К-во, шт./уп.

76075 210 200

76112 210 1000

Артикул Длина. мм К-во, шт./уп. Цена, грн

76115 195 50 29,50

76116 195 50 29,50

76117 195 50 29,50

76071 210 200 уточняйте у менеджера

Артикул Длина. мм К-во, шт./уп.

76066 210 200

76070 210 1000

Артикул Длина. мм К-во, шт./уп.

76080 220 50

Артикул Длина. мм К-во, шт./уп.

76078 250-360 100

Артикул Длина. мм К-во, шт./уп.

74019 250 500

Артикул Длина. мм К-во, шт./уп.

74080 210 200

Артикул Длина. мм К-во, шт./уп.

74023 125 500

72034 125 200

76061 210 500

74021 250 500

76087 210 200

76073 210 500

76103 250 500

76063 125 200

74081 210 500 74020 250 500

76111 250-360 100

76114 800 100

76072 210 500

Cоломка для мартини

Cоломка для фреша

Cоломка люминесцентная

Cоломка прозрачная

Cоломка полосатая

Cоломка черная

Cоломка с ложечкой

Cоломка цветная-ассорти

Cоломка для молочных коктейлей

Cоломка в индивидуальной 
бумажной упаковке

Cоломка алкогольная

прозрачная

прозрачная

с коленом

с коленом

красная

зеленая

голубая

с коленом

с коленом

прямая

с длинной гофрой

толстая без колена

с длинной гофрой

черная без колена

черная прямая

ассорти

черная

ассорти

ассорти без колена

черная с коленом

ассорти, прямая

ассорти

черная

без колена

СОЛОМКА



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

190 044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

70999

74000

74006

74028

78306

70998

71004

71182

99099

99080

99095

Артикул Размер, мм Плотность, мкм Цена, грн

71182 30х20 уточняйте у менеджера

70998 30х100 9 127,74

71004 30х100 11 уточняйте у менеджера

70999 45х100 9 уточняйте у менеджера

70995 45х100 11 171,34

70996 45х100 14 уточняйте у менеджера

71001 30х100 14 157,92

Артикул Размер, м Материал Цена, грн

74000 0,3х300 PE уточняйте у менеджера

74002 0,3х300 PVC 67,60

78304 0,3х600 PVC уточняйте у менеджера

74003 0,45х300 PVC уточняйте у менеджера

74001 0,45х300 PE уточняйте у менеджера

78305 0,45х600 PVC уточняйте у менеджера

74028 0,45х1500 PVC 540,38

74006 0,5х300 PE 175,14

78306 0,6х600 PVC уточняйте у менеджера

Артикул Ø, мм Высота, мм Цвет К-во, шт.

70014 50 30 2000

70015 50 30 2000

70028 50 30 200

70034 40 21 200

70033 40 21 200

70035 50 30 200

70036 35 11 2000

70992 50 30 2000

71006 50 30 2000

71171 50 30 2000

70029 50 30 в ассортименте 200

70030 40 21 в ассортименте 200

Артикул Ø, мм Высота, мм Цвет К-во, шт.

70016 50 60/80 150

70017 35 35/50 150

70018 60 60/90 100

70019 60 60/90 100

70020 50 60/80 150

70021 35 35/50 150

70025 60 60/90 100

70022 50 60/80 150

70026 35 35/50 150

70024 60 60/90 100

70023 50 60/80 150

70027 35 35/50 150

Артикул Ø, мм К-во, шт.

10001 35 1000

10002 45 1000

10003 55 1000

70034 40 21 200

70028 50 30 200

70033 40 21 200

70035 50 30 200

10004 35 35 2000

Артикул Размер, м Цена, грн

42304 0,25х0,27 157,68

Артикул Размер, мм К-во, шт. Цена, грн

10006 30х115 1000 уточняйте у менеджера

10007 80 1000 41,52

Артикул Размер, мм К-во, шт. Цена, грн

70032 20х20 150 уточняйте у 
менеджера

70031 102х78 1000 уточняйте у менеджера

99092 0,29х50 уточняйте у менеджера

99095 0,39х50 уточняйте у менеджера

97095 0,29х50 уточняйте у менеджера

71007 0,3х6 уточняйте у менеджера

99080 0,3х100 уточняйте у менеджера

99099 0,38х100 уточняйте у менеджера

71019 0,39х180 уточняйте у менеджера

99079 0,4х25 уточняйте у менеджера

99073 0,42х100 уточняйте у менеджера

71112 0,3х15 уточняйте у менеджера

97103 0,3х100 уточняйте у менеджера

71105 0,38х50 уточняйте у менеджера

99074 0,42х100 уточняйте у менеджера

Фольга алюминиевая на ролике
Пленка упаковочная

Формочка для выпекания
Формочка для выпекания

Бумага для выпечки

Формочка для выпекания

Формочка для выпекания

РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

70014

71006

70015

10007

70031

42304
71112

в боксе, 500 шт./уп.

пергаментная овальная белая

пергаментная квадратная в ассортименте
пергаментная треугольная белая

пергаментная круглая
пергаментная круглая

пергаментная

пергаментная 

силиконизированная с обеих сторон, коричневая

силиконизированная с обеих сторон, белая

коричневая

белая

ПАКЕТЫ, ДИСПЕНСЕРЫ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

191

76202 40106 99114

99108 9939099391

Предлагаем под заказ 
вакуумные пакеты 
любого размера!

97325 99126

9600299223

78161

99218

78316

76015

71043

Артикул Размер, мм К-во, шт/уп

76202 120х120 1000

40106 120х120 100

99114 150х150 500

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп.

97325 250х350 100

Артикул Размер, мм Плотность, мкм К-во, шт./уп.

99537 150х200 60 1000

97516 200х170 80 1000

97507 200х200 70 1000

97151 200х300 60 1000

99538 250х300 60 1000

97519 250х300 80 1000

97099 250х350 70 1000

97526 300х400 60 1000

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп. Цена, грн

78316 220х380 100 уточняйте у менеджера

97135 240х420 100 19,51

78317 240х430 100 уточняйте у менеджера

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп. Цена, грн

78161 430х180х320 25 147,90

99107 250х355х130 25 113,10

78324 195х95х65 500 уточняйте у менеджера

99221 335х260х140 350 уточняйте у менеджера

99224 380х320х150 250 уточняйте у менеджера

42302 150х125 2000 237,60

07217 170х170 2000 уточняйте у менеджера

99228 190х72 2000 уточняйте у менеджера

42257 310х100х40 1000 уточняйте у менеджера

72002 270х160х40 1000 уточняйте у менеджера

99218 210х85 3500 уточняйте у менеджера

96002 110х110х30 2000 уточняйте у менеджера

99223 230х110х30 1000 уточняйте у менеджера

99220 350х220х50 1000 уточняйте у менеджера

Артикул Вместительность кубиков, шт. Цена, грн

71043 196 уточняйте у менеджера

97140 100х270 1000 уточняйте у менеджера

97599 180х350 1000 70,84

71101 140х320 1000 уточняйте у менеджера

76015 260х400 100 40,32

76014 300х500 100 69,60

76013 370х600 50 59,04

97603 220х420 250 уточняйте у менеджера

97602 240х420 1000 уточняйте у менеджера

Артикул Размер, мм К-во, шт./уп.

99048 40х60 100

99049 50х70 100

99050 60х80 100

99081 70х100 100

99089 80х100 100

99097 80х120 100

99098 100х120 100

99100 100х150 100

99113 100х180 100

99127 120х180 100

99121 130х130 100

99126 140х150 100

99129 150х200 100

99143 150х220 100

99155 160х220 100

99181 200х250 100

99502 200х300 100

99112 220х300 100

99111 250х300 100

72025 250х350 100

72030 300х400 100

99166 350х450 100

Пакет для гриля

Пакет для гриля

Пакеты

Пакет бумажный

Пакет со струнным замком

Салфетки влажные одноразовые 
в индивидуальной упаковке

Сахар в стиках порционный

Соль в стиках порционная

Перец в стиках порционный

Артикул К-во, шт./уп.

99108 200

99390 5000

99391 5000

73066

73069

77114 4221073011

77097

77113 99118

73060

73061

на бар, металлик, Tork

на бар, металл/пластик, Tork

Диспенсеры для салфеток

Артикул Цена, грн

73011 487,08

42210 уточняйте у менеджера

77097 уточняйте у менеджера

77115 уточняйте у менеджера

77113 уточняйте у менеджера

77114 уточняйте у менеджера

99118 уточняйте у менеджера

Артикул Вместительность салфеток, шт. Цена, грн

73069 200 уточняйте у менеджера

73066 400 уточняйте у менеджера

73060 300 уточняйте у менеджера

73061 90 650,40

для лица, Tork

для барных салфеток, металлический, США

для барных салфеток, белый, Marathon

для барных салфеток, металлический, Украина

для барных салфеток, белый, пластик

для барных салфеток, черный, пластик

для барных салфеток, дерево

Диспенсеры для салфеток

97140

майка, белые

с ручками

без ручек, коричневый крафтовый

уголок белый для гамбургера

белый для столовых приборов

коричневый для багета

белый для хлеба

белый для хлеба

белый для картошки фри

белый для столовых приборов

фасовочные

майка с логотипом

фасовочны,е c ручками в рулоне

фасовочные, без ручек

для льда

ПАКЕТЫ, ДИСПЕНСЕРЫ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

192 044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

77108 77084

САЛФЕТКИ

78128 75155

78326

Артикул К-во, шт/уп

73027 100

Артикул К-во, шт/уп

77225 80

75010 100

супермягкие в коробке, Tork Premium

в кубе

в прямоугольной коробке

Салфетки для лица

Салфетка, 2 cлоя

73314 77086

77067

77160 77169 74018

Артикул К-во, шт/уп

77200 2000

78128 190

75155 250

78326 300

73062 250

Артикул Цвет К-во, шт/уп Цена, грн

77060 20 уточняйте у менеджера

77061 20 уточняйте у менеджера

77058 20 уточняйте у менеджера

77065 20 уточняйте у менеджера

77081 20 уточняйте у менеджера

Артикул Цвет К-во, шт/уп Цена, грн

73314 200 уточняйте у менеджера

73315 200 уточняйте у менеджера

73094 200 уточняйте у менеджера

77059 200 уточняйте у менеджера

78009 100 уточняйте у менеджера

77088 200 46,90

77082 50 уточняйте у менеджера

77173 250 уточняйте у менеджера

77089 100 26,25
77160 20 уточняйте у менеджера

77161 20 уточняйте у менеджера

77162 20 уточняйте у менеджера

77163 20 уточняйте у менеджера

77164 20 уточняйте у менеджера

77165 20 уточняйте у менеджера

77067 50 уточняйте у менеджера

77070 50 уточняйте у менеджера

77071 50 уточняйте у менеджера

77063 20 уточняйте у менеджера

77076 50 уточняйте у менеджера

77077 50 уточняйте у менеджера

77086 250 уточняйте у менеджера

77087 250 уточняйте у менеджера

77175 250 уточняйте у менеджера

77176 250 уточняйте у менеджера

77108 250 уточняйте у менеджера

77084 50 29,93

77075 100 42,24

77166 30 уточняйте у менеджера

77167 30 уточняйте у менеджера

77168 30 уточняйте у менеджера

77169 30 уточняйте у менеджера

74018 20 17,99

Silken

Tork

1/4 сложение

1/8 сложение

Silken

"Рута"

Mapro

1/8 сложение, "Рута Premium"

для диспенсеров 77113 и 77114 , "Рута"

для диспенсера 78126, 16,9х22,5 см

Selpak Pro Extra

2 сложения, Primier

1 слой, 25х30 см, Tork

Салфетки, 3 слоя, 33х33 см

Салфетки, 2 слоя, 24х24 см

Салфетки, 2 слоя, 33х33 см

Салфетки для диспенсера

75020

77001

75021 78386

73054

97173
21026

Артикул Цвет К-во, шт/уп Цена, грн

75013 500 21,66

75011 500 уточняйте у менеджера

75006 500 уточняйте у менеджера

75021 500 уточняйте у менеджера

Артикул Размер, мм К-во, шт/уп Цена, грн

21037 170х340 100 уточняйте у менеджера

97173 250х350 100 82,48

21040 300х400 100 уточняйте у менеджера

21041 320х450 250 уточняйте у менеджера

Артикул Ø, мм К-во, шт/уп Цена, грн

21049 90 100 уточняйте у менеджера

97175 100 100 уточняйте у менеджера

97174 140 100 уточняйте у менеджера

97176 320 100 уточняйте у менеджера

21023 165 100 уточняйте у менеджера

21025 240 100 уточняйте у менеджера

21026 290 100 53,76

21027 300 100 уточняйте у менеджера

21028 320 100 уточняйте у менеджера

21029 360 100 уточняйте у менеджера

75020 500 30,12

71008 500 уточняйте у менеджера

77001 100 уточняйте у менеджера

77066 100 уточняйте у менеджера

73054 500 уточняйте у менеджера

78386 300 уточняйте у менеджера

барные

прямоугольные

круглые

1/8 сложение, Silken

Tork Advanced

FESKO

SafePro

Primier

"Диво"

Салфетки, 1 слой, 24х24 см

Салфетки ажурные

Салфетки, 1 слой, 33х33 см
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ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

194 044 5-011-011 
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032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

7102697422

71013

71015

78379

97426 71088

78375

Артикул Размер К-во, шт./уп.

71024 L (разм. 8-9) 25

71026 M (разм. 7-8) 25

71170 S (разм. 6-7) 25

Артикул К-во, шт./уп.

78409 1

78419 12

71014 100 

78426 10-12

78425 9-12

78424 8-12

78423 7-12

Артикул Размер К-во, шт./уп.

78375 L (разм. 8-9) 100

78374 M (разм. 7-8) 100

78376 S (разм. 6-7) 100

Артикул Размер К-во, шт./уп.

71051 L (разм. 8-9) 1

71050 M (разм. 7-8) 1

78412 S (разм. 6-7) 1

Артикул К-во, шт./уп. Цена, грн

78414 25 247,16 

Артикул К-во, шт./уп. Цена, грн

71075 1 16,90

80756 100 249,33 71048 100 83,49

97248 100 42,63

71049 100 69,00

Артикул Размер К-во, шт./уп.

97132 L (разм. 8-9) 100

Артикул Размер К-во, шт./уп.

78401 L (разм. 8-9) 100

78402 M (разм. 7-8) 100

78403 S (разм. 6-7) 100

97422 L (разм. 8-9) 100

97420 M (разм. 7-8) 100

97421 S (разм. 6-7) 100

71089 L (разм. 8-9) 100

71088 M (разм. 7-8) 100

71087 S (разм. 6-7) 100

71063 L (разм. 8-9) 1

78394 L (разм. 8-9) 100

78393 M (разм. 7-8) 100

78392 S (разм. 6-7) 100

97426 L (разм. 8-9) 100

97425 M (разм. 7-8) 100

97424 S (разм. 6-7) 100

97423 XS (разм. 5-6) 100

78379 L (разм. 8-9) 250

78378 M (разм. 7-8) 250

78377 S (разм. 6-7) 250

97434 L (разм. 8-9) 100

97433 M (разм. 7-8) 100

97432 S (разм. 6-7) 100

71018 L (разм. 8-9) 1

71017 M (разм. 7-8) 1

71016 S (разм. 6-7) 1

71081 L (разм. 8-9) 1

71080 M (разм. 7-8) 1

71020 L (разм. 8-9) 100

71071 L (разм. 8-9) 200

78411 M (разм. 7-8) 100

71073 M (разм. 7-8) 200 

71009 S (разм. 6-7) 200

71015 L (разм. 8-9) 100

71085 M (разм. 7-8) 100

71173 S (разм. 6-7) 100

71062 M (разм. 7-8) 100

71053 S (разм. 6-7) 100

71013 L (разм. 8-9) 100

71011 M (разм. 7-8) 100

71012 S (разм. 6-7) 100

78405 XL (разм. 9-10) 100

неопудренные

х/б с ПВХ

на картоне, РЕ

Диспенсер для перчаток, белый
пластик

Арт. 99170

для официанта, трикотажные белые

РЕ

для официанта, трикотажные белые, с напылением

нестерильные неопудренные голубые Kimberly-Clark

SafePro

Колпак бумажный поварской 21 см Халат одноразовый на кнопках

Фартук одноразовый PEПилотка бумажная

Бахилы PE голубые 1,5 г

Шапочка-берет

нестерильные опудренные прозрачные

нестерильные опудренные Medicom
нестерильные неопудренные черные

крепкие, "Фрекен Бок"/"Мелочи Жизни"

нестерильные неопудренные прозрачные 

нестерильные неопудренные розовые

нестерильные неопудренные синие Kimberly-Clark

нестерильные неопудренные зеленые

резиновые

"Про-сервис"

нестерильные неопудренные

нестерильные неопудренные

нестерильные опудренные Medicom

нестерильные опудренные

Перчатки латексные

Перчатки тканевые

Перчатки полиэтиленовые

Перчатки нитриловые

Перчатки резиновые

Перчатки виниловые
71053

71051

71018

71081

71063

78409

78419

78426

71075

7104878414

80756 97248

ОДНОРАЗОВАЯ ОДЕЖДА
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7302173120
73023

7311873049

75001

77028

75002

77171

99031

99030

73116

71035

71060

71045 71034

71032 71036

71066

71061

7112271069

FESKO Professional M

супермягкая, 2 слоя Universal Tork

Бумага туалетная

Бумага туалетная

Артикул К-во, шт./уп. Цена, грн

77171 6 уточняйте у менеджера

Артикул Длина, м Цена, грн

73120 135 уточняйте у менеджера

Артикул К-во, листов Цена, грн

73023 252 уточняйте у менеджера

75001 4 уточняйте у менеджера

73119 90 уточняйте у менеджера

77028 48 288,02

73022 200 уточняйте у менеджера

73049 340 уточняйте у менеджера

77024 8 уточняйте у менеджера

73021 170 уточняйте у менеджера

77009 1 уточняйте у менеджера

75002 4 27,08

73118 242 уточняйте у менеджера

77030 8 уточняйте у менеджера

73033 170 уточняйте у менеджера

3 слоя, белая, VIP

синее тиснение, супермягкая, 2 слоя, Premium Soft Tork

макулатурная, Обухов

Universal Tork

большой рулон 2 слоя, 1000 листов, 
34х36,9 см, Tork Advanced

макулатурная без гильзы

2 слоя, мини-рулон, Tork Premium

макулатурная Обухов

Tork Premium, 2 слоя, листовая

2 слоя, белая, "Диво"

Tork Advanced, 2 слоя, листовая

макулатурная на гильзе серая, 
"Джамбо"d - 19 см, h - 10см

Tork Advanced, в мини рулонах, 2 слоя

LD

HD, белыеLD

LD

LD, черные

LD, синие

LD, крепкие синие

LD, крепкие черные

LD

Мешки для мусора

Мешки для мусора

Артикул Объем, л К-во, шт./рул. Цена, грн

71035 35 15 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, л К-во, шт./рул. Цена, грн

71060 20 50 уточняйте у менеджера

71069 35 50 16,28

71032 35 15 уточняйте у менеджера

71036 60 10 5,97

71045 120 10 12,51

71058 120 25 32,18

71066 160 10 уточняйте у менеджера

71034 35 30 уточняйте у менеджера

71033 35 50 уточняйте у менеджера

71099 60 40 уточняйте у менеджера

71113 120 20 уточняйте у менеджера

78046 120 10 уточняйте у менеджера

71037 60 10 уточняйте у менеджера

71038 120 10 уточняйте у менеджера

71041 160 10 уточняйте у менеджера

71047 120 25 уточняйте у менеджера

71065 160 10 уточняйте у менеджера

71061 160 10 уточняйте у менеджера

71042 240 5 уточняйте у менеджера

71120 60 15 уточняйте у менеджера

71121 120 10 уточняйте у менеджера

71122 160 10 уточняйте у менеджера

71070 60 15 уточняйте у менеджера

77300 60 40 17,08

71076 120 10 19,13

77302 160 10 уточняйте у менеджера

71077 160 10 24,56

71123 240 5 уточняйте у менеджера

71095 240 5 26,15

LDPE, черные, "SafePro"

черные, "Super Lux"

черные, "Super Lux"

черные, "Super Lux"

черные, "Super Lux"

черные, "Super Lux"

HD, синие/черные

HD, синие/черные

HD, "Про-сервис"

HD, черные, "Про-сервис"

Акция

LDPE, черные, "SafePro"

LDPE, черные, "SafePro"

LDPE, черные, "SafePro"

LDPE, черные

LDPE, черные

LDPE, черные

LDPE, черные

LDPE, черные

LDPE, черные, "SafePro"

LDPE, черные

полиэтиленовые
Гигиенические пакеты

Диспенсеры для гигиенических пакетов

Артикул К-во, шт./уп.

99031 25

Артикул Цвет

99030

73116

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА, БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

196 044 5-011-011 
057 7-195-978 
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032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

74999 77046 7803877078 75107 75109

78297

78058 78036

73111

73028

40006

75110
78362

99016

77048

78296 75106 75105

2 слоя, белая, "Белая линия"

2 слоя, листовая белая, SafePro

SafePro

Kimberly-Clark

плотное

голубое с перфорацией, 3 слоя

3 слоя, с перфорацией, Katrin Classic XL 3 Blue

3 слоя, с перфорацией, 2 рулона в упаковке, Katrin Classic XХL 3 Blue

1 шт./уп.

4 шт./уп.

1 слой, Kimberly-Clark

Advanced Tork

листовая, Kimberly-Clark

листовая, 2 слоя, белая целлюлозная, Львов

Мини, 2 слоя, белая целлюлозная

2 слоя, на гильзе, белая целлюлоза, "Джамбо"

2 слоя, белая, "Рута" джамбо Katrin Classic Gigant S2

V-сложение, Katrin Plus Bulk Pack

Katrin Classic Gigant

Katrin Classic Toilet

Бумага туалетная

Бумага туалетная

Накладки на унитаз

Полотенца вафельные

Протирочное полотно

Бумага туалетная

Артикул К-во, рул./уп. Цена, грн

74999 4 уточняйте у менеджера

Артикул К-во, листов Цена, грн

78058 200 22,50

Артикул К-во, листов Цена, грн

40006 250 уточняйте у менеджера

Артикул К-во, рул./уп. Цена, грн

78297 125 уточняйте у менеджера

Артикул Размер, м/рул. Цена, грн

77047 0,45х60 уточняйте у менеджера

78362 250 уточняйте у менеджера

73111 125 уточняйте у менеджера

73028 250 уточняйте у менеджера

78036 200 15,88

77048 0,45х70 уточняйте у менеджера

99016 0,45х60 уточняйте у менеджера

77049 0,45х60 уточняйте у менеджера

Артикул К-во, рул./уп. Цена, грн

78038 8 уточняйте у менеджера

Артикул Длина, м Размер, мм Цена, грн

77046 100 190х90 26,38

Артикул К-во, листов Размер, мм Цена, грн

75107 1200 95х125 уточняйте у менеджера

Артикул К-во, листов Размер, мм Цена, грн

75110 200 103х230 уточняйте у менеджера

Артикул К-во, листов Размер, мм Цена, грн

78296 500 260х380 уточняйте у менеджера

75106 1000 380х380 уточняйте у менеджера

75105 500 380х380 уточняйте у менеджера

75109 160 120х98 уточняйте у менеджера

75108 400 98х120 уточняйте у менеджера

77078 4 уточняйте у менеджера

77049

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ, НАКЛАДКИ, ПОЛОТЕНЦА



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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73019 73039 73104

73127

73032

75007 99140

78035

77029

75101

70008

7510275103

78365

78366

77170

Артикул Размер, м

77029 120

Артикул К-во, шт./уп.

77153 160

78035 120

77026 160

77027 200

77190 200

77055 160

77020 160

77189 160

77188 180

77019 180

77098 100

70013 65

70080 80

75007 2

77170 8

78033 200

73050 136

78057 200

73136 200

73017 200

78366 660

Артикул К-во, шт./уп.

78365 320

Артикул К-во, шт./уп.

77172 200

Артикул К-во, шт./уп.

73015 110

Артикул К-во, шт./уп.

99140 200

макулатурные, рулон 120 метров, перфорация

VV-сложение, серые

 VV-сложение, белые, целлюлоза

макси, с центральной вытяжкой, рулон, Tork Universal

ZZ-сложение, Tork Universal

мини, с центральной вытяжкой, рулон 75 м Tork Universal

рулон 150 м, Tork Advanced

супермягкие, рулон 150 м, Tork Advanced

с центральной вытяжкой для удаления жировых 
загрязнений, для кухни, рулон 125 м, Tork Universal

W-сложения, белые, Katrin Classic One Stop M2

белые, 2 слоя, ZZ-сложения, Marathon

белые, "Диво"

целлюлозные, рулон, перфорация

W-сложения, белые, Katrin Plus One

W-сложения, белые, Katrin Plus

белые, Katrin Classic Kitchen

целлюлозные, рулон, перфорация, Украина

макулатурные в рулоне, без перфорации

зеленые, макулатурные, рулон 215х135 мм,
перфорация, "Кохавинка"

Interfold, Kimberly-Clark

Professional, FESKO

Kimberly-Clark

целлюлозные, рулон гильза 38 мм, 
без перфорации, Украина

VV-сложение, зеленые

VV-сложение, зеленые, Каховинка

VV-сложение, зеленые, Украина

VV-сложение, серые, Малин

VV-сложение, серые, Каховинка

Полотенца бумажные, 1 слой

Полотенца бумажные 1 слой

Полотенца бумажные, 2 слоя

Полотенца бумажные, 1 слой

Полотенца бумажные, 2 слоя

Полотенца бумажные, 2 слоя

Полотенца бумажные 2 слоя

75104

Артикул Размер К-во, листов/уп.

75103 255х206 160

Артикул Размер К-во, рул.

75104 124х226 4 (по 97 листов)

Артикул Размер, мм Размер, м

70008 200х185 75

75102 255х235 144

75101 230х232 160

77172

78033

78057

Артикул Размер, м

73104 300

Артикул К-во, шт./уп.

73032 250

73019 215

73127 600

73031 612

73039 370

77019 77027

77026 7719073015

73136

73050

73017

Interfold-сложение

Interfold-сложение, Tork Premium

Interfold-сложение, белые

Interfold-сложение, Tork Advanced

Interfold-сложение, белые, SafePro

ZZ-сложение, Комфорт Tork Premium

ZZ-сложение,Tork Advanced

Полотенца бумажные, 2 слоя
Полотенца бумажные, 2 слоя

ПОЛОТЕНЦА БУМАЖНЫЕ
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198 044 5-011-011 
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г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

99907

77053 77055

77051 71107

77052

71111

71083

71093

71108

71180

78215

71056

71027

71091

78214 71096

71124

71046 71023

71021

71044

71104

71025

Артикул Цена, грн

77053 уточняйте у менеджера

77055 уточняйте у менеджера

77051 уточняйте у менеджера

71184 23,10

71185 28,19

71107 уточняйте у менеджера

для мебели

универсальная, 30х30 см, ТМ "Блеск"

спиральный для тефлона и стекла, ТМ "Блеск"

Super Lux

16х16 см, "Про-сервис"

для пола

для стекла и зеркальных поверхностей

универсальная, 30х30 см, 1 шт./уп. 

для стекла и зеркальных поверхностей, 1 шт., МЖ

для стекла и зеркальных поверхностей, 
5 шт./уп., «Про-сервис»

Салфетки из микрофибры

Салфетки из микрофибры

Скребки

Салфетки из вискозы

Салфетки прорезиненные

77052 1

99907 1

71091 10

78214 10

71116 60

71029 3

71093 1

71090 1

71108 5

71115 50

71097 1

71180 10

78215 10

99906 1

71056 5

Артикул К-во, шт./уп.

71111 1
Артикул К-во, шт./уп. Цена, грн

71044 1 уточняйте у менеджера

71104 10 уточняйте у менеджера

71021 1 уточняйте у менеджера

71025 3 уточняйте у менеджера

Артикул К-во, шт./уп.

71083 5

Артикул К-во, шт./уп.

71027 10

71096 10

универсальная

абразивный, ТМ "Блеск"

кухонный металлический, "Мелочи жизни"

кухонный, металлический
губчатая влаговпитывающая, 14х14 см, без упаковки

16х16 см, Professional Cleaning

16х16 см, SafePro

16х16 см

прорезиненная

универсальная, 40х40 см, "Про-сервис"

30х38 см, "Про-сервис"

универсальная, "Про-сервис"

универсальная, "Про-сервис"

универсальная, 38х38 см, "Про-сервис"

Professional Cleaning

SafePro

30х30 см, без упаковки

"Фламенко"

71115

Артикул Размер, см Цена, грн

71030 50х70 16,26

Артикул Размер, см Цена, грн

71124 5,2х7,8х3 уточняйте у менеджера

71110 50х70 уточняйте у менеджера

71046 9,2х6х3 8,02

71023 9,2х6х3 уточняйте у менеджера

71031 50х70 уточняйте у менеджера

SafePro

макси, SafePro

макси, желтые, "Про-Сервис"

"Про-сервис"

плотная

Тряпка для пола х/б

Губки кухонные, 5 шт./уп.

САЛФЕТКИ, СКРЕБКИ, ГУБКИ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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77417 78217774187811878114 78204

Артикул Вес, г

78114 500

78118 500

78418 500

77414 500

78204 720

78217 500

"Сама"

CIF, Актив лимон

"Юка"

GALA OV

актив-хлор, хвоя, Bref

с эффектом соды, лимон, Bref

Чистящий порошок

Чистящий крем

78141
78110 77424

7811278111

78064 78025
78068

78124
78108

78107

78132 78194 78199

7813778144 78143
78067 78062

78069 78026

78011

99376

78012

7807071117

78151 78145

78150 77416

Артикул Объем, мл

78151 500

78146 1000

Артикул Объем, мл

78144 750

78137 5000

Артикул Объем, мл

78110 450

78111 450

Артикул Объем, мл Цена, грн

78194 450 62,60

78199 450 62,60

78154 1000 уточняйте у менеджера

78193 1000 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл

78124 250

78108 300

78107 250

Артикул Объем, мл

78064 5000

77424 500

78068 5000

78025 1200

78112 750

78113 750

78115 5000

Артикул К-во, шт.

78150 50

78153 32

Артикул Объем, мл

71117 5000

78145 1000 78143 750

99376 5000

78310 5000

78122 750

77416 22

78132 450 уточняйте у менеджера

78043 5000

78070 5000

78012 10000

78067 1000

78062 5000

78141 500

78170 1000

78140 5000

78069 5000

78307 500

78011 5000

78026 2500

78158 800

GALA Mr. Proper, универсальное, лимон
с распылителем и сменный

для удаления пятен, белый / цветной

для ковров, 3 в 1

аэрозоль / полироль-крем

для плит с распылителем и сменный

SafePro

Grill R

"Чистюня"

с плит, духовок, пароконвектоматов, скородок 
и других кухонных поверхностей, Grill Magic

3в1, Finish

Somat Gold

для посудомоечных машин и разных поверхностей

Limpid

с распылителем, Cillit Bang 

«Про-сервис»

GALA, бальзам Mr. Proper, универсальное, роза

эконом

SafePro

RINSE HW

"Чистюня"

Fairy, лимон

CLEAN

Magic, яблоко

"Чистюня"

FINISH

FINISH

Средство для мытья посуды Моющее средство
Mr/Muscle для кухни

Vanish

Pronto - средство 
для мебели

"Мистер Клинер"

Средство для удаления 
жировых загрязнений

Средство для мытья грилей, плит, 
термокамер и других поверхностей

Таблетки для посудомоечных машин

Средство для удаления 
налета и ржавчины

Средство для мытья посуды

Средство для мытья посуды в 
посудомоечных машинах

Ополаскиватель для 
посудомоечных машин

МОЮЩИЕ СРЕДСТВА



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
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200 044 5-011-011 
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032 2-424-800
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г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

71079 78063
78109

78129

77419

77421
77420

99345 7806578156 78100

Артикул Объем, мл

78202 950

Артикул Вес, г

78203 70

Артикул Вес, кг

99076 1

99078 5

Артикул Вес, кг

99346 1

78206 1000

99377 5000

78200 900

78099 1000

78205 1000

78007 5000

78159 500
78063 5000

71079 5000

78390 5000

78125 750

78201 1000

99398 1000

97401 400

99389 5000

жидкость для труб, SafePro

Свежесть

для мытья унитазов и раковин с 
дезинфицирующим эффектом, концентрат

с распылителем, «Чистюня»

зеленый, с распылителем/сменный, Mr. Muscle

MAGIC PROFESSIONAL GLANCE

SafePro

для кафеля, раковин, унитазов,  "Сантри универсал"
Pronto

лимонная, океанская, хвойная свежесть, Bref

волна свежести, дикий лимон, Bref

"Сан Клин Универсал"

порошок для труб

Свежесть: Антлантика

для разных типов поверхностей в санузлах, 
от минеральных загрязнений, известкового 
налета, ржавчины и плесени

белый

Свежесть: Лаванда

 для сливных систем, концентрат, "Чистюня"

для кафеля, раковин, унитазов, "Сантри гель"
SafePro

для кафеля, фаянса и санизделий, "Сантик"

Свежесть: Эксперт Сила

Средство для чистки унитазов

для нержавеющей стали

для сливных коммуникаций, концентрат, Magic Drain

"Крот" для прочистки труб

Хлорантоин

Таблетки ароматизированные 
для писсуаров, BIO 

78390

78099

78157

7800699377 99389

78208

78209 78200

78206 78205 78201

99398

78267

78125

78203

78202

Артикул Объем, мл

78208 500

Артикул Объем, мл

78006 5000

Артикул Объем, мл

78157 1000

Артикул Объем, мл

78109 750

Артикул К-во, шт,

78129 3

Артикул V, мл

77422 360

77423 360

Артикул К-во, шт./ Вес, г

77420 3х50

77421 3х50

77419 3х50

Артикул Объем, мл

78209 500

Артикул Объем, мл

78267 500

Domestos

Magic

Средство для чистки
Средство для мытья стекол

Средство для чистки
Средство для мытья полов

Туалетный блок "Сила Актив"

"Туалетный утенок" стикер 
чистоты для унитаза

Гель для унитазов, с корзинкой

Средство для удаления 
пятен и чистки ковров

"Туалетный утенок"
активный

Средство санитарно-
гигиеническое «Милам»

Средство для 
дезинфекции 
туалета «Милам»

гель

Сантри гель

Артикул V, мл Цена, грн

78156 500 уточняйте у менеджера

78101 500 уточняйте у менеджера

78100 500 уточняйте у менеджера

99345 5000 уточняйте у менеджера

78065 5000 74,86

77423

МОЮЩИЕ СРЕДСТВА

77422
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78189
78152

78148

78171 7824377402

77404

77407

77403 77408

78187 7740977401

78188

Артикул Вес, г

78189 400

Артикул Вес, кг

77404 3

Артикул Вес, кг

78192 4

Артикул К-во, шт.

78148 35

Артикул Вес, кг

78152 1

Артикул К-во, шт.

77414 30

78188 400

77405 3

78249 4,5

78187 3

78171 9

78243 15

77408 400

78186 3

77407 6

78181 3

77409 3

77403 450

78184 3

77406 6

77402 9

78180 3

77401 3

лимонная свежесть, Gala

автомат, жемчужины свежести, Persil

автомат, морская свежесть, Gala

для улучшения качества стирки, Calgon 2в1

для ручной стирки, морская свежесть, Gala

автомат, колор, Persil

автомат, французский аромат, Gala

автомат, колор, Gala

автомат, французский аромат, Gala

автомат, Professional, Ariel

для предотвращения образования накипи, Calgon

автомат, колор, Rex

автомат, морская свежесть, Gala

автомат, жемчужины свежести, Persil

автомат, колор, Ariel

автомат, колор, Rex

для стирки, колор, лаванда, Persil
автомат, колор, Persil

автомат, для белого, французкий аромат, Gala

автомат, колор, Persil

автомат, колор, Losk

автомат, для белого, Ariel 

автомат, колор, Losk

Порошок стиральный

Порошок стиральный

Порошок стиральный

Средство для смягчения воды

Дуо капсулы

78181

СРЕДСТВА ДЛЯ ЧИСТКИ, ПОРОШКИ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

202 044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

78360

78042 78064 78060

73092
73124 73024

77399

71064

78232

77411

7819177400 7819878139 78195

77413

77415 78213

77410

78230

78238

99008

Артикул Объем, мл

77399 1000

Артикул Объем, мл

77411 1460

Артикул Вес, г

71064 75

Артикул Объем, мл Цена, грн

78213 1000 7,90

Артикул Объем, мл Цена, грн

73124 500 184,38

Артикул V, мл Цена, грн

73025 500 уточняйте у менеджера

73048 800 уточняйте у менеджера

73024 1000 уточняйте у менеджера

73026 1000 уточняйте у менеджера

73126 1000 уточняйте у менеджера

73135 1000 уточняйте у менеджера

73092 5000 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл Цена, грн

78238 500 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл Цена, грн

78127 5000 уточняйте у менеджера

78359 1000 уточняйте у менеджера 97341 1000 уточняйте у менеджера

99326 1000 198,00

99094 475 уточняйте у менеджера

99090 500 уточняйте у менеджера

99088 5000 уточняйте у менеджера

73113 1000 уточняйте у менеджера

99235 2 151,25

99327 1000 уточняйте у менеджера

99328 1000 уточняйте у менеджера

78195 1000 уточняйте у менеджера

78042 5000 уточняйте у менеджера

71064 5000 уточняйте у менеджера

78060 5000 уточняйте у менеджера

78061 5000 уточняйте у менеджера

78360 1000 уточняйте у менеджера

99008 5000 уточняйте у менеджера

78191 1000 уточняйте у менеджера

78198 1000 уточняйте у менеджера

77400 1000

77412 1000

78139 1000

77413 1000

77415 1000

77410 3960

78232 140

78230 70

Нежность, Е

гель expert, Persil Sensitive

туалетное, «Шик», 4 шт./уп.

SafePro Tork Premium

мыло-крем, мини, Tork Premium

мыло-крем для тела и волос, Tork Premium

мыло-крем, Tork Premium

мыло-пена нежное, Tork Premium

мыло-пена ультранежное, 2500 порций, Tork Premium

мыло для рук, Tork Universal

мыло-пена, система S3, 2000 порций,
Tork Premium

с дозатором АХД 2000 

гель санитарный для диспенсера 97342, «Теза»

средство антисептическое для рук "Манорм", SafePro

стериллиум-гель с дозатором

стериллиум, "Классик Пур"

спиртовой гель для дезинфекции рук, Tork Premium

антисептический гель для рук, стик 100 шт./уп.

средство для дезинфекции поверхностей, 
"Медиоцид", SafePro

средство для дезинфекции, концентрат, 
"Септолайн", SafePro

Kimberly-Clark General

Kimberly-Clark General

"Хлорекс"

с ароматом розы

"Про-сервис"

SafePro

SafePro

Свежесть, Е

для цветных вещей, Perwoll Color

Lenor

для белых вещей, Perwoll Brilliant White

гель автомат, АСЕ
Сенситив: алоэ вера и миндальное молочко, Silan,

гель, Rex

хозяйственное в ассортименте

туалетное в ассортименте

"Луга"

Кондиционер для белья

Средство для стирки

Мыло

Белизна Лосьон для рук

Мыло жидкое

Мыло жидкое для рук Средства для дезинфекции

Мыло-пена для рук

Гель для душа

Отбеливатель

Подкрахмаливатель

77412

78127 97341 9909073113 99327

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ И ДЕЗИНФЕКЦИИ, МЫЛО



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

203

73059 73051 10046 78367 9734278225 78220

1004273093
78368

97199

78055 78059

99167 10058
9916978358

9987599874

26048

Артикул Объем, мл Цена, грн

78225 250 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл Цена, грн

78055 500 уточняйте у менеджера

78059 500 уточняйте у менеджера

78053 1000 162,00

Артикул Объем, мл Цена, грн

73046 1000 уточняйте у менеджера

73305 1000 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл Цена, грн

73084 500 уточняйте у менеджера

73085 500 уточняйте у менеджера

73083 1000 уточняйте у менеджера

73082 1000 уточняйте у менеджера

73125 1000 уточняйте у менеджера

73140 1000 уточняйте у менеджера

73142 1000 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл Цена, грн

99167 500 уточняйте у менеджера

Артикул Объем, мл Цена, грн

73093 75 уточняйте у менеджера

78223 250 уточняйте у менеджера

73053 75 уточняйте у менеджера

73052 75 уточняйте у менеджера

10028 300 уточняйте у менеджера

10042 300 уточняйте у менеджера

10049 300 уточняйте у менеджера

10043 300 уточняйте у менеджера

78222 250 уточняйте у менеджера

10058 500 уточняйте у менеджера

78358 1000 уточняйте у менеджера

99169 1100 уточняйте у менеджера

78224 250 уточняйте у менеджера

78226 300 20,62

78220 300 уточняйте у менеджера

78221 300 уточняйте у менеджера

78368 310 уточняйте у менеджера

78172 250 99,84

78176 250 73,25

78177 250 73,25

карпатский Луг, Air Wins,

белый, SafePro
сенсорный, алюминий/черный, Tork

черный/белый, Elevation Tork

белый/металлический/черный, Tork

для пенного мыла, белый

А1, металлик, Tork

с автоматическим включением

Tork

автоматический белый, SafePro

Kimberly-Clark

для дезинфицирующего средства, сенсорный

JUNIOR

нержавеющая сталь, сатиновая, Mediclinics

Bartscher

цветочный, Tork

морской бриз, Air Wins

цитрус, Tork

нейтрализатор запаха, Tork

дождевая свежесть, SafePro

кофе, SafePro

цитрус, SafePro

яблоко, SafePro

симфония дождя, Air Wins

пластиковый, сатин

с локтевым упором, белый, Kimberly-Clark

металлический, матовый

утренняя свежесть, Air Wins

в ассортименте

морской, Glade

дождевая свежесть, Glade

аэрозольный, Melodie, Kimberly-Clark

лимон и женьшень, к автоматическому диспенсеру Air Wick

зеленый кофе и тирамису, к автоматическому
диспенсеру 10046

сухие ягоды и сандал, к автоматическому
диспенсеру 10046

Освежители воздуха

Диспенсеры для жидкого мыла
Диспенсеры для мыла-пены

Диспенсеры для жидкого мыла

Диспенсеры для жидкого мыла

Диспенсеры для аэрозольных 
освежителей воздуха

Сушилка электрическая для рук

Освежители воздуха

78172

Артикул Цена, грн

73059 уточняйте у менеджера

Артикул Цена, грн

97199 уточняйте у менеджера

73051 уточняйте у менеджера

10046 уточняйте у менеджера

78367 уточняйте у менеджера

97342 уточняйте у менеджера

99874 уточняйте у менеджера

99875 уточняйте у менеджера

26048 уточняйте у менеджера
731427314073125

7308573084 7308273083

7330573046

78053

ОСВЕЖИТЕЛИ ВОЗДУХА, ДИСПЕНСЕРЫ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

204 044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ

73128 Диспенсер макси для полотенец сложения Interfold, белый, Elevation Tork

73072 Диспенсер мини для полотенец ZZ-сложения, белый, Elevation Tork

73073 Диспенсер мини для полотенец ZZ-сложения, черный, Elevation Tork

73071 Диспенсер мини для полотенец сложения Interfold, черный, Elevation Tork

78364 Диспенсер для бумажных полотенец сложения, Interfold Kimberly-Clark

78050 Диспенсер для полотенец ZZ-сложения, белый, SafePro

99164 Диспенсер металлический для полотенец ZZ-сложения, матовый

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ

73087 Диспенсер автоматический для полотенец в рулонах, черный, Elevation Tork

73086 Диспенсер автоматический для полотенец в рулонах, белый, Elevation Tork

73074 Диспенсер мини для полотенец с центральной вытяжкой, белый, Elevation Tork

73075 Диспенсер мини для полотенец с центральной вытяжкой, черный, Elevation Tork

73076 Диспенсер макси для полотенец с центральной вытяжкой, белый, Elevation Tork

73077 Диспенсер макси для полотенец с центральной вытяжкой, черный, Elevation Tork

73047 Диспенсер сенсорный для полотенец в рулонах, система H1, Matik Tork

73010 Диспенсер для узкопанельных полотенец, алюминий, Tork

73128 73072 73073 73071 78364 78050 99164

73087 73086 73074 73075 73076 73077 73047 73010

ДИСПЕНСЕРЫ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.

205

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ

73100 Диспенсер автошифт для туалетной бумаги на 2 рулона, белый, Tork

73097 Диспенсер автошифт для туалетной бумаги на 2 рулона, черный, Tork

73080 Диспенсер для листовой туалетной бумаги, белый, Elevation Tork

73081 Диспенсер для листовой туалетной бумаги, черный, Elevation Tork

73005 Диспенсер мини для туалетной бумаги в мини-рулонах 2 рулона, алюминиевый, Tork

78049 Диспенсер для листовой туалетной бумаги, белый, SafePro

78361 Диспенсер для листовой туалетной бумаги, белый, Kimberly-Clark

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА, ГРН

73139 Диспенсер мини для туалетной бумаги на 2 рулона, металлический, Tork уточняйте у менеджера

73078 Диспенсер мини для туалетной бумаги в мини-рулонах, белый, Elevation Tork уточняйте у менеджера

73079 Диспенсер мини для туалетной бумаги в мини-рулонах, черный, Elevation Tork уточняйте у менеджера

78052 Диспенсер для туалетной бумаги, Джамбо, белый, SafePro 246,29

78056 Диспенсер для туалетной бумаги, нержавеющая сталь, сатин, Джамбо 686,55

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ

73090 Диспенсер для стандартных рулонов туалетной бумаги, на 2 рулона, белый, Tork

73115 Диспенсер для накладок на унитаз, белый, Tork

73095 Диспенсер для накладок на унитаз, черный, Tork

78369 Диспенсер для накладок на унитаз, белый, Kimberly-Clark

78048 Диспенсер для накладок на унитаз, белый, SafePro

73100

73139

73090
73115 73095 78369 78048

73078 73079 78052 78056

73097 73080 73081 78361 73005
78049

ДИСПЕНСЕРЫ



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!
(044) 5-011-011

206 044 5-011-011 
057 7-195-978 
056 7-166-186
032 2-424-800

г. Киев, пр-т Лобановского, 119
г. Харьков, ул. Университетская, 2
г. Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
г. Львов, ул. Гайдамацкая, 12-А

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ

97136 Ведро мусорное металлическое с педалью 5 л

27048 Ведро мусорное металлическое с педалью, 5 л, матовое

27049 Ведро мусорное металлическое с педалью, 14 л

27050 Ведро мусорное металлическое с педалью, 20 л

99119 Ведро пластиковое с поворотной крышкой белое, 10 л

99125 Ведро пластиковое с поворотной крышкой, белое, 18 л

99117 Ведро пластиковое с поворотной крышкой, белое, 5 л

27057 Корзина для мусора и бумаг, черная, 30 см

27061 Пепельница напольная из нержавеющей стали круглая, 250х600 мм

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ

27047 Ведро мусорное с поворотной крышкой 50 л, 38,5х33,5х63,5 см

27045 Ведро мусорное с поворотной крышкой, 60 л

73088 Корзина для мусора, 50 л, белая, Tork Elevation

73089 Корзина для мусора, 50 л, черная, Tork Elevation

73121 Корзина для мусора, 5 л, белая, Tork

73122 Корзина для мусора, 5 л, черная, Tork

АРТИКУЛ НАИМЕНОВАНИЕ

27043 Мусорный бак круглый с крышкой, 90 л 49х49х58 см

27040 Мусорный бак пластиковый, 120 л

27020 Комплект, кольцо и педаль ,для контейнера, 120 л

27088 Мусорный бак круглый с крышкой, 240 л

27041 Мусорный бак пластиковый, 240 л

99503 Мусорный бак пластиковый, 360 л, антрацит

27047
27045 73088 73089

73121 73122

27061
27057

27020

27043

27040
27041

27088

99503

99119, 99125, 
991172705027049

2704897136

МУСОРНЫЕ ВЕДРА, БАКИ



ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ
СМОТРИТЕ НА PROMASTER.UA Цены указаны в гривнах на 01.07.2019.

Пожалуйста, уточняйте стоимость товара на момент заказа — она может отличаться от опубликованной в каталоге.
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99177

27205

27077

75012

27201

27204

27200

99162

99163

27202

27086

10080

99176

27009

97400

Артикул Объем, л Цвет

99177 13

97700 14

27086 5

27087 5

Артикул Цвет

75012

27077 15

прямоугольное пластиковое

с надписью "Осторожно, скользкий пол"
на украинском языке, пластик

с отжимом

Ведро

Доска

27087

Артикул Размер, см

27200 140

Артикул Размер, см Цена, грн

27205 44х12 241,92

Артикул Цена, грн

27205 уточняйте у менеджера

Артикул Цена, грн

14047 13,35

Артикул Цена, грн

99176 196,08

14047 уточняйте у менеджера

Артикул Размер, см Цена, грн

27009 28х29х85 476,40

Артикул Размер, см Цена, грн

99157 30 78,00

Артикул Размер, см Цена, грн

27201 40х11 629,40

Артикул Вес, г Цена, грн

99163 350 148,89

99162 300

27202 40х13 288,26

27204 44х11 250,20

для основ для мопа 27201, 27204, алюминий

для основы 7204, хлопчатобумажный

с щеткой для пола, длинная ручка

для рук с пемзой

телескопическая из 2 частей, пластик

для основы 27201, комбинированный

с крышкой, пластик, алюминиевая ручка, Clip

для влажной уборки пола, поливинилхлорид, Basic

для пола, с алюминиевой рукояткой для пола, FLO

для чистки гриля с жесткой металлической щетиной

с кнопкой

веревочный с лентой и обрезанными краями

Рукоятка

Моп

Совок

Щетка Щетка

Щетка

Основа для мопа

ИНВЕНТАРЬ ДЛЯ УБОРКИ

97700



— КОМПЛЕКСНЫЙ 
ПОСТАВЩИК КУХОННОГО ИНВЕНТАРЯ 

И ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ТОВАРОВ

PROMASTER.UА
— 24/7 заказы 
онлайн

4 шоу-рума
в Украине

12 лет  
работы 
на рынке

Быстрая 
доставка

Качественные 
товары 
от проверенных 
производителей

Менеджеры — 
профессионалы 
своего дела

Широкий 
ассортимент 
товаров

Удобное 
расположение
шоу-румов

Арт. 77010, 78275, 76174, 78323
Стаканы бумажные: белый 250 мл и крафтовый 450 мл.

Крышка пластиковая с поилкой черная.
Холдер на 2 стакана прессованный.

Арт. 78062, 97433, 97424, 71089, 78064
Перчатки нитриловые, нестерильные, 

неопудренные, зеленые/черные/розовые;
Средства для мытья посуды, грилей SafePro.

Арт. 10060, 10062
Рукавицы пекарские, 33 см, 38 см

Арт. 99240
Гель для чафинг-диша и фондю, 200 г, Presto Ware

Компания оставляет за собой право изменять цены.
Представленные в каталоге цены актуальны по состоянию на 01.07.2019.
Цены указаны в гривнах, с учетом НДС. 
Внешний вид товаров в продаже может незначительно отличаться от изображений, 
размещенных в каталоге.

29,80 грн

от 175,31 грн

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОФИС
Киев, просп. В. Лобановского, 119

НАШИ ФИЛИАЛЫ
Харьков, ул. Университетская, 2
Днепр, ул. Ярослава Мудрого, 68
Львов, ул. Гайдамацкая, 12а

+38 (044) 501-10-11

+38 (057) 719-59-78
+38 (056) 716-61-86
+38 (032) 242-48-00

Свяжитесь с нами

от 0,56 грн


